
〈お申し込み締切日〉

お中元ギフトコーナーは、6月21日㈯より （ベルシャイン箕輪店ギフトコーナーは7月5日㈯より）

2025年7月31日（木）まで ※一部商品は異なります。

電話（0265）76-2111

伊 那 店
電話（0265）82-2111

駒ヶ根店
電話（0265）79-2211

伊 北 店
電話（0265）98-8111

箕 輪 店

カタログ掲載商品

ニシザワ
ポイント

全品

特典終了日
7月9日（水）まで

7月6日（日）まで

3倍！
早期限定

お買上げ特典

カタログの掲載商品は「本体価格」と「参考税込価格」を併記しています。

1 3,000品 円 以上（税抜）

送料は が負担します
※一部商品は配達できない地域もございます。　※一部商品は有料配達となります。
［2025.8/15受付まで］

50 5％～ ％引
メーカー希望
小売本体価格より割引ギフト

特選ふる里ギフト
ベルシャイン ニシザワ

お中元ギフトコーナー
カタログ掲載商品

■カタログの掲載商品価格は、「本体価格」と「参考税込価格」を併記しています。※合計金額と異なる場合がございます。
■㋱は、メーカー希望小売本体価格の表示です。
■賞味（消費）期限は、製造後または出荷後の日数を記載しております。

■ご依頼主様またはお届け先様のご氏名に旧字等が使用されていた場合、一部、印刷可能文字での登録をさせていただく場合がありますので、ご容赦ください。
　例）「𠮷」→「吉」 「真」→「眞」 「㐂」→「喜」
■配送事情、出荷元事情等により、商品のお届けに日数がかかる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

■期間限定商品以外の商品は、お申し込み受付より1週間前後で発送いたします。
　※ご記入漏れや誤記により、発送に日数がかかる場合がございますので、ご了承ください。
■商品のお届けは、別途表示のあるもの以外は、2025年6月下旬頃～8月10日（日）前後となります。
■お届け希望日のご指定は、お申し込み受付より10日以降から承ります。※お届けの最終希望日は、8月10日（日）までとさせていただきます。

　　　　　　    の表示は、お届け期間内に随時発送とさせていただきますので、ご了承ください。
■農産物・海産物など生鮮品は、気象状況により、承り終了日を早めたり、お届け希望日を遅らせていただく場合がございます。
また、産地や品種の変更をさせていただく場合もございますので、ご了承ください。
■お届け先様が同じでも2つ以上の商品をご注文の場合は、お届け希望日やお届けのタイミングが異なる場合がございます。
■のしのサイズや形式は出荷元により異なりますので、選択出来ません。　■商品によってはのしのご対応ができない場合がございます。
■「あいさつ状」や「手紙」は、ギフト商品と同送することは出来ませんので、ご了承ください。
■お申し込み後の変更・キャンセルにつきましてはお受けいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

左記のマークが表記されていない商品は下記の地域にはお届けできません。
■お届けできない地域について　●北海道／道内離島（利尻郡・礼文郡）●東京都／伊豆諸島（利島村・新島村・神津島村・三宅村・御蔵島村・青ヶ島村）・小笠原諸島（小笠原村）
●長崎県／対馬市・南松浦郡・五島市・北松浦郡（小値賀町）●鹿児島県／大島郡・鹿児島郡・熊毛郡・奄美市・西之表市●沖縄県／本島を除く地域
※万が一カタログ有効期間中に市町村合併の対象となった場合は上記を旧呼称として参照いただき、配送の可・不可について変更の可能性がありますのでその都度お問い合わせください。
※上記以外にもお届けできない地域がある場合もございます。ご了承ください。

冷蔵にてお届けいたします。
一部地域でお届けできない場合があります。

冷凍にてお届けいたします。
一部地域でお届けできない場合があります。

G
商品を承り・お届けすることのできる期間です。

承り期間:00/00まで
お届け期間:00/00頃～00/00前後例

専用申込書にて
お申し込みください。お申し込みについて

〈個人情報のお取扱いについて〉本書および専用申込書に記載された情報につきましては、当社の事業目的である流通サービス業における商品・サービスに関する情報のお知らせ並びに商品の発送および関連す
るアフターサービスのために利用させていただきます。なお、予め同意をいただかない限り、お客様の個人情報を上記目的以外には利用いたしません。（注）アフターサービスにおいては、サービス会社に委託する場合
には個人情報を提示することになりますので、ご了承願います。

※商品は多数ご用意しておりますが、万が一品切れの際はご了承ください。※撮影小物、食器等は商品に含まれません。商品の内容は明細をご
覧ください。※商品写真は、現物と多少異なる場合があります。お届けする商品には飾り付け、小物等は含まれておりません。※商品のパッケージ
及びラベルデザインが一部変更になる場合がございます。

お届け先様のご記入の際は、お間違いがないよう十分にご注意をお願いします。

2025年

※一部商品は異なります。

お申し込み締切日

木

ダンボールまたは
発泡スチロール、袋などでのお届けとなります。

包装紙のデザインや包装形態は、
出荷元により異なります。

包装紙のデザインや包装形態は、
出荷元により異なります。

□お届け時の荷姿

包装は省かせて
いただきます。

1 御中元

2 無地のし

3 のし不要

4 仏のし

5 御祝

6 その他

□のしの種類

※基本は短冊のしです。
※のしの種類により
   異なる場合がございます。

例

例

例

例

環境に配慮し、包装の簡略を推進しています。エコ包装（簡易包装）を推進しています。

無包装
簡易包装

完全包装
完全な包装でお届けいたします。

簡易な包装でお届けいたします。

冷凍冷蔵

■各店お中元ギフト売場のビール・ワイン・日本酒など酒類は全国一律税抜650円（税込715円）にて配達承りいたします。

下記マーク表示ページの商品
配達のみの承りとなります。

お届け先様の長期不在・転居・住所不明・誤記などで、送り状に記載の住所と異なる住所にお荷物を転送する場合、ご依頼主様或いは、お届け先様に転送する送料をご負担
いただくこととなります。あらかじめご了承ください。



1、2ページは配達のみの承りとなります。

税込
円

古屋貞一さんの自信作古屋貞一さんの自信作

［山梨・一宮］［山梨・一宮］

宮島好人さんの自信作宮島好人さんの自信作

［みなみ信州］［みなみ信州］

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

みなみ信州 完熟あかつき桃
2kg以上（6～8玉入）
みなみ信州 完熟あかつき桃
2kg以上（6～8玉入）

堆肥と草生栽培を活かした
土づくりと「一枝一実農法」で
大きく甘い白桃に育てた
糖度自慢の自信作です。

「白鳳」と「白桃」を交配して生まれた「あかつき桃」。
果肉は紅色で気品あふれる甘い香りがあり
果肉は柔らかくキメ細やかで、
まろやかな甘味と果汁を豊富に楽しめます。
糖度13度以上の大玉を厳選して
産地より直送します。

あかつき桃

短冊のし配達のみ
承ります

みなみ信州 完熟あかつき桃
5kg以上（16玉入）
みなみ信州 完熟あかつき桃
5kg以上（16玉入）

本体
価格 4,990円
（参考税込5,390円）

本体
価格 8,990円
（参考税込9,710円）

信
州

山梨
本体
価格 6,500円
（参考税込7,020円）

本体
価格 7,500円
（参考税込8,100円）

冷蔵 冷蔵

7月17日まで承り 7月17日まで承り

7月31日まで承り

7月31日まで承り

8月上旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

8月上旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

6月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

6月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

山梨県一宮
古屋貞一さんの大玉桃
3kg以上（7～9玉入）

山梨県一宮
古屋貞一さんの大玉桃
2kg以上（5～6玉入）

化粧箱配達のみ
承ります

化粧箱配達のみ
承ります

商品番号 0102-012

商品番号 0102-013

商品番号 0102-011商品番号 0102-010

沖縄・離島
不可

沖縄・離島
不可

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん

7/28頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

配達のみ
承ります

冷蔵

商品番号  0102-022
2kg（5～8玉入）

長野県北信産 桃

配達のみ
承ります

冷蔵

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

商品番号  0102-021
3kg（8～12玉入） 本体

価格 6,990円
（参考税込7,550円）

7月25日まで
承り

7/28頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月25日まで
承り

7/20頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月25日まで
承り

商品番号  0102-020
2kg（5～8玉入）

長野県北信産 ワッサークイーン

配達のみ
承ります

冷蔵

本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

商品番号  0102-019
3kg（8～12玉入） 本体

価格 5,800円
（参考税込6,264円）

長野県北信産
シャインマスカットぶどう

配達のみ
承ります

冷蔵

7/28頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月25日まで
承り

商品番号  0102-024
500ｇ（1房入） 本体

価格 5,500円
（参考税込5,940円）

商品番号  0102-023
500ｇ（2房入） 本体

価格 8,990円
（参考税込9,710円）

商品番号  0102-025
各500ｇ（各1房入）

長野県北信産
シャインマスカットぶどう
&ナガノパープルぶどう

本体
価格 8,990円
（参考税込9,710円）

北信濃 こだわり
フルーツギフト

長野県北部は県内有数の果実の産地です。
標高がおよそ300～750メートルで日照時間も長く、

また夏には日中暑くても夜には気温が下がり、
その寒暖差で美味しく育った果実をお届けします。

※写真は0102-019です。

※写真は0102-022です。

※写真は0102-023です。

盆地特有の寒暖差が大きく桃の生育には最適です。
甘く果汁がたっぷりの白桃をお届けします。

山形県産 白桃
商品番号
639

型番
JTYH9

本体
価格

 

4,850円（参考税込5,238円）

合計約2kg、6～10個
cA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/26 頃～ 8/10 前後       

桃の名産地 山梨県御坂地区のブランド大糖領。
貴重な大玉サイズの桃を選果しお届けします。

JAふえふき みさかの桃（大糖領）
商品番号
641

型番
Y11-1

本体
価格

 

6,200円（参考税込6,696円）

合計約1kg、３個（山梨県産）
cA eE

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/25 頃～ 8/10 前後       

くだもの王国福島県より透過式光センサーで選果された桃（ミスピーチ）。
生産者の栽培技術や品質管理など産地の総力を挙げて作った逸品です。

JAふくしま未来 ミスピーチ もも
商品番号
640

型番
B11-1

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

合計約1.5kg、5～7個（福島県産）
cA eC

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/23 頃～ 8/10 前後       

01
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1、2ページは配達のみの承りとなります。

税込
円

古屋貞一さんの自信作古屋貞一さんの自信作

［山梨・一宮］［山梨・一宮］

宮島好人さんの自信作宮島好人さんの自信作

［みなみ信州］［みなみ信州］

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

みなみ信州 完熟あかつき桃
2kg以上（6～8玉入）
みなみ信州 完熟あかつき桃
2kg以上（6～8玉入）

堆肥と草生栽培を活かした
土づくりと「一枝一実農法」で
大きく甘い白桃に育てた
糖度自慢の自信作です。

「白鳳」と「白桃」を交配して生まれた「あかつき桃」。
果肉は紅色で気品あふれる甘い香りがあり
果肉は柔らかくキメ細やかで、
まろやかな甘味と果汁を豊富に楽しめます。
糖度13度以上の大玉を厳選して
産地より直送します。

あかつき桃

短冊のし配達のみ
承ります

みなみ信州 完熟あかつき桃
5kg以上（16玉入）
みなみ信州 完熟あかつき桃
5kg以上（16玉入）

本体
価格 4,990円
（参考税込5,390円）

本体
価格 8,990円
（参考税込9,710円）

信
州

山梨
本体
価格 6,500円
（参考税込7,020円）

本体
価格 7,500円
（参考税込8,100円）

冷蔵 冷蔵

7月17日まで承り 7月17日まで承り

7月31日まで承り

7月31日まで承り

8月上旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

8月上旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

6月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

6月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

山梨県一宮
古屋貞一さんの大玉桃
3kg以上（7～9玉入）

山梨県一宮
古屋貞一さんの大玉桃
2kg以上（5～6玉入）

化粧箱配達のみ
承ります

化粧箱配達のみ
承ります

商品番号 0102-012

商品番号 0102-013

商品番号 0102-011商品番号 0102-010

沖縄・離島
不可

沖縄・離島
不可

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん

7/28頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

配達のみ
承ります

冷蔵

商品番号  0102-022
2kg（5～8玉入）

長野県北信産 桃

配達のみ
承ります

冷蔵

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

商品番号  0102-021
3kg（8～12玉入） 本体

価格 6,990円
（参考税込7,550円）

7月25日まで
承り

7/28頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月25日まで
承り

7/20頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月25日まで
承り

商品番号  0102-020
2kg（5～8玉入）

長野県北信産 ワッサークイーン

配達のみ
承ります

冷蔵

本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

商品番号  0102-019
3kg（8～12玉入） 本体

価格 5,800円
（参考税込6,264円）

長野県北信産
シャインマスカットぶどう

配達のみ
承ります

冷蔵

7/28頃～
8月上旬まで
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月25日まで
承り

商品番号  0102-024
500ｇ（1房入） 本体

価格 5,500円
（参考税込5,940円）

商品番号  0102-023
500ｇ（2房入） 本体

価格 8,990円
（参考税込9,710円）

商品番号  0102-025
各500ｇ（各1房入）

長野県北信産
シャインマスカットぶどう
&ナガノパープルぶどう

本体
価格 8,990円
（参考税込9,710円）

北信濃 こだわり
フルーツギフト

長野県北部は県内有数の果実の産地です。
標高がおよそ300～750メートルで日照時間も長く、

また夏には日中暑くても夜には気温が下がり、
その寒暖差で美味しく育った果実をお届けします。

※写真は0102-019です。

※写真は0102-022です。

※写真は0102-023です。

盆地特有の寒暖差が大きく桃の生育には最適です。
甘く果汁がたっぷりの白桃をお届けします。

山形県産 白桃
商品番号
639

型番
JTYH9

本体
価格

 

4,850円（参考税込5,238円）

合計約2kg、6～10個
cA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/26 頃～ 8/10 前後       

桃の名産地 山梨県御坂地区のブランド大糖領。
貴重な大玉サイズの桃を選果しお届けします。

JAふえふき みさかの桃（大糖領）
商品番号
641

型番
Y11-1

本体
価格

 

6,200円（参考税込6,696円）

合計約1kg、３個（山梨県産）
cA eE

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/25 頃～ 8/10 前後       

くだもの王国福島県より透過式光センサーで選果された桃（ミスピーチ）。
生産者の栽培技術や品質管理など産地の総力を挙げて作った逸品です。

JAふくしま未来 ミスピーチ もも
商品番号
640

型番
B11-1

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

合計約1.5kg、5～7個（福島県産）
cA eC

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/23 頃～ 8/10 前後       

01

フ
ル
ー
ツ

02

フ
ル
ー
ツ



3、4ページは配達のみの承りとなります。

商品番号  0102-008
M・Lサイズ1.8kg以上
愛知蒲郡産 ハウスみかん

商品番号  0102-009
Sサイズ1.8kg以上

商品番号  0102-006

商品番号  0102-005

クラウン印
アールスメロン

静岡 愛知
渥美アールスメロン

共和町北海道 らいでんレッドメロン

商品番号  0102-007

商品番号  0102-003 商品番号  0102-004

愛知 渥美メロン
2Lサイズ 2玉入（1玉・1.5kg以上）

渥美半島で人気のメロンです。
甘さ自慢の青肉メロン。

温室で1本の木に1玉だけを大切に栽培した
高貴な香りととろけるような味わい。

静岡袋井市産
アールスメロン
クラウン印Lサイズ1玉入
（1玉1.3kg以上）

クラウン印Lサイズ2玉入
（1玉1.3kg以上）

北海道産
らいでんレッドメロン
2Lサイズ×1玉入（1玉1.6kg以上）

岩内郡共和町発足地区から光センサーで
13. 5度以上の赤肉の甘～いメロンです。

北海道産
らいでんレッドメロン
Lサイズ×2玉入（1玉1.3kg以上）

香りと食感が上品で、
なめらかな舌触りが
特長の夕張メロン。

本体
価格 9,500円
（参考税込10,260円）

本体
価格 6,990円
（参考税込7,550円）

本体
価格 4,990円
（参考税込5,390円）

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

本体
価格 9,990円
（参考税込10,790円）

本体
価格 7,600円
（参考税込8,208円）

本体
価格 7,800円
（参考税込8,424円）

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

化粧箱
のしなし

配達のみ
承ります 飛行機

7月10日頃～
8月上旬頃
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月上旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

承り 7月25日まで

商品番号  0102-001

北海道産 夕張メロン
優品 2Lサイズ×2玉入（1玉・1.6kg以上）

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

7月中旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

6月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

7月10日頃～
8月上旬頃
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

化粧箱
のしなし

配達のみ
承ります 飛行機

承り 7月25日まで

商品番号  0102-002

北海道産 夕張メロン
優品 2Lサイズ×1玉入
（2kg以上）

北海道産 メロン＆2種のぶどう詰合せ
商品番号
638

型番
B14-2

本体
価格

 

7,600円（参考税込8,208円）

赤肉メロン約1.3kg、シャインマスカット約300g（山梨県産）、巨峰約300g（福
岡県又は山梨県産）
aA ceE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

北海道産のジューシーな赤肉メロンと、２種のぶどうを詰合せました。
九州地方で栽培されたメロンやシャインマスカットなど
バラエテイに詰合せました。

メロンづくり20年以上のベテラン農家が大切に富良野の地で育てた赤
肉メロンです。

果実の女王にふさわしい富良野メロンは、芳醇な甘い香りに
みずみずしさが特長です。大玉サイズの富良野メロンをお届けします。

とろけるような味わいの赤肉メロンと、山梨県産の桃を詰合せました。

寒暖差のある気候で育った富良野メロンは、芳醇な甘い香りと
みずみずしさが特長の赤肉メロンです。

富良野メロン（特大玉）
商品番号
633

型番
Q10-8Y

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

赤肉（約2kg）（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/1 頃～ 8/10 前後

富良野メロン
商品番号
634

型番
OFM-2

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

赤肉2個（1個約1.3kg）（北海道産）
eE

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/3 頃～ 8/5 前後

富良野太陽の女神メロン
商品番号
635

型番
TMM-2

本体
価格

 

6,500円（参考税込7,020円）

赤肉2個（1個約1.8kg）（北海道産）
eE

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/5 頃～ 8/5 前後

北海道産 メロン＆山梨県産 桃
商品番号
636

型番
Y14-2

本体
価格

 

5,900円（参考税込6,372円）

赤肉メロン（約1.3kg）、桃（合計約1.1kg、4個）
aA ceE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

九州産 果実バラエティ
商品番号
637

型番
Y14-8

本体
価格

 

7,200円（参考税込7,776円）

青肉メロン（約1.2kg）（熊本県産）、シャインマスカット約300g（熊本県又は福
岡県産）、ハウスみかん約800g（熊本県又は佐賀県産）
aA ceE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

夕張メロンと富良野赤肉メロン
商品番号
627

型番
Q14-5Y

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

夕張メロン・富良野メロン赤肉各約1.3kg（北海道産）
aA cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/5 頃～ 8/10 前後

北海道のへその町
富良野は寒暖差が激しく
特に優れた品質で
芳醇な甘い香りと
みずみずしさが
特長のメロンをセット。

熊本県の幸水梨は、
シャキシャキとした食感と
豊かな果汁が特長の果物です。

熊本県産 幸水梨
商品番号
645

型番
A15-7B

本体
価格

 

4,300円（参考税込4,644円）

合計約1.8kg、6個
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

山梨県産 桃＆ハウスみかん
商品番号
660

型番
Y14-3B

桃約250g×4個、ハウスみかん（M又はSサイズ、合計約800g、8～10個）（佐賀県又は愛知県産）
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/11 頃～ 8/10 前後

みずみずしいおいしさの夏の果実桃と、
甘みと酸味のバランスがよいハウスみかんの詰合せです。

本体
価格

 

5,850円（参考税込6,318円）

山梨県産 桃＆山梨県産
シャインマスカット＆佐賀県産 伊万里梨
商品番号
661

型番
B14-3

桃（合計約500g、2個）、シャインマスカット約300g、幸水梨（合計約500g、2個）
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/20 頃～ 8/10 前後

山梨県産の桃・シャインマスカットと、佐賀県産の梨を詰合せました。

幸水梨合計約1.8kg、5～6個
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/20 頃～ 8/10 前後

佐賀県産 伊万里梨
商品番号
648

型番
A15-8

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

梨の名産地、佐賀県伊万里市の梨は、
シャキシャキとした食感と
豊かな果汁が特長のフルーツです。

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
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お
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け
日
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定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん
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3、4ページは配達のみの承りとなります。

商品番号  0102-008
M・Lサイズ1.8kg以上
愛知蒲郡産 ハウスみかん

商品番号  0102-009
Sサイズ1.8kg以上

商品番号  0102-006

商品番号  0102-005

クラウン印
アールスメロン

静岡 愛知
渥美アールスメロン

共和町北海道 らいでんレッドメロン

商品番号  0102-007

商品番号  0102-003 商品番号  0102-004

愛知 渥美メロン
2Lサイズ 2玉入（1玉・1.5kg以上）

渥美半島で人気のメロンです。
甘さ自慢の青肉メロン。

温室で1本の木に1玉だけを大切に栽培した
高貴な香りととろけるような味わい。

静岡袋井市産
アールスメロン
クラウン印Lサイズ1玉入
（1玉1.3kg以上）

クラウン印Lサイズ2玉入
（1玉1.3kg以上）

北海道産
らいでんレッドメロン
2Lサイズ×1玉入（1玉1.6kg以上）

岩内郡共和町発足地区から光センサーで
13. 5度以上の赤肉の甘～いメロンです。

北海道産
らいでんレッドメロン
Lサイズ×2玉入（1玉1.3kg以上）

香りと食感が上品で、
なめらかな舌触りが
特長の夕張メロン。

本体
価格 9,500円
（参考税込10,260円）

本体
価格 6,990円
（参考税込7,550円）

本体
価格 4,990円
（参考税込5,390円）

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

本体
価格 9,990円
（参考税込10,790円）

本体
価格 7,600円
（参考税込8,208円）

本体
価格 7,800円
（参考税込8,424円）

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

化粧箱
のしなし

配達のみ
承ります 飛行機

7月10日頃～
8月上旬頃
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月上旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

承り 7月25日まで

商品番号  0102-001

北海道産 夕張メロン
優品 2Lサイズ×2玉入（1玉・1.6kg以上）

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

7月中旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

7月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

6月下旬頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

7月10日頃～
8月上旬頃
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

化粧箱
のしなし

配達のみ
承ります 飛行機

承り 7月25日まで

商品番号  0102-002

北海道産 夕張メロン
優品 2Lサイズ×1玉入
（2kg以上）

北海道産 メロン＆2種のぶどう詰合せ
商品番号
638

型番
B14-2

本体
価格

 

7,600円（参考税込8,208円）

赤肉メロン約1.3kg、シャインマスカット約300g（山梨県産）、巨峰約300g（福
岡県又は山梨県産）
aA ceE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

北海道産のジューシーな赤肉メロンと、２種のぶどうを詰合せました。
九州地方で栽培されたメロンやシャインマスカットなど
バラエテイに詰合せました。

メロンづくり20年以上のベテラン農家が大切に富良野の地で育てた赤
肉メロンです。

果実の女王にふさわしい富良野メロンは、芳醇な甘い香りに
みずみずしさが特長です。大玉サイズの富良野メロンをお届けします。

とろけるような味わいの赤肉メロンと、山梨県産の桃を詰合せました。

寒暖差のある気候で育った富良野メロンは、芳醇な甘い香りと
みずみずしさが特長の赤肉メロンです。

富良野メロン（特大玉）
商品番号
633

型番
Q10-8Y

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

赤肉（約2kg）（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/1 頃～ 8/10 前後

富良野メロン
商品番号
634

型番
OFM-2

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

赤肉2個（1個約1.3kg）（北海道産）
eE

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/3 頃～ 8/5 前後

富良野太陽の女神メロン
商品番号
635

型番
TMM-2

本体
価格

 

6,500円（参考税込7,020円）

赤肉2個（1個約1.8kg）（北海道産）
eE

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/5 頃～ 8/5 前後

北海道産 メロン＆山梨県産 桃
商品番号
636

型番
Y14-2

本体
価格

 

5,900円（参考税込6,372円）

赤肉メロン（約1.3kg）、桃（合計約1.1kg、4個）
aA ceE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

九州産 果実バラエティ
商品番号
637

型番
Y14-8

本体
価格

 

7,200円（参考税込7,776円）

青肉メロン（約1.2kg）（熊本県産）、シャインマスカット約300g（熊本県又は福
岡県産）、ハウスみかん約800g（熊本県又は佐賀県産）
aA ceE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

夕張メロンと富良野赤肉メロン
商品番号
627

型番
Q14-5Y

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

夕張メロン・富良野メロン赤肉各約1.3kg（北海道産）
aA cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/5 頃～ 8/10 前後

北海道のへその町
富良野は寒暖差が激しく
特に優れた品質で
芳醇な甘い香りと
みずみずしさが
特長のメロンをセット。

熊本県の幸水梨は、
シャキシャキとした食感と
豊かな果汁が特長の果物です。

熊本県産 幸水梨
商品番号
645

型番
A15-7B

本体
価格

 

4,300円（参考税込4,644円）

合計約1.8kg、6個
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

山梨県産 桃＆ハウスみかん
商品番号
660

型番
Y14-3B

桃約250g×4個、ハウスみかん（M又はSサイズ、合計約800g、8～10個）（佐賀県又は愛知県産）
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/11 頃～ 8/10 前後

みずみずしいおいしさの夏の果実桃と、
甘みと酸味のバランスがよいハウスみかんの詰合せです。

本体
価格

 

5,850円（参考税込6,318円）

山梨県産 桃＆山梨県産
シャインマスカット＆佐賀県産 伊万里梨
商品番号
661

型番
B14-3

桃（合計約500g、2個）、シャインマスカット約300g、幸水梨（合計約500g、2個）
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/20 頃～ 8/10 前後

山梨県産の桃・シャインマスカットと、佐賀県産の梨を詰合せました。

幸水梨合計約1.8kg、5～6個
aA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/20 頃～ 8/10 前後

佐賀県産 伊万里梨
商品番号
648

型番
A15-8

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

梨の名産地、佐賀県伊万里市の梨は、
シャキシャキとした食感と
豊かな果汁が特長のフルーツです。

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん
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5、6ページは配達のみの承りとなります。

地元上伊那産の朝採れ
スイートコーンを直送します。
大粒で甘味の強いもろこしです。

標高600mの高原で豊富な日照量と昼夜の温度差により
高い糖度とシャリシャリした食感が自慢です。

商品番号  0102-015
2Lサイズ2玉入 （1玉7～8kg）

商品番号  0102-014
4Lサイズ1玉入（9～11kg）

信州波田町産 下原すいか

商品番号  0102-016

1房約450ｇ
種無し巨峰×1房
シャインマスカット×1房

長野県産
種無し巨峰・
シャインマスカットのセット

商品番号  0102-017

1房約450ｇ　種無し巨峰×1房、シャインマスカット×2房

長野県産
種無し巨峰1房・シャインマスカット2房のセット

商品番号  0102-018

2Lサイズ12本入1箱

信州上伊那産 スイートコーン信州上伊那産 スイートコーン

信
州
産
の
味
自
慢

ふ
る
里
ギ
フ
ト

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵
化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

本体
価格 7,990円
（参考税込8,630円）

本体
価格 5,800円
（参考税込6,264円）

本体
価格 9,800円
（参考税込10,584円）

本体
価格 6,990円
（参考税込7,550円）

8月上旬
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

8月1日頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

承り 7月25日まで

承り 7月31日まで
8月上旬
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

8月上旬
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

承り 7月31日まで

承り 7月31日まで

佐賀県産
ハウスみかん
商品番号
650

型番
R13-1S

本体
価格

 

4,650円（参考税込5,022円）

M又はLサイズ、合計約1.4kg、12～20個
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/5 頃～ 8/10 前後

温度管理をしながら育てるため、
甘みが強く食べやすいみかんに
仕上がっています。

JA当麻 でんすけすいか
商品番号
659

型番
R15-3Y

本体
価格

 

8,300円（参考税込8,964円）

優品又は秀品、2Lサイズ、約7kg（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

北海道の当麻町のみで
生産されている
真っ黒な表皮が特長の
でんすけすいか。
みずみずしい甘味は
一度食べる価値がある
すいかです。

山形県産 黒小玉すいか
商品番号
657

型番
B15-2

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

ひとりじめBONBON合計約5kg、2～3個
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

山形県東根市のゆめクラブファームが
丁寧に育てた黒小玉すいか
（ひとりじめBONBON）は、
皮が薄く甘みのあるすいかです。

富良野麓郷産 黒小玉すいか
商品番号
658

型番
Y15-14

本体
価格

 

5,200円（参考税込5,616円）

約1.6㎏×2個（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

富良野の地で育った真っ黒い表皮が特長の黒小玉すいかです。

北海道メロン（特大玉）
商品番号
1066

型番
Q10-7B

赤肉（約2kg）（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

本体
価格

 

3,300円
（参考税込3,564円）

北海道メロン
商品番号
1067

型番
S10-1

赤肉2個（1個約1.3kg）（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/20 頃～ 8/10 前後

本体
価格

 

4,300円
（参考税込4,644円）

水はけが良い扇状地、長い日照時間や昼夜の寒暖差など
最適な環境で栽培されたぶどうです。

ぶどうの名産地 山梨県産のシャインマスカットは、
甘くて皮ごと食べられる果実です。 ぶどうの名産地 山梨県産のシャインマスカットです。

山梨県産 シャインマスカット
商品番号
651

型番
B15-3

本体
価格

 

6,300円（参考税込6,804円）

約500g
A eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後       

シャインマスカットは、上品な香りと甘さをお楽しみいただけます。
暖かい熊本県の園地よりお届けします。

熊本県産 シャインマスカット
商品番号
654

型番
Y15-8

本体
価格

 

5,800円（参考税込6,264円）

2房（1房約300g）
A eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：6/15 頃～ 8/10 前後

山梨県産 シャインマスカット
商品番号
652

型番
A15-2

本体
価格

 

7,500円（参考税込8,100円）

2房（1房約400g）
AeE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

山梨県産 巨峰
商品番号
653

型番
A15-3

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

合計約700g、2房
acA cC

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/22 頃～ 8/10 前後

１本の樹に選抜された
１玉だけを残して大切に育てた
アールスメロンは、
ネットの仕上がりが美しく、
果肉はやわらかでジューシーです。

北海道産の赤肉メロンと青肉メロンが一度に味わえる
メロンの食べ比べセット。

北海道産 青肉メロンと赤肉メロン食べ比べ
商品番号
632

型番
B10-3

本体
価格

 

4,800円（参考税込5,184円）

赤肉メロン・青肉メロン各約1.3kg
C

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

静岡県産 アールスメロン
商品番号
629

型番
B10-2

本体
価格

 

5,950円（参考税込6,426円）

青肉2個、合計約3.5kg
E

cIaH承り期間：7/20まで
お届け期間：6/25 頃～ 7/30 前後

ピオーネとシャインマスカットの2種類が味わえるぶどうの詰合せ。

ピオーネ＆シャインマスカット
商品番号
655

型番
A15-5

本体
価格

 

6,000円（参考税込6,480円）

種なしピオーネ約350g（福岡県又は山梨県産）、シャインマスカット約350g
（山梨県産）
eA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

季節の色鮮やかな３種類のぶどうが食べ比べで楽しめる詰合せです。

3種のぶどう食べ比べ
商品番号
656

型番
B15-4

本体
価格

 

7,500円（参考税込8,100円）

シャインマスカット約300g（山梨県産）、巨峰約300g（福岡県又は山梨県産）、
ピオーネ約300g（主たる産地は、山梨県・福岡県・岡山県）
eA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後      

芳醇な甘い香りとみずみずしさが特長です。

北海道産
メロン

厳選お買得 たっぷり入って大満足!!

北海道メロンが

2個！

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん
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5、6ページは配達のみの承りとなります。

地元上伊那産の朝採れ
スイートコーンを直送します。
大粒で甘味の強いもろこしです。

標高600mの高原で豊富な日照量と昼夜の温度差により
高い糖度とシャリシャリした食感が自慢です。

商品番号  0102-015
2Lサイズ2玉入 （1玉7～8kg）

商品番号  0102-014
4Lサイズ1玉入（9～11kg）

信州波田町産 下原すいか

商品番号  0102-016

1房約450ｇ
種無し巨峰×1房
シャインマスカット×1房

長野県産
種無し巨峰・
シャインマスカットのセット

商品番号  0102-017

1房約450ｇ　種無し巨峰×1房、シャインマスカット×2房

長野県産
種無し巨峰1房・シャインマスカット2房のセット

商品番号  0102-018

2Lサイズ12本入1箱

信州上伊那産 スイートコーン信州上伊那産 スイートコーン

信
州
産
の
味
自
慢

ふ
る
里
ギ
フ
ト

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵

化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵
化粧箱
短冊のし

配達のみ
承ります

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

本体
価格 7,990円
（参考税込8,630円）

本体
価格 5,800円
（参考税込6,264円）

本体
価格 9,800円
（参考税込10,584円）

本体
価格 6,990円
（参考税込7,550円）

8月上旬
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

8月1日頃
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

承り 7月25日まで

承り 7月31日まで
8月上旬
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

8月上旬
より順次
※お申込み順に順次
　発送いたします。

お届け期間

承り 7月31日まで

承り 7月31日まで

佐賀県産
ハウスみかん
商品番号
650

型番
R13-1S

本体
価格

 

4,650円（参考税込5,022円）

M又はLサイズ、合計約1.4kg、12～20個
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/5 頃～ 8/10 前後

温度管理をしながら育てるため、
甘みが強く食べやすいみかんに
仕上がっています。

JA当麻 でんすけすいか
商品番号
659

型番
R15-3Y

本体
価格

 

8,300円（参考税込8,964円）

優品又は秀品、2Lサイズ、約7kg（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

北海道の当麻町のみで
生産されている
真っ黒な表皮が特長の
でんすけすいか。
みずみずしい甘味は
一度食べる価値がある
すいかです。

山形県産 黒小玉すいか
商品番号
657

型番
B15-2

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

ひとりじめBONBON合計約5kg、2～3個
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

山形県東根市のゆめクラブファームが
丁寧に育てた黒小玉すいか
（ひとりじめBONBON）は、
皮が薄く甘みのあるすいかです。

富良野麓郷産 黒小玉すいか
商品番号
658

型番
Y15-14

本体
価格

 

5,200円（参考税込5,616円）

約1.6㎏×2個（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

富良野の地で育った真っ黒い表皮が特長の黒小玉すいかです。

北海道メロン（特大玉）
商品番号
1066

型番
Q10-7B

赤肉（約2kg）（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

本体
価格

 

3,300円
（参考税込3,564円）

北海道メロン
商品番号
1067

型番
S10-1

赤肉2個（1個約1.3kg）（北海道産）
cC

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/20 頃～ 8/10 前後

本体
価格

 

4,300円
（参考税込4,644円）

水はけが良い扇状地、長い日照時間や昼夜の寒暖差など
最適な環境で栽培されたぶどうです。

ぶどうの名産地 山梨県産のシャインマスカットは、
甘くて皮ごと食べられる果実です。 ぶどうの名産地 山梨県産のシャインマスカットです。

山梨県産 シャインマスカット
商品番号
651

型番
B15-3

本体
価格

 

6,300円（参考税込6,804円）

約500g
AeE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後       

シャインマスカットは、上品な香りと甘さをお楽しみいただけます。
暖かい熊本県の園地よりお届けします。

熊本県産 シャインマスカット
商品番号
654

型番
Y15-8

本体
価格

 

5,800円（参考税込6,264円）

2房（1房約300g）
AeE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：6/15 頃～ 8/10 前後

山梨県産 シャインマスカット
商品番号
652

型番
A15-2

本体
価格

 

7,500円（参考税込8,100円）

2房（1房約400g）
AeE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

山梨県産 巨峰
商品番号
653

型番
A15-3

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

合計約700g、2房
acA cC

cIaH承り期間：7/25まで
お届け期間：7/22 頃～ 8/10 前後

１本の樹に選抜された
１玉だけを残して大切に育てた
アールスメロンは、
ネットの仕上がりが美しく、
果肉はやわらかでジューシーです。

北海道産の赤肉メロンと青肉メロンが一度に味わえる
メロンの食べ比べセット。

北海道産 青肉メロンと赤肉メロン食べ比べ
商品番号
632

型番
B10-3

本体
価格

 

4,800円（参考税込5,184円）

赤肉メロン・青肉メロン各約1.3kg
C

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後

静岡県産 アールスメロン
商品番号
629

型番
B10-2

本体
価格

 

5,950円（参考税込6,426円）

青肉2個、合計約3.5kg
E

cIaH承り期間：7/20まで
お届け期間：6/25 頃～ 7/30 前後

ピオーネとシャインマスカットの2種類が味わえるぶどうの詰合せ。

ピオーネ＆シャインマスカット
商品番号
655

型番
A15-5

本体
価格

 

6,000円（参考税込6,480円）

種なしピオーネ約350g（福岡県又は山梨県産）、シャインマスカット約350g
（山梨県産）
eA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/15 頃～ 8/10 前後

季節の色鮮やかな３種類のぶどうが食べ比べで楽しめる詰合せです。

3種のぶどう食べ比べ
商品番号
656

型番
B15-4

本体
価格

 

7,500円（参考税込8,100円）

シャインマスカット約300g（山梨県産）、巨峰約300g（福岡県又は山梨県産）、
ピオーネ約300g（主たる産地は、山梨県・福岡県・岡山県）
eA eE

cIaH承り期間：7/31まで
お届け期間：7/10 頃～ 8/10 前後      

芳醇な甘い香りとみずみずしさが特長です。

北海道産
メロン

北海道メロンが

2個！

厳選 満足のボリュームお買得

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん

お
届
け
日
の
ご
指
定
は
お
受
け
出
来
ま
せ
ん
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ふる里ギフトふる里ギフト
＜仙丈ヶ岳＞

私
共
は
生
産
工
場
で
は
な
く

　
　
　
　
　
　
　
醸
造
元
で
す
。

全
国
で
も
本
桶
で
造
っ
た
味
噌
は
、総
生
産
量
の

3
％
未
満

　
山
万
味
噌
醸
造
元
の
伝
統
の
杉
本
桶
味
噌

商品番号 0205-008 商品番号 0303-001
本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）商品番号 0205-007

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

本体
価格 7,980円
（参考税込8,619円）

商品番号 1301-195 商品番号 1201-001 商品番号 1201-002

商品番号 1201-005商品番号 1201-004

商品番号 1201-008

商品番号 1201-006

商品番号 1201-010 商品番号 1201-011

商品番号 1201-003

配達のみ
承ります

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,700円
（参考税込3,996円）

商品番号 1201-007

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円） 商品番号 1201-009

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

本体
価格 4,700円
（参考税込5,076円）

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

本体
価格 3,350円
（参考税込3,618円）

本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

本体
価格 3,250円
（参考税込3,510円）

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

本体
価格 3,090円
（参考税込3,338円）

配達のみ
承ります

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

配達のみ
承ります冷蔵

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 4,700円
（参考税込5,076円）

本体
価格 6,350円
（参考税込6,858円）

本体
価格 4,250円
（参考税込4,590円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍離島不可配達のみ

承ります冷凍

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

冷蔵

山文
塩丸いか
（化粧箱入）2杯×4袋

駒ヶ岳山麓豚
（信州ポーク）
ギフトセット-５５０
ロースハム 250g、ベーコン 250g、生ハム 150g、あらびきウィンナー 120g
バジルウインナー 120ｇ、唐辛子ウインナー 120g

お届け期間：7月上旬から順次
※数量限定商品ですので
　お早めに申し込みください。

離島不可

中橋義雄
ポークハム
（国産豚もも肉使用）
中橋義雄ポークハム800ｇ（長野県農協直販）

信州のお味噌信州のお味噌

私が自信
をもって

お薦めしま
す。

ヤママン味噌 三代目
小松豊幸

こだわりの素材

製法が生み出す

信州味噌で毎日健康

冷凍

化粧箱
短冊のし

離島不可

賞味期限：解凍日より14日

竹内農産
野沢菜中山道セット
野沢菜わさび風味 ２００ｇ×１
野沢菜しょうゆ味美ヶ原 ２００ｇ×１、野沢菜漬 ２００ｇ×１
本漬野沢菜 ２００ｇ×１、野沢菜めんたい油炒め ８０ｇ×１
野沢菜油炒め １００ｇ×１
野沢菜生ふりかけ １００ｇ×１

賞味期限：11日

やまへい
厳選野沢菜漬け
ギフトセット3種類×2袋
野沢菜 300g、たまり風味野沢菜漬け 300g
わさび風味野沢菜漬け 300g
各種2パックセット

賞味期限：8日

松尾商店
伝統つけもの詰合せ6種セット
天地返し製法野沢菜漬 250g、セロリ漬 200g
木樽仕込み１年熟成味噌 500g、保平蕪の甘酢漬 80g
野沢菜漬けわさび風味 250g
信州竜峡小梅 100g

賞味期限：15日

冷蔵

Ｎ-６０Ｘ

信州の味！
贈り物やお土産にも
最適な商品です！

防腐剤着色料無添加、信州伝統のお漬物詰め合わせ

信州ヤママン味噌
信濃の国3種類詰め合わせ（ガゼット）
二年味噌赤・十二割糀味噌白、信濃の国白

信州ヤママン味噌
小さな味噌蔵のこだわり味噌セット
発芽玄米 270ｇ×2、十二割糀 270ｇ×2
杉樽仕込み 270ｇ×2

YS-35

YS-45

信州ヤママン味噌
信濃の国の
食卓セット
信濃の国赤・白、おかずねぎみそ 120ｇ、青唐ちりめんみそ 125ｇ
柚子こしょう酢味噌 100ｇ、発芽玄米みそだれ 100ｇ 

有料配達

信州ヤママン味噌
信濃の国セット
二年味噌赤・十二割糀味噌白、信濃の国赤・白、国産大根味噌漬け、おかずねぎみそ 120ｇ
青唐ちりめんみそ 125ｇ、野菜がおいしくなる味噌 100ｇ、柚子こしょう酢味噌 100ｇ

特選

特選

ニシザワオリジナル
信州味噌・味噌漬けセット
信州蔵造り田舎味噌 680ｇ×2、信州蔵造り糀味噌 680ｇ×2
国産大根味噌漬け、国産きゅうり味噌漬け

特選

信州ヤママン味噌
厳選こだわり味噌セット
発芽玄米味噌カップ 650ｇ、十二割糀味噌カップ 700ｇ
合わせみそ 700ｇ

信州ヤママン味噌
こだわり味噌・
醤油セット
田舎醤油、二年味噌赤・十二割糀味噌白

ニシザワオリジナル
信州味噌セット
信州蔵造り田舎味噌 680ｇ×3、信州蔵造り糀味噌 680ｇ×3

商品番号 1301-179

商品番号 1301-183 商品番号 1301-180

商品番号 1301-185 商品番号 1301-181 商品番号 1301-184

商品番号 1301-182

商品番号 1301-186

特選

高遠そばは辛味大根の搾り汁に
焼味噌をといたつゆ、
それに葱をきざんで入れます。
江戸の時代から食べられたといわれます。
高遠そばは、その名前のとおり
信州高遠に由来したそばです。

日本三大桜名所 高遠城址 好評です

麺 180g×5袋、そばつゆ（濃縮）32g×5袋
焼き味噌つゆ（濃縮）25g×5袋

ニシザワオリジナル
信州高遠八割そば・つゆ付ギフト 木曽屋

信州蕎麦信濃の味セット
戸隠そば 160g×2、野沢菜そば 160g×2、つゆ付き

信州戸隠そば
信州本十割そばセット
信州本十割そば 110g×6袋
信州戸隠そばつゆ 100ml×1瓶
七味唐辛子 8g×1袋

TS-30

賞味期限：90日

賞味期限：90日

木曽屋
生絵島そば 
8人前セット

木曽屋
生信州七割・八割そば 
8人前セット

200g×4袋入
七割そば 200g×2
八割そば 200g×2

賞味期限：15日

賞味期限：15日

竹内農産
こだわりの
野沢菜漬と本生そばのセット
のざわな漬 250g×2、野沢菜わさび風味 250g×2
信州本生川上そば極 280g×2
そばつゆ 25g×2

賞味期限：11日

賞味期限：製造日より120日（冷凍保存） 賞味期限：製造日より120日（冷凍保存）

90g×20個セット
【夏限定】なす×2個、野菜ミックス、かぼちゃ、粒あん
ぶなしめじ、野沢菜、ねぎみそ
×各３個

90g×12個セット
【夏限定】なす、野菜ミックス、かぼちゃ、粒あん
ぶなしめじ、野沢菜
×各2個

バイヤー

一押し

いろは堂
おやき
20個詰合せ
（なす入り）

いろは堂
おやき
12個詰合せ
（なす入り）

おすすめの
一品

伊那食品
信州特産
野沢菜漬詰合せ
「味くらべ」7種7品

特選

野沢菜漬 200g、きざみ野沢菜わさび風味 180g、信濃むらさき刻み 280g
野沢菜旨味昆布 200g、のざわ菜そばつゆ仕込み 200g、野沢菜本漬け 200g
信州しぼり 半割1本

賞味期限：12日
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商品番号 0205-008 商品番号 0303-001
本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）商品番号 0205-007

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

本体
価格 7,980円
（参考税込8,619円）

商品番号 1301-195 商品番号 1201-001 商品番号 1201-002

商品番号 1201-005商品番号 1201-004

商品番号 1201-008

商品番号 1201-006

商品番号 1201-010 商品番号 1201-011

商品番号 1201-003

配達のみ
承ります

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,700円
（参考税込3,996円）

商品番号 1201-007

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円） 商品番号 1201-009

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

本体
価格 4,700円
（参考税込5,076円）

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

本体
価格 3,350円
（参考税込3,618円）

本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

本体
価格 3,250円
（参考税込3,510円）

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

本体
価格 3,090円
（参考税込3,338円）

配達のみ
承ります

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

配達のみ
承ります冷蔵

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 4,700円
（参考税込5,076円）

本体
価格 6,350円
（参考税込6,858円）

本体
価格 4,250円
（参考税込4,590円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍離島不可配達のみ

承ります冷凍

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

冷蔵

山文
塩丸いか
（化粧箱入）2杯×4袋

駒ヶ岳山麓豚
（信州ポーク）
ギフトセット-５５０
ロースハム 250g、ベーコン 250g、生ハム 150g、あらびきウィンナー 120g
バジルウインナー 120ｇ、唐辛子ウインナー 120g

お届け期間：7月上旬から順次
※数量限定商品ですので
　お早めに申し込みください。

離島不可

中橋義雄
ポークハム
（国産豚もも肉使用）
中橋義雄ポークハム800ｇ（長野県農協直販）

信州のお味噌信州のお味噌

私が自信
をもって

お薦めしま
す。

ヤママン味噌 三代目
小松豊幸

こだわりの素材

製法が生み出す

信州味噌で毎日健康

冷凍

化粧箱
短冊のし

離島不可

賞味期限：解凍日より14日

竹内農産
野沢菜中山道セット
野沢菜わさび風味 ２００ｇ×１
野沢菜しょうゆ味美ヶ原 ２００ｇ×１、野沢菜漬 ２００ｇ×１
本漬野沢菜 ２００ｇ×１、野沢菜めんたい油炒め ８０ｇ×１
野沢菜油炒め １００ｇ×１
野沢菜生ふりかけ １００ｇ×１

賞味期限：11日

やまへい
厳選野沢菜漬け
ギフトセット3種類×2袋
野沢菜 300g、たまり風味野沢菜漬け 300g
わさび風味野沢菜漬け 300g
各種2パックセット

賞味期限：8日

松尾商店
伝統つけもの詰合せ6種セット
天地返し製法野沢菜漬 250g、セロリ漬 200g
木樽仕込み１年熟成味噌 500g、保平蕪の甘酢漬 80g
野沢菜漬けわさび風味 250g
信州竜峡小梅 100g

賞味期限：15日

冷蔵

Ｎ-６０Ｘ

信州の味！
贈り物やお土産にも
最適な商品です！

防腐剤着色料無添加、信州伝統のお漬物詰め合わせ

信州ヤママン味噌
信濃の国3種類詰め合わせ（ガゼット）
二年味噌赤・十二割糀味噌白、信濃の国白

信州ヤママン味噌
小さな味噌蔵のこだわり味噌セット
発芽玄米 270ｇ×2、十二割糀 270ｇ×2
杉樽仕込み 270ｇ×2

YS-35

YS-45

信州ヤママン味噌
信濃の国の
食卓セット
信濃の国赤・白、おかずねぎみそ 120ｇ、青唐ちりめんみそ 125ｇ
柚子こしょう酢味噌 100ｇ、発芽玄米みそだれ 100ｇ 

有料配達

信州ヤママン味噌
信濃の国セット
二年味噌赤・十二割糀味噌白、信濃の国赤・白、国産大根味噌漬け、おかずねぎみそ 120ｇ
青唐ちりめんみそ 125ｇ、野菜がおいしくなる味噌 100ｇ、柚子こしょう酢味噌 100ｇ

特選

特選

ニシザワオリジナル
信州味噌・味噌漬けセット
信州蔵造り田舎味噌 680ｇ×2、信州蔵造り糀味噌 680ｇ×2
国産大根味噌漬け、国産きゅうり味噌漬け

特選

信州ヤママン味噌
厳選こだわり味噌セット
発芽玄米味噌カップ 650ｇ、十二割糀味噌カップ 700ｇ
合わせみそ 700ｇ

信州ヤママン味噌
こだわり味噌・
醤油セット
田舎醤油、二年味噌赤・十二割糀味噌白

ニシザワオリジナル
信州味噌セット
信州蔵造り田舎味噌 680ｇ×3、信州蔵造り糀味噌 680ｇ×3

商品番号 1301-179

商品番号 1301-183 商品番号 1301-180

商品番号 1301-185 商品番号 1301-181 商品番号 1301-184

商品番号 1301-182

商品番号 1301-186

特選

高遠そばは辛味大根の搾り汁に
焼味噌をといたつゆ、
それに葱をきざんで入れます。
江戸の時代から食べられたといわれます。
高遠そばは、その名前のとおり
信州高遠に由来したそばです。

日本三大桜名所 高遠城址 好評です

麺 180g×5袋、そばつゆ（濃縮）32g×5袋
焼き味噌つゆ（濃縮）25g×5袋

ニシザワオリジナル
信州高遠八割そば・つゆ付ギフト 木曽屋

信州蕎麦信濃の味セット
戸隠そば 160g×2、野沢菜そば 160g×2、つゆ付き

信州戸隠そば
信州本十割そばセット
信州本十割そば 110g×6袋
信州戸隠そばつゆ 100ml×1瓶
七味唐辛子 8g×1袋

TS-30

賞味期限：90日

賞味期限：90日

木曽屋
生絵島そば 
8人前セット

木曽屋
生信州七割・八割そば 
8人前セット

200g×4袋入
七割そば 200g×2
八割そば 200g×2

賞味期限：15日

賞味期限：15日

竹内農産
こだわりの
野沢菜漬と本生そばのセット
のざわな漬 250g×2、野沢菜わさび風味 250g×2
信州本生川上そば極 280g×2
そばつゆ 25g×2

賞味期限：11日

賞味期限：製造日より120日（冷凍保存） 賞味期限：製造日より120日（冷凍保存）

90g×20個セット
【夏限定】なす×2個、野菜ミックス、かぼちゃ、粒あん
ぶなしめじ、野沢菜、ねぎみそ
×各３個

90g×12個セット
【夏限定】なす、野菜ミックス、かぼちゃ、粒あん
ぶなしめじ、野沢菜
×各2個

バイヤー

一押し

いろは堂
おやき
20個詰合せ
（なす入り）

いろは堂
おやき
12個詰合せ
（なす入り）

おすすめの
一品

伊那食品
信州特産
野沢菜漬詰合せ
「味くらべ」7種7品

特選

野沢菜漬 200g、きざみ野沢菜わさび風味 180g、信濃むらさき刻み 280g
野沢菜旨味昆布 200g、のざわ菜そばつゆ仕込み 200g、野沢菜本漬け 200g
信州しぼり 半割1本

賞味期限：12日
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安心・安全・健康ギフト
にこだわりました。

にこだわりました。

にこだわりました。

にこだわりました。

国産原料100％使用で、安心・安全を心がけています。

原料の鮮度や中身に留意し、
自然のおいしさをそのまま生かしています。

にこだわりました。

お買い求めやすい価格に致しました。

にこだわりました。原料

にこだわりました。味

にこだわりました。添加物

にこだわりました。価格

国産原料100％使用で、安心・安全を心がけています。

原料の鮮度や中身に留意し、
自然のおいしさをそのまま生かしています。

にこだわりました。安全

お買い求めやすい価格に致しました。

原則として食品添加物は不使用。
必要な添加物も安全なものを使用しています。
原則として食品添加物は不使用。
必要な添加物も安全なものを使用しています。

販売店店頭お買い上げ方式の衛生検査を実施。
商品の継続的な衛生管理を行っています。
販売店店頭お買い上げ方式の衛生検査を実施。
商品の継続的な衛生管理を行っています。

そ
の
ま
ん
ま

おすすめ
自慢の味

すずらんハウス 
すずらんバラエティセット（5種7品）
のむヨーグルト 900ml2本、スモークチーズ110g1個
さけるチーズ50g1個、牛乳屋のプリン 2本
あらびきウインナー 1袋

配達のみ
承ります冷蔵賞味期限：17日賞味期限：17日

賞味期限：17日賞味期限：17日

すずらんハウス 
すずらん
のむヨーグルトセット（大4本）
のむヨーグルト 900ml×4本

配達のみ
承ります冷蔵

すずらんハウス 
すずらんバラエティセット（7種8品）
のむヨーグルト 900ｍｌ2本、スモークチーズ 230ｇ１個
さけるチーズ 50ｇ１個、ミルクジャム １本
ソフトクリームドーナツ（５個入）１箱、あらびきウインナー １袋
バジルウインナー １袋

配達のみ
承ります冷蔵

配達のみ
承ります冷蔵配達のみ

承ります冷蔵配達のみ
承ります冷蔵配達のみ

承ります冷蔵

賞味期限：7日 賞味期限：7日 賞味期限：7日 賞味期限：7日

FB30

HS-３０E

A-6

A-4 A-3

A-7A-8

米油・・国産米ぬかを使用
国産小麦粉・・国内産の小麦１００％の中力粉です。
天ぷら粉・・国内産の小麦粉と米粉で作りました。
かりっとした食感に仕上げます。
パン粉・・北海道産小麦100％。イーストフード不使用。

国産米ぬかを使用した、
米油セットです。

静岡県遠州地方の大地で育った直営農場の
「国銘柄ポーク高感度コンテストの味覚部門」第一位に輝いた
豚肉・静岡型銘柄『浜名湖そだち』を100％使用。
この新鮮な豚肉を無添加
（増量剤・発色剤・接着剤など不使用）で
じっくり仕上げました。
ボイル・加熱食品ですので、
生肉の感覚でそのまま食べられます。

人気の鮪油漬缶を12個詰合せ♪
1本1本丁寧に手作業でクリーニングされたキハダマグロを
野菜スープと米油と塩のみで味付ました。

根強い人気を誇る、
自然の味定番ギフト。
いつもとひと味違う調味料で、
ワンランク上のおもてなし。

人気の調味料をセットにしました。

A-5

トランス脂肪酸フリーのオーストラリア産圧搾菜種油で
カラッとおいしい揚げ物が出来ます。

S-2

母が子を想う心で作り上げた
国産小麦100％の手延べそうめん、
麺つゆ、枯本節の
ソフト削りのセットです。

大人気！！！

商品番号 1301-138

生姜レモン茶＆蜂蜜レモネードセット。
アイス・ホットどちらも楽しめるセットです。

神戸紅茶で人気の
生紅茶シリーズが
全７種類入った
アソートボックス。

しぐれ煮とは、たれを煮詰めていく｢佃煮｣とは製法が異なり、
素材の味を活かしながら、ふんわりとやわらかく炊き上げる
『浮かし煮』という、三重県桑名に伝わる技法で仕上げます。

本体
価格 3,900円
（参考税込4,212円）

神戸紅茶
【樽正】蜂蜜レモネード＆
生姜レモン茶3本ギフト
蜂蜜レモネード 240g×2
生姜レモン茶 240g×1本体

価格 3,300円
（参考税込3,564円）

神戸紅茶
TASTING BOX 詰め合わせギフト

柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ

北海大和
北海道スープギフト

イングリッシュブレックファスト、クイーンズハイランド、ロイヤルブレンド
アールグレイ、テイスターズブレンド、ロンドンブレックファスト
オレンジアールグレイ 各4ティーバッグス×1袋
内容量：28ティーバッグス（4ティーバッグス×7種）

商品番号 1201-012 商品番号 1201-013 商品番号 1201-014 商品番号 1201-015

商品番号 1201-016

商品番号 1301-137

商品番号 1301-136
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

コーンスープ 16.5ｇ×4袋、アスパラスープ 16.5ｇ×4袋
かぼちゃスープ 16.5ｇ×4袋、チーズコーンスープ 16.5ｇ×4袋
サーモンクリームスープ 17.2ｇ×4袋、オニオンスープ 7ｇ×4袋
札幌黄玉ねぎスープ 7ｇ×4袋、インカのめざめポタージュ 20ｇ×4袋
各1箱      
      
      
      
      

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

牛肉茸くらべ 50g、牛肉ごぼうしぐれ煮 50g
竹の子旨煮 50g、そぼろ味噌味あわせ 90g
帆立うすだき 40g

商品番号 1301-134

商品番号 1201-017 商品番号 1201-018 商品番号 1201-019

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

すずらんハウス 
すずらん
のむヨーグルトセット（2種14品）
のむヨーグルト 150ml×12本
900ml×2本

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,900円
（参考税込4,212円）

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

なとりさんちのたまごや工房
ハッピーセット
くるたま×2、おいも×2、レモンのたまご×2
バニラ×1、カステラ×1

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

なとりさんちのたまごや工房
人気者セット
くるたま×2、おいも×2、レモンのたまご×2
バニラ×1、醤油×1、ドレッシング小×1

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

なとりさんちのたまごや工房
5種のお菓子セット
バナナのたまご×2、くるたま×2、みかんのたまご×2
おいも×3、レモンのたまご×3

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

なとりさんちのたまごや工房
ぜいたくセット
くるたま×4、おいも×4
レモンのたまご×4、カステラ×1

チモトコーヒーギフトセット
素材へのこだわりが、おいしさの原点。

やさしい心づかいと卓越した技術から生まれた、ひとクラス上のレギュラーコーヒー（粉）です。やさしい心づかいと卓越した技術から生まれた、ひとクラス上のレギュラーコーヒー（粉）です。

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

チモトコーヒー 
レギュラーコーヒー３缶セット
モカシダモブレンド×１、ロイヤルブレンド×１
キリマンジャロブレンド×１

本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

ニシザワオリジナル
レギュラーコーヒーセット

ニ
シ
ザ
ワ
の
お
す
す
め
！

オリジナルブレンド珈琲 200g×2袋
オリジナル有機栽培珈琲 180g×2袋

商品番号 1301-213

商品番号 1301-214 商品番号 1301-189 商品番号 1301-188 商品番号 1301-190

商品番号 1301-191 商品番号 1301-193 商品番号 1301-192

本体
価格 4,300円
（参考税込4,644円）

離島不可配達のみ
承ります冷蔵 簡易

包装

特選

自然の味 国産無添加ハム・ソーセージセット自然の味 国産無添加ハム・ソーセージセット
〈トンキー無添加〉ポークソーセージ 100ｇ×2、唐辛子入りソーセージ 100ｇ
椎茸入りソーセージ 100ｇ、ロースハム 100ｇ
ボンレスハム 100ｇ×2、ベーコン 100ｇ

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
揚げ物セット
米油 1350ｇ×1、国内産小麦粉 ６００ｇ×1
国内産小麦の天ぷら粉 500g×1
北海道産小麦のパン粉 150g×1 本体

価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
米油4本セット
米油 600g×4

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
鮪缶12個入セット
原料と添加物にこだわったまぐろ油漬（フレーク）ライトミート
（70ｇ×4）×3

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
さしすせそセット
鹿児島県産の粗製糖 700ｇ×1
一億年以上前の岩塩から生まれた天日湖塩 600ｇ×1
静置醗酵 氷温仕込 国産純米酢 300ｍｌ×1
国産丸大豆醤油（濃口） 500ｍｌ×1
十二割糀味噌 450ｇ×1本体

価格 4,200円
（参考税込4,536円）

特選

自然の味
洋風調味料セット
エルボパスタ 200g×1、ツイストパスタ 200g×1
原料と添加物にこだわったまぐろ油漬（フレーク）ライトミート 70ｇ×4×1
１１種のスパイス香るカレールゥ 100g×1、いろいろ使える酢 360ｇ×1
こだわりのマヨネーズ 300ｇ×1、米油 600g×1

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

特選

自然の味
菜種油の揚げ物セット
圧搾の菜種油トランス脂肪酸フリー 1000ｇ×2
国内産小麦の天ぷら粉 500ｇ×1
北海道産馬鈴薯澱粉（片栗粉） 200ｇ×1
北海道産小麦のパン粉 150ｇ×1

商品番号 1301-187
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

特選

自然の味
そうめんセット
国産小麦手延そうめん 250g×2
国産原料の麺つゆ（希釈用） 300ml×1
焼津の鰹枯本節ソフト削り 30g×1
有機栽培の鷹の爪を使った一味唐辛子 10g×1

商品番号 0205-048

冷凍 簡易包装

 ■オマール海老のビスク・ヴィシソワーズ・とうもろこしとさつま芋
の冷たいスープ・えんどう豆の冷たいグリーンポタージュ・台湾風
豚肉と白菜のスープ・焼芋のポタージュ・とうもろこしとパプリカの
チリビーンズスープ各2個・各180g

 ■賞味期間/製造日より冷凍約365日
【乳成分・えび・かに・大豆・鶏肉・豚肉】

冷温7種の夏スープセットL
4704-022ご注文

番号 本体価格￥9,050（参考税込￥9,774）

冷凍 簡易包装

 

 ■賞味期間/製造日より冷凍約365日
【乳成分・えび・かに・大豆・鶏肉・豚肉】

冷温7種の夏スープセット
4704-010ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）
■オマール海老のビスク・ヴィシソワーズ・とうもろこしとさつま芋
の冷たいスープ・えんどう豆の冷たいグリーンポタージュ・台湾風
豚肉と白菜のスープ・焼芋のポタージュ・とうもろこしとパプリカの
チリビーンズスープ各1個・各180g

冷凍 簡易包装

ルミネ池袋店 外観

※4704-010～022の商品に
　イメージ写真のカップは
　付いておりません。

有料配達

配達のみの承りとなります。※ご注文受付期間～7月31日㈭
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安心・安全・健康ギフト
にこだわりました。

にこだわりました。

にこだわりました。

にこだわりました。

国産原料100％使用で、安心・安全を心がけています。

原料の鮮度や中身に留意し、
自然のおいしさをそのまま生かしています。

にこだわりました。

お買い求めやすい価格に致しました。

にこだわりました。原料

にこだわりました。味

にこだわりました。添加物

にこだわりました。価格

国産原料100％使用で、安心・安全を心がけています。

原料の鮮度や中身に留意し、
自然のおいしさをそのまま生かしています。

にこだわりました。安全

お買い求めやすい価格に致しました。

原則として食品添加物は不使用。
必要な添加物も安全なものを使用しています。
原則として食品添加物は不使用。
必要な添加物も安全なものを使用しています。

販売店店頭お買い上げ方式の衛生検査を実施。
商品の継続的な衛生管理を行っています。
販売店店頭お買い上げ方式の衛生検査を実施。
商品の継続的な衛生管理を行っています。

そ
の
ま
ん
ま

おすすめ
自慢の味

すずらんハウス 
すずらんバラエティセット（5種7品）
のむヨーグルト 900ml2本、スモークチーズ110g1個
さけるチーズ50g1個、牛乳屋のプリン 2本
あらびきウインナー 1袋

配達のみ
承ります冷蔵賞味期限：17日賞味期限：17日

賞味期限：17日賞味期限：17日

すずらんハウス 
すずらん
のむヨーグルトセット（大4本）
のむヨーグルト 900ml×4本

配達のみ
承ります冷蔵

すずらんハウス 
すずらんバラエティセット（7種8品）
のむヨーグルト 900ｍｌ2本、スモークチーズ 230ｇ１個
さけるチーズ 50ｇ１個、ミルクジャム １本
ソフトクリームドーナツ（５個入）１箱、あらびきウインナー １袋
バジルウインナー １袋

配達のみ
承ります冷蔵

配達のみ
承ります冷蔵配達のみ

承ります冷蔵配達のみ
承ります冷蔵配達のみ

承ります冷蔵

賞味期限：7日 賞味期限：7日 賞味期限：7日 賞味期限：7日

FB30

HS-３０E

A-6

A-4 A-3

A-7A-8

米油・・国産米ぬかを使用
国産小麦粉・・国内産の小麦１００％の中力粉です。
天ぷら粉・・国内産の小麦粉と米粉で作りました。
かりっとした食感に仕上げます。
パン粉・・北海道産小麦100％。イーストフード不使用。

国産米ぬかを使用した、
米油セットです。

静岡県遠州地方の大地で育った直営農場の
「国銘柄ポーク高感度コンテストの味覚部門」第一位に輝いた
豚肉・静岡型銘柄『浜名湖そだち』を100％使用。
この新鮮な豚肉を無添加
（増量剤・発色剤・接着剤など不使用）で
じっくり仕上げました。
ボイル・加熱食品ですので、
生肉の感覚でそのまま食べられます。

人気の鮪油漬缶を12個詰合せ♪
1本1本丁寧に手作業でクリーニングされたキハダマグロを
野菜スープと米油と塩のみで味付ました。

根強い人気を誇る、
自然の味定番ギフト。
いつもとひと味違う調味料で、
ワンランク上のおもてなし。

人気の調味料をセットにしました。

A-5

トランス脂肪酸フリーのオーストラリア産圧搾菜種油で
カラッとおいしい揚げ物が出来ます。

S-2

母が子を想う心で作り上げた
国産小麦100％の手延べそうめん、
麺つゆ、枯本節の
ソフト削りのセットです。

大人気！！！

商品番号 1301-138

生姜レモン茶＆蜂蜜レモネードセット。
アイス・ホットどちらも楽しめるセットです。

神戸紅茶で人気の
生紅茶シリーズが
全７種類入った
アソートボックス。

しぐれ煮とは、たれを煮詰めていく｢佃煮｣とは製法が異なり、
素材の味を活かしながら、ふんわりとやわらかく炊き上げる
『浮かし煮』という、三重県桑名に伝わる技法で仕上げます。

本体
価格 3,900円
（参考税込4,212円）

神戸紅茶
【樽正】蜂蜜レモネード＆
生姜レモン茶3本ギフト
蜂蜜レモネード 240g×2
生姜レモン茶 240g×1本体

価格 3,300円
（参考税込3,564円）

神戸紅茶
TASTING BOX 詰め合わせギフト

柿安本店
料亭しぐれ煮詰合せ

北海大和
北海道スープギフト

イングリッシュブレックファスト、クイーンズハイランド、ロイヤルブレンド
アールグレイ、テイスターズブレンド、ロンドンブレックファスト
オレンジアールグレイ 各4ティーバッグス×1袋
内容量：28ティーバッグス（4ティーバッグス×7種）

商品番号 1201-012 商品番号 1201-013 商品番号 1201-014 商品番号 1201-015

商品番号 1201-016

商品番号 1301-137

商品番号 1301-136
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

コーンスープ 16.5ｇ×4袋、アスパラスープ 16.5ｇ×4袋
かぼちゃスープ 16.5ｇ×4袋、チーズコーンスープ 16.5ｇ×4袋
サーモンクリームスープ 17.2ｇ×4袋、オニオンスープ 7ｇ×4袋
札幌黄玉ねぎスープ 7ｇ×4袋、インカのめざめポタージュ 20ｇ×4袋
各1箱      
      
      
      
      

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

牛肉茸くらべ 50g、牛肉ごぼうしぐれ煮 50g
竹の子旨煮 50g、そぼろ味噌味あわせ 90g
帆立うすだき 40g

商品番号 1301-134

商品番号 1201-017 商品番号 1201-018 商品番号 1201-019

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

すずらんハウス 
すずらん
のむヨーグルトセット（2種14品）
のむヨーグルト 150ml×12本
900ml×2本

配達のみ
承ります冷蔵

本体
価格 3,900円
（参考税込4,212円）

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

本体
価格 5,500円
（参考税込5,940円）

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

なとりさんちのたまごや工房
ハッピーセット
くるたま×2、おいも×2、レモンのたまご×2
バニラ×1、カステラ×1

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

なとりさんちのたまごや工房
人気者セット
くるたま×2、おいも×2、レモンのたまご×2
バニラ×1、醤油×1、ドレッシング小×1

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

なとりさんちのたまごや工房
5種のお菓子セット
バナナのたまご×2、くるたま×2、みかんのたまご×2
おいも×3、レモンのたまご×3

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

なとりさんちのたまごや工房
ぜいたくセット
くるたま×4、おいも×4
レモンのたまご×4、カステラ×1

チモトコーヒーギフトセット
素材へのこだわりが、おいしさの原点。

やさしい心づかいと卓越した技術から生まれた、ひとクラス上のレギュラーコーヒー（粉）です。やさしい心づかいと卓越した技術から生まれた、ひとクラス上のレギュラーコーヒー（粉）です。

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

チモトコーヒー 
レギュラーコーヒー３缶セット
モカシダモブレンド×１、ロイヤルブレンド×１
キリマンジャロブレンド×１

本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

ニシザワオリジナル
レギュラーコーヒーセット

ニ
シ
ザ
ワ
の
お
す
す
め
！

オリジナルブレンド珈琲 200g×2袋
オリジナル有機栽培珈琲 180g×2袋

商品番号 1301-213

商品番号 1301-214 商品番号 1301-189 商品番号 1301-188 商品番号 1301-190

商品番号 1301-191 商品番号 1301-193 商品番号 1301-192

本体
価格 4,300円
（参考税込4,644円）

離島不可配達のみ
承ります冷蔵 簡易

包装

特選

自然の味 国産無添加ハム・ソーセージセット自然の味 国産無添加ハム・ソーセージセット
〈トンキー無添加〉ポークソーセージ 100ｇ×2、唐辛子入りソーセージ 100ｇ
椎茸入りソーセージ 100ｇ、ロースハム 100ｇ
ボンレスハム 100ｇ×2、ベーコン 100ｇ

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
揚げ物セット
米油 1350ｇ×1、国内産小麦粉 ６００ｇ×1
国内産小麦の天ぷら粉 500g×1
北海道産小麦のパン粉 150g×1 本体

価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
米油4本セット
米油 600g×4

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
鮪缶12個入セット
原料と添加物にこだわったまぐろ油漬（フレーク）ライトミート
（70ｇ×4）×3

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

特選

自然の味
さしすせそセット
鹿児島県産の粗製糖 700ｇ×1
一億年以上前の岩塩から生まれた天日湖塩 600ｇ×1
静置醗酵 氷温仕込 国産純米酢 300ｍｌ×1
国産丸大豆醤油（濃口） 500ｍｌ×1
十二割糀味噌 450ｇ×1本体

価格 4,200円
（参考税込4,536円）

特選

自然の味
洋風調味料セット
エルボパスタ 200g×1、ツイストパスタ 200g×1
原料と添加物にこだわったまぐろ油漬（フレーク）ライトミート 70ｇ×4×1
１１種のスパイス香るカレールゥ 100g×1、いろいろ使える酢 360ｇ×1
こだわりのマヨネーズ 300ｇ×1、米油 600g×1

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

特選

自然の味
菜種油の揚げ物セット
圧搾の菜種油トランス脂肪酸フリー 1000ｇ×2
国内産小麦の天ぷら粉 500ｇ×1
北海道産馬鈴薯澱粉（片栗粉） 200ｇ×1
北海道産小麦のパン粉 150ｇ×1

商品番号 1301-187
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

特選

自然の味
そうめんセット
国産小麦手延そうめん 250g×2
国産原料の麺つゆ（希釈用） 300ml×1
焼津の鰹枯本節ソフト削り 30g×1
有機栽培の鷹の爪を使った一味唐辛子 10g×1

商品番号 0205-048

冷凍 簡易包装

 ■オマール海老のビスク・ヴィシソワーズ・とうもろこしとさつま芋
の冷たいスープ・えんどう豆の冷たいグリーンポタージュ・台湾風
豚肉と白菜のスープ・焼芋のポタージュ・とうもろこしとパプリカの
チリビーンズスープ各2個・各180g

 ■賞味期間/製造日より冷凍約365日
【乳成分・えび・かに・大豆・鶏肉・豚肉】

冷温7種の夏スープセットL
4704-022ご注文

番号 本体価格￥9,050（参考税込￥9,774）

冷凍 簡易包装

 

 ■賞味期間/製造日より冷凍約365日
【乳成分・えび・かに・大豆・鶏肉・豚肉】

冷温7種の夏スープセット
4704-010ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）
■オマール海老のビスク・ヴィシソワーズ・とうもろこしとさつま芋
の冷たいスープ・えんどう豆の冷たいグリーンポタージュ・台湾風
豚肉と白菜のスープ・焼芋のポタージュ・とうもろこしとパプリカの
チリビーンズスープ各1個・各180g

冷凍 簡易包装

ルミネ池袋店 外観

※4704-010～022の商品に
　イメージ写真のカップは
　付いておりません。

有料配達

配達のみの承りとなります。※ご注文受付期間～7月31日㈭



11、12ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

商品番号 0205-001 商品番号 0205-003 商品番号 0205-002

商品番号 0205-005 商品番号 0205-006商品番号 0205-004

商品番号 0205-009 商品番号 0205-010 商品番号 0205-011

●このページの商品は、お届け日のご指定は出来ません。ご了承ください。

信州米豚ロースもろみ糀味噌漬け
米豚ロース（信州産）約100g×8枚 （大信畜産）

お申込み締切日　7月3１日

お申込み締切日　7月3１日 お申込み締切日　7月3１日

信州プレミアム牛肉 肩ロースすき焼き用
黒毛和牛肩ロース（信州産）350ｇ　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

信州プレミアム牛肉 モモすき焼き用
黒毛和牛モモ（信州産）500g　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

信州プレミアム牛肉 肩ロース焼肉用
黒毛和牛肩ロース（信州産）350g　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

信州アルプス牛 ロースステーキ
国産牛ロース（信州産）200g×2　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

農協直販 信州プレミアム牛肉ローストビーフ
ローストビーフ 350g、ホースラディッシュ付ローストビーフソース 11.5g×5

（大信畜産）

ＭＫＲ-３０ＳＷＲ-７０信州牛ローストビーフ
黒毛和牛ローストビーフ（信州産）約430ｇ　
ローストビーフソース 110ｇ

お申込み締切日　7月3１日

信州和牛 バラ焼肉用
黒毛和牛バラ（信州産）400g　（長野県農協直販）

信州牛と信州米豚ハンバーグと
信州米豚ロースもろみ糀味噌漬け
詰め合わせセット
米豚ロース（信州産）約100ｇ×4枚
黒毛和牛（信州産）、米豚（信州産）合挽肉 120ｇ×4枚

（大信畜産）

お申込み締切日　7月3１日

SHK-３２５

離島不可配達のみ
承ります冷蔵

離島不可配達のみ
承ります冷凍

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,500円
（参考税込7,020円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 10,000円

（参考税込10,800円）

本体
価格 7,500円
（参考税込8,100円）

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

信州の牛肉ふるさとからの
贈り物

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

商品番号
817

型番
R49-3

本体
価格

 

10,000円
（参考税込10,800円）

モモ（松阪牛（三重県産）・飛騨牛（岐阜県産）・長崎和牛
（長崎県産）・星空の黒牛（北海道産））各120g（2枚入）
（全て愛知県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

銘柄牛
ミニステーキ食べ比べ

チャンピオン農家の宮崎牛 
すき焼き用（5等級）
商品番号
808

型番
Y5-19

本体
価格

 

5,900円
（参考税込6,372円）

肩ロース・肩 合計300g（宮崎県産原料を使用、福岡県に
て加工）
bB cC

飛騨牛
サーロインステーキ用

商品番号
820

型番
BMY-400

本体
価格

 

6,000円
（参考税込6,480円）

バラ・モモ 合計400g（国産原料を使用、京都府にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

京都「モリタ屋」
黒毛和牛 焼肉用

商品番号
816

型番
T5-3

本体
価格

 

11,500円
（参考税込12,420円）

150g×3（岐阜県産原料を使用、愛知県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

神戸牛 すき焼き用
商品番号
813

型番
Q5-36

本体
価格

 

10,000円
（参考税込10,800円）

肩・肩ロース 合計500g（兵庫県産原料を使用、兵庫県に
て加工）
BcC

「米沢牛黄木」
米沢牛 すき焼き用
商品番号
810

型番
YKS60

本体
価格

 

6,000円
（参考税込6,480円）

肩300g（山形県産原料を使用、山形県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

神戸牛
すき焼き＆焼肉セット
商品番号
821

型番
Y5-9

本体
価格

 

8,000円
（参考税込8,640円）

すき焼き（肩）・焼肉（肩）各200g（兵庫県産原料を使用、
兵庫県にて加工）
bB cC

松阪牛 すき焼き用
商品番号
814

型番
P5-54

本体
価格

 

12,000円
（参考税込12,960円）

肩ロース・肩 合計540g（三重県産原料を使用、愛知県に
て加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

みちのくブランド牛
赤身すき焼き食べ比べ
商品番号
590

型番
Y5-22B

本体
価格

 

5,700円
（参考税込6,156円）

蔵王和牛（宮城県又は山形県産）・米沢牛（山形県産）・山形
牛（山形県産） 各100g（モモ又は肩）（全て山形県にて加工）
bB cC  【賞味期限：出荷後30日】

「博多華味鳥」もつ鉄板セット
商品番号
504

型番
HMT-D2

本体
価格

 

4,200円
（参考税込4,536円）

国産牛小腸（タレ入）230g、鶏はらみ100g×2、ちゃんぽ
ん麺150g、にんにくスライス5g、唐辛子1g
bB cC

商品番号
501

型番
YHY70

本体
価格

 

7,000円
（参考税込7,560円）

焼肉用（バラ）300g（山形県産）、ガーリックライス160g×2
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

「米沢牛黄木」
米沢牛背徳焼肉セット

米沢牛 切落し
商品番号
1069

型番
B5-1

本体
価格

 

7,750円
（参考税込8,370円）

バラ250g×4（山形県産原料を使用、山形県にて加工）
bB cC

但馬牛 すき焼き用
商品番号
606

型番
B5-2

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

モモ・バラ 合計300g（兵庫県産原料を使用、兵庫県にて加工）
bB cC

近江牛 こだわり焼肉5点盛り
商品番号
822

型番
SEN-303

本体
価格

 

10,000円
（参考税込10,800円）

サーロイン・ミスジ・三角バラ・ヒウチ・ランプ各100g（滋
賀県産原料を使用、滋賀県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

国産豚肉 3種食べ比べセット
商品番号
503

型番
B6-1

本体
価格

 

3,900円
（参考税込4,212円）

肩ロースのガーリックバター醤油味・豚バラの博多明太
味・豚ホルモンのにんにく辛味噌味各250g
bB eE

神
戸
牛

松
阪
牛

米
沢
牛
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牛
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牛

飛
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牛

飛
騨
牛

松
阪
牛

星
空
の
黒
牛

長
崎
和
牛

黒
毛
和
牛

神
戸
牛

米沢牛の焼肉用のバラと、バターのコク、香ばしい味
わいのガーリックライスで背徳感に包まれ至福の時を
お楽しみいただけます。

赤身本来の旨味と風味を十分
に味わうことができるモモと、
肉質は柔らかく、脂の甘味が堪
能できるバラのスライスをご
賞味ください。

東北の自然豊かな環境の
もと丹精込め育てられた
自慢のブランド牛3種をす
き焼用に詰合せました。

背徳感のある3種の味付けで、国産豚
肉の3部位をお楽しみください。肩ロー
スはバターの香りが漂うガーリックバ
ター醤油味、バラ肉はピリッと辛い博多
明太味、ホルモンはにんにくと辛さが絶
妙なにんにく辛味噌味です。

辛みそタレに漬込んだ国産牛小
腸と、鶏はらみを熱々の鉄板で
焼きあげるもつ鉄板のセットで
す。残ったタレとちゃんぽん麺
を絡めた〆まで絶品です。

濃厚バターの
ガーリック
ライス付
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米沢牛肉が

1kg！

日本三大和牛の一つ米沢牛。
すき焼き・焼肉・煮物など
使い勝手のよい商品をお届けします。

米沢牛
切落し

11

信
州
和
牛

12

全
国
ブ
ラ
ン
ド
肉



11、12ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

商品番号 0205-001 商品番号 0205-003 商品番号 0205-002

商品番号 0205-005 商品番号 0205-006商品番号 0205-004

商品番号 0205-009 商品番号 0205-010 商品番号 0205-011

●このページの商品は、お届け日のご指定は出来ません。ご了承ください。

信州米豚ロースもろみ糀味噌漬け
米豚ロース（信州産）約100g×8枚 （大信畜産）

お申込み締切日　7月3１日

お申込み締切日　7月3１日 お申込み締切日　7月3１日

信州プレミアム牛肉 肩ロースすき焼き用
黒毛和牛肩ロース（信州産）350ｇ　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

信州プレミアム牛肉 モモすき焼き用
黒毛和牛モモ（信州産）500g　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

信州プレミアム牛肉 肩ロース焼肉用
黒毛和牛肩ロース（信州産）350g　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

信州アルプス牛 ロースステーキ
国産牛ロース（信州産）200g×2　（長野県農協直販）

お申込み締切日　7月3１日

農協直販 信州プレミアム牛肉ローストビーフ
ローストビーフ 350g、ホースラディッシュ付ローストビーフソース 11.5g×5

（大信畜産）

ＭＫＲ-３０ＳＷＲ-７０信州牛ローストビーフ
黒毛和牛ローストビーフ（信州産）約430ｇ　
ローストビーフソース 110ｇ

お申込み締切日　7月3１日

信州和牛 バラ焼肉用
黒毛和牛バラ（信州産）400g　（長野県農協直販）

信州牛と信州米豚ハンバーグと
信州米豚ロースもろみ糀味噌漬け
詰め合わせセット
米豚ロース（信州産）約100ｇ×4枚黒毛和牛（信州産）
米豚（信州産）合挽肉 120ｇ×4枚

（大信畜産）

お申込み締切日　7月3１日

SHK-３２５

離島不可配達のみ
承ります冷蔵

離島不可配達のみ
承ります冷凍

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,500円
（参考税込7,020円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 10,000円

（参考税込10,800円）

本体
価格 7,500円
（参考税込8,100円）

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

信州の牛肉ふるさとからの
贈り物

離島不可配達のみ
承ります冷凍

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

商品番号
817

型番
R49-3

本体
価格

 

10,000円
（参考税込10,800円）

モモ（松阪牛（三重県産）・飛騨牛（岐阜県産）・長崎和牛
（長崎県産）・星空の黒牛（北海道産））各120g（2枚入）
（全て愛知県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

銘柄牛
ミニステーキ食べ比べ

チャンピオン農家の宮崎牛 
すき焼き用（5等級）
商品番号
808

型番
Y5-19

本体
価格

 

5,900円
（参考税込6,372円）

肩ロース・肩 合計300g（宮崎県産原料を使用、福岡県に
て加工）
bB cC

飛騨牛
サーロインステーキ用

商品番号
820

型番
BMY-400

本体
価格

 

6,000円
（参考税込6,480円）

バラ・モモ 合計400g（国産原料を使用、京都府にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

京都「モリタ屋」
黒毛和牛 焼肉用

商品番号
816

型番
T5-3

本体
価格

 

11,500円
（参考税込12,420円）

150g×3（岐阜県産原料を使用、愛知県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

神戸牛 すき焼き用
商品番号
813

型番
Q5-36

本体
価格

 

10,000円
（参考税込10,800円）

肩・肩ロース 合計500g（兵庫県産原料を使用、兵庫県に
て加工）
B cC

「米沢牛黄木」
米沢牛 すき焼き用
商品番号
810

型番
YKS60

本体
価格

 

6,000円
（参考税込6,480円）

肩300g（山形県産原料を使用、山形県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

神戸牛
すき焼き＆焼肉セット
商品番号
821

型番
Y5-9

本体
価格

 

8,000円
（参考税込8,640円）

すき焼き（肩）・焼肉（肩）各200g（兵庫県産原料を使用、
兵庫県にて加工）
bB cC

松阪牛 すき焼き用
商品番号
814

型番
P5-54

本体
価格

 

12,000円
（参考税込12,960円）

肩ロース・肩 合計540g（三重県産原料を使用、愛知県に
て加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

みちのくブランド牛
赤身すき焼き食べ比べ
商品番号
590

型番
Y5-22B

本体
価格

 

5,700円
（参考税込6,156円）

蔵王和牛（宮城県又は山形県産）・米沢牛（山形県産）・山形
牛（山形県産） 各100g（モモ又は肩）（全て山形県にて加工）
bB cC  【賞味期限：出荷後30日】

「博多華味鳥」もつ鉄板セット
商品番号
504

型番
HMT-D2

本体
価格

 

4,200円
（参考税込4,536円）

国産牛小腸（タレ入）230g、鶏はらみ100g×2、ちゃんぽ
ん麺150g、にんにくスライス5g、唐辛子1g
bB cC

商品番号
501

型番
YHY70

本体
価格

 

7,000円
（参考税込7,560円）

焼肉用（バラ）300g（山形県産）、ガーリックライス160g×2
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

「米沢牛黄木」
米沢牛背徳焼肉セット

米沢牛 切落し
商品番号
1069

型番
B5-1

本体
価格

 

7,750円
（参考税込8,370円）

バラ250g×4（山形県産原料を使用、山形県にて加工）
bB cC

但馬牛 すき焼き用
商品番号
606

型番
B5-2

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

モモ・バラ 合計300g（兵庫県産原料を使用、兵庫県にて加工）
bB cC

近江牛 こだわり焼肉5点盛り
商品番号
822

型番
SEN-303

本体
価格

 

10,000円
（参考税込10,800円）

サーロイン・ミスジ・三角バラ・ヒウチ・ランプ各100g（滋
賀県産原料を使用、滋賀県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

国産豚肉 3種食べ比べセット
商品番号
503

型番
B6-1

本体
価格

 

3,900円
（参考税込4,212円）

肩ロースのガーリックバター醤油味・豚バラの博多明太
味・豚ホルモンのにんにく辛味噌味各250g
bB eE

神
戸
牛

松
阪
牛

米
沢
牛

宮
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牛

近
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牛

飛
騨
牛

飛
騨
牛

松
阪
牛

星
空
の
黒
牛

長
崎
和
牛

黒
毛
和
牛

神
戸
牛

米沢牛の焼肉用のバラと、バターのコク、香ばしい味
わいのガーリックライスで背徳感に包まれ至福の時を
お楽しみいただけます。

赤身本来の旨味と風味を十分
に味わうことができるモモと、
肉質は柔らかく、脂の甘味が堪
能できるバラのスライスをご
賞味ください。

東北の自然豊かな環境の
もと丹精込め育てられた
自慢のブランド牛3種をす
き焼用に詰合せました。

背徳感のある3種の味付けで、国産豚
肉の3部位をお楽しみください。肩ロー
スはバターの香りが漂うガーリックバ
ター醤油味、バラ肉はピリッと辛い博多
明太味、ホルモンはにんにくと辛さが絶
妙なにんにく辛味噌味です。

辛みそタレに漬込んだ国産牛小
腸と、鶏はらみを熱々の鉄板で
焼きあげるもつ鉄板のセットで
す。残ったタレとちゃんぽん麺
を絡めた〆まで絶品です。

濃厚バターの
ガーリック
ライス付

 

る
れ
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に
虜
の
感
食

米沢牛肉が

1kg！

日本三大和牛の一つ米沢牛。
すき焼き・焼肉・煮物など
使い勝手のよい商品をお届けします。

米沢牛
切落し
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このページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

軽
井
沢
シ
リ
ー
ズ信州ハム 熟成ホワイトロースハム信州ハム 熟成ホワイトロースハム

NK-６０長野県産豚肉使用 熟成ホワイトロースハム 800ｇ

商品番号 0205-023
本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
XO-50特級ロースハム軽井沢 700ｇ

商品番号 0205-012

冷蔵

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
XO-100特級ロースハム軽井沢 700g×2

商品番号 0205-013

冷蔵

本体
価格 9,000円
（参考税込9,720円）

信州シリーズ

長野県産豚肉

冷蔵

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
ＳＫ-３６０熟成ロースハムスライス 42g、熟成ベーコンスライス 45g

ロース生ハムスライス30g、熟成あらびきポークウインナー 58g
熟成ハーブポークウインナー 58g、熟成ビアシンケン 60ｇ

商品番号 0205-014
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

冷蔵 信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
ＳＫ-４８０熟成ロースハムスライス 42g、熟成ベーコンスライス 45g

熟成ビアシンケン 60g×2、ロース生ハムスライス 30g
熟成あらびきポークウインナー 58g×2　
熟成ハーブポークウインナー 58g

商品番号 0205-015
本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

冷蔵 信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
ＳＫ-５１０熟成ロースハムスライス 42g×2、熟成ベーコンスライス 45g

熟成ビアシンケン 60g×2、ロース生ハムスライス 30g×2
熟成あらびきポークウインナー 58g×2　
熟成ハーブポークウインナー 58ｇ

商品番号 0205-016
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

冷蔵

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
　Ｋ-５５０熟成軽井沢ロース 300g

熟成あらびきポークウインナー 58g×2
熟成ハーブポークウインナー 58ｇ
熟成軽井沢ベーコン 250g

商品番号 0205-017
本体
価格 4,600円
（参考税込4,968円）

冷蔵 信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
Ｋ-６３１熟成軽井沢ロース 300g

熟成軽井沢ホワイトロース 300g
熟成軽井沢ベーコン 250ｇ

商品番号 0205-018
本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

冷蔵 信州ハム〈信州の恵み〉信州ハム〈信州の恵み〉
Ｓ-３１つるし燻りベーコンロング 330g以上×2

マルイあらぎりわさび 42g

商品番号 0205-019
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

冷蔵

信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉
Ｓ-３０４信州ロースハム 300ｇ

信州ミートローフ 170ｇ
信州ポークウインナー 58ｇ
信州ハーブポークウインナー 58ｇ

商品番号 0205-020
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

冷蔵 信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉
Ｓ-４０３信州ロースハム 300g

信州チャーシュー 210g
信州ミートローフ 170g

商品番号 0205-021
本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

冷蔵 信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉
Ｓ-５０６信州ロースハム 300g、信州チャーシュー 210g

信州ミートローフ 170g、信州ポークウインナー 58g
信州ハーブポークウインナー 58g　
信州ロース生ハム 30g

商品番号 0205-022
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

冷蔵

「ラ・ベットラ・ダ・オチアイ」落合務監修 
香味野菜と牛肉のハンバーグ
商品番号
830

型番
R8-9

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

130g×8
bB eE

牛肉100%のハンバーグに
細かく刻んだセロリやパセリを入れ、
ブラックペッパーの風味を効かせました。

「賛否両論」ローストビーフと
ローストポークギフト
商品番号
752

型番
WR-40

本体
価格

 

4,300円（参考税込4,644円）

ローストビーフ（もも）210g、ローストポーク280g、ローストビーフソース（和
風ゆず風味）60g
bB eE

ローストビーフ、ローストポークともにお肉の旨みを
引き立てるために、焙煎黒胡椒を程よく使用しています。
ローストビーフは、ゆず風味ソースでお召し上がりください。

京都 祇園「にくの匠 三芳」
黒毛和牛サーロイン＆
神戸牛ホルモンの味噌漬けセット
商品番号
581

型番
MS-GPM

本体
価格

 

10,000円（参考税込10,800円）

黒毛和牛サーロインの白味噌漬け140g×２、神戸牛ホルモンの赤味噌漬け100g
bB cC

牛肉と日本料理をかけあわせた
肉割烹の先駆者。

田崎真也セレクション
ローストビーフ＆ハンバーグギフト
商品番号
831

型番
YO-40

本体
価格

 

3,500円（参考税込3,780円）

ローストビーフ（もも）200g、トリュフ入りグレイビーソース30g、デミグラス
ソースハンバーグ・デミグラスソースチーズ入りハンバーグ各120g×各3
bB eE

ご家族皆様でお楽しみいただける
メニューを詰合せました。

「世界の山ちゃん」油で揚げる幻の手羽先
商品番号
868

型番
Y8-7

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

幻の手羽先（手羽先300g・タレ25g・味付コショウ4g）×3
bB eE

「利久」厚切り牛たんセット
商品番号
870

型番
RF-502D

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

厚切り牛たん（塩味）100g×2、南蛮味噌100g
bB eE

「ラ・ロシェル」坂井宏行監修
お肉の旨みをとじこめたハンバーグ
商品番号
829

型番
S8-3B

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

ハンバーグ（デミグラスソース）155g×8
bB eE

しっかり焼き目をつけ中にお肉の旨みを
閉じ込めた、デミグラスソースハンバーグです。

「ラ・ロシェル」坂井宏行監修
こだわりのローストビーフ
商品番号
825

型番
Q8-27W

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

ローストビーフ350g、特製ガーリックペッパーソース120ml
bB eE  

特製スパイスで味付けした
こだわりのローストビーフです。

かんたん
調理

かんたん
調理

伊藤 力シェフ

肉厚なのに柔らかい本場仙台名物の牛たん。芯まで
じっくり熟成させ、秘伝のタレで味付けしています。

「肉のいとう」仙台名物 肉厚牛たん
商品番号
569

型番
T5-5

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

塩味300g（オーストラリア又はアメリカ産原料を使用、宮城県にて加工）
bB eE

箸でほぐれる柔らかさの豚肉の煮込みと、牛肉をじっ
くり煮込んだビーフシチューです。

米久 DLG金賞セレクション
商品番号
570

型番
DO-37

本体
価格

 

3,900円
（参考税込4,212円）

豚肉の煮込み（味噌・和醤）各210g、ビーフシチュー170g×2
bB eE

肉質はきめ細かく柔らか、豚本来の旨味に富んだ鳥取
県産大山豚を使用した箸で切れるほどやわらかな
ロールステーキです。

DLG金賞受賞のカントリーロースト・ペッパーシンケ
ン・熟成乾塩ベーコンをはじめとした詰合せです。

氷温熟成 大山豚手造りロールステーキ
商品番号
571

型番
R6-2A

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

80g×8
bB eE

大山ハム 食の匠工房詰合せ
商品番号
575

型番
DLG-56

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

熟成乾塩ベーコン・フライシュケーゼ各80g、生ハム（肩ロース）40g、カント
リーロースト・ペッパーシンケン各72g、あらびきポークウインナー120g
bcA cC  【賞味期限：製造後30日】

2024年DLG（ドイツ農業協会）金賞受賞 2019年日本ギフト大賞 鳥取賞受賞 2024年DLG（ドイツ農業協会）金賞受賞フードプロフェッショナルアワード
2020～2024 5年連続3つ星受賞

栄誉ある受賞歴を持つ確かな
グルメギフトを一堂に集めました受賞商品の贈りもの選 ば れ る に は 理 由 が あ る

「賛否両論」
サーロインローストビーフ
商品番号
753

型番
WR-501

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

サーロインローストビーフ350g、わさび醤油ソース・ローストビーフソース
（和風ゆず風味）各60g
bB eE

穀物肥育牛のサーロインを使用し、お肉の旨みを
引き立てるため焙煎黒胡椒を程よく使用しています。
2種類のソースでお召し上がりください。

東京・恵比寿にある予
約の取れない料理店
「賛否両論」笠原将弘
氏監修。

ミシュランガイド
京都・大阪+岡山
2021で1つ星を
獲得。

東京・恵比寿にある予
約の取れない料理店
「賛否両論」笠原将弘
氏監修。

13

ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ
・
ミ
ー
ト
デ
リ
カ

14

ハ
ム
ギ
フ
ト



このページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

軽
井
沢
シ
リ
ー
ズ信州ハム 熟成ホワイトロースハム信州ハム 熟成ホワイトロースハム

NK-６０長野県産豚肉使用 熟成ホワイトロースハム 800ｇ

商品番号 0205-023
本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
XO-50特級ロースハム軽井沢 700ｇ

商品番号 0205-012

冷蔵

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
XO-100特級ロースハム軽井沢 700g×2

商品番号 0205-013

冷蔵

本体
価格 9,000円
（参考税込9,720円）

信州シリーズ

長野県産豚肉

冷蔵

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
ＳＫ-３６０熟成ロースハムスライス 42g、熟成ベーコンスライス 45g

ロース生ハムスライス30g、熟成あらびきポークウインナー 58g
熟成ハーブポークウインナー 58g、熟成ビアシンケン 60ｇ

商品番号 0205-014
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

冷蔵 信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
ＳＫ-４８０熟成ロースハムスライス 42g、熟成ベーコンスライス 45g

熟成ビアシンケン 60g×2、ロース生ハムスライス 30g
熟成あらびきポークウインナー 58g×2　
熟成ハーブポークウインナー 58g

商品番号 0205-015
本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

冷蔵 信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
ＳＫ-５１０熟成ロースハムスライス 42g×2、熟成ベーコンスライス 45g

熟成ビアシンケン 60g×2、ロース生ハムスライス 30g×2
熟成あらびきポークウインナー 58g×2　
熟成ハーブポークウインナー 58ｇ

商品番号 0205-016
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

冷蔵

信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
　Ｋ-５５０熟成軽井沢ロース 300g

熟成あらびきポークウインナー 58g×2
熟成ハーブポークウインナー 58ｇ
熟成軽井沢ベーコン 250g

商品番号 0205-017
本体
価格 4,600円
（参考税込4,968円）

冷蔵 信州ハム〈軽井沢〉信州ハム〈軽井沢〉
Ｋ-６３１熟成軽井沢ロース 300g

熟成軽井沢ホワイトロース 300g
熟成軽井沢ベーコン 250ｇ

商品番号 0205-018
本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

冷蔵 信州ハム〈信州の恵み〉信州ハム〈信州の恵み〉
Ｓ-３１つるし燻りベーコンロング 330g以上×2

マルイあらぎりわさび 42g

商品番号 0205-019
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

冷蔵

信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉
Ｓ-３０４信州ロースハム 300ｇ

信州ミートローフ 170ｇ
信州ポークウインナー 58ｇ
信州ハーブポークウインナー 58ｇ

商品番号 0205-020
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

冷蔵 信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉
Ｓ-４０３信州ロースハム 300g

信州チャーシュー 210g
信州ミートローフ 170g

商品番号 0205-021
本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

冷蔵 信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉信州ハム〈爽やか信州シリーズ〉
Ｓ-５０６信州ロースハム 300g、信州チャーシュー 210g

信州ミートローフ 170g、信州ポークウインナー 58g
信州ハーブポークウインナー 58g　
信州ロース生ハム 30g

商品番号 0205-022
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

冷蔵

「ラ・ベットラ・ダ・オチアイ」落合務監修 
香味野菜と牛肉のハンバーグ
商品番号
830

型番
R8-9

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

130g×8
bB eE

牛肉100%のハンバーグに
細かく刻んだセロリやパセリを入れ、
ブラックペッパーの風味を効かせました。

「賛否両論」ローストビーフと
ローストポークギフト
商品番号
752

型番
WR-40

本体
価格

 

4,300円（参考税込4,644円）

ローストビーフ（もも）210g、ローストポーク280g、ローストビーフソース（和
風ゆず風味）60g
bB eE

ローストビーフ、ローストポークともにお肉の旨みを
引き立てるために、焙煎黒胡椒を程よく使用しています。
ローストビーフは、ゆず風味ソースでお召し上がりください。

京都 祇園「にくの匠 三芳」
黒毛和牛サーロイン＆
神戸牛ホルモンの味噌漬けセット
商品番号
581

型番
MS-GPM

本体
価格

 

10,000円（参考税込10,800円）

黒毛和牛サーロインの白味噌漬け140g×２、神戸牛ホルモンの赤味噌漬け100g
bB cC

牛肉と日本料理をかけあわせた
肉割烹の先駆者。

田崎真也セレクション
ローストビーフ＆ハンバーグギフト
商品番号
831

型番
YO-40

本体
価格

 

3,500円（参考税込3,780円）

ローストビーフ（もも）200g、トリュフ入りグレイビーソース30g、デミグラス
ソースハンバーグ・デミグラスソースチーズ入りハンバーグ各120g×各3
bB eE

ご家族皆様でお楽しみいただける
メニューを詰合せました。

「世界の山ちゃん」油で揚げる幻の手羽先
商品番号
868

型番
Y8-7

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

幻の手羽先（手羽先300g・タレ25g・味付コショウ4g）×3
bB eE

「利久」厚切り牛たんセット
商品番号
870

型番
RF-502D

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

厚切り牛たん（塩味）100g×2、南蛮味噌100g
bB eE

「ラ・ロシェル」坂井宏行監修
お肉の旨みをとじこめたハンバーグ
商品番号
829

型番
S8-3B

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

ハンバーグ（デミグラスソース）155g×8
bB eE

しっかり焼き目をつけ中にお肉の旨みを
閉じ込めた、デミグラスソースハンバーグです。

「ラ・ロシェル」坂井宏行監修
こだわりのローストビーフ
商品番号
825

型番
Q8-27W

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

ローストビーフ350g、特製ガーリックペッパーソース120ml
bB eE  

特製スパイスで味付けした
こだわりのローストビーフです。

かんたん
調理

かんたん
調理

伊藤 力シェフ

肉厚なのに柔らかい本場仙台名物の牛たん。芯まで
じっくり熟成させ、秘伝のタレで味付けしています。

「肉のいとう」仙台名物 肉厚牛たん
商品番号
569

型番
T5-5

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

塩味300g（オーストラリア又はアメリカ産原料を使用、宮城県にて加工）
bB eE

箸でほぐれる柔らかさの豚肉の煮込みと、牛肉をじっ
くり煮込んだビーフシチューです。

米久 DLG金賞セレクション
商品番号
570

型番
DO-37

本体
価格

 

3,900円
（参考税込4,212円）

豚肉の煮込み（味噌・和醤）各210g、ビーフシチュー170g×2
bB eE

肉質はきめ細かく柔らか、豚本来の旨味に富んだ鳥取
県産大山豚を使用した箸で切れるほどやわらかな
ロールステーキです。

DLG金賞受賞のカントリーロースト・ペッパーシンケ
ン・熟成乾塩ベーコンをはじめとした詰合せです。

氷温熟成 大山豚手造りロールステーキ
商品番号
571

型番
R6-2A

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

80g×8
bB eE

大山ハム 食の匠工房詰合せ
商品番号
575

型番
DLG-56

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

熟成乾塩ベーコン・フライシュケーゼ各80g、生ハム（肩ロース）40g、カント
リーロースト・ペッパーシンケン各72g、あらびきポークウインナー120g
bcA cC  【賞味期限：製造後30日】

2024年DLG（ドイツ農業協会）金賞受賞 2019年日本ギフト大賞 鳥取賞受賞 2024年DLG（ドイツ農業協会）金賞受賞フードプロフェッショナルアワード
2020～2024 5年連続3つ星受賞

栄誉ある受賞歴を持つ確かな
グルメギフトを一堂に集めました受賞商品の贈りもの選 ば れ る に は 理 由 が あ る

「賛否両論」
サーロインローストビーフ
商品番号
753

型番
WR-501

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

サーロインローストビーフ350g、わさび醤油ソース・ローストビーフソース
（和風ゆず風味）各60g
bB eE

穀物肥育牛のサーロインを使用し、お肉の旨みを
引き立てるため焙煎黒胡椒を程よく使用しています。
2種類のソースでお召し上がりください。
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伊藤ハム〈伝承献呈〉伊藤ハム〈伝承献呈〉
ＧＭＶ-４８伝承献呈 特選ロースハム 180g

伝承献呈 焼豚二段加熱仕立て 160g
伝承献呈 特選あらびきヴルスト 160g
伝承献呈 特選二段加熱あらびきステーキ 110ｇ
伝承献呈 特選あらびき芳醇ウィンナー 80g
商品番号 0205-025

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

伊藤ハム〈伝承献呈〉伊藤ハム〈伝承献呈〉
ＧＭ-３８伝承献呈 特選あらびきヴルスト 160g

伝承献呈 特選燻しハム 180g
伝承献呈 焼豚二段加熱仕立て 160g
伝承献呈 特選二段加熱あらびきステーキ 110ｇ
伝承献呈 特選あらびき燻しウィンナー 80g
商品番号 0205-024

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

伊藤ハム〈伝承献呈〉伊藤ハム〈伝承献呈〉
ＧＭ-５５伝承献呈 特選燻しハム 180g

伝承献呈 特選ホワイトロース 320g、伝承献呈 焼豚二段加熱仕立て 160g
伝承献呈 特選炙り焼あらびきポーク 160ｇ
伝承献呈 特選あらびき燻しウインナー 80ｇ
伝承献呈 特選あらびき芳醇ウィンナー 80g
商品番号 0205-026

冷蔵

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

伊藤ハム〈伝承の味〉伊藤ハム〈伝承の味〉
GMA-４０〈伝承の味〉牛肉の赤ワイン煮デミソース 180ｇ

〈伝承の味〉低温真空調理ローストビーフ焦がし醤油ジュレ仕立て 180ｇ
〈伝承の味〉牛肉と蓮根の甘辛煮 120ｇ
〈伝承の味〉生ハムロース 45ｇ
〈伝承の味〉豚ロースの醤油煮込み 香味醤油 70ｇ×2

商品番号 0205-028

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

伊藤ハム〈伝承〉伊藤ハム〈伝承〉
DKC-３５〈伝承〉特選ももハム 220ｇ

〈伝承〉焼豚 230ｇ
〈伝承〉特選炙り焼ポークローフ 160ｇ
（国産豚肉使用）

商品番号 0205-029

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

伊藤ハム〈伝承〉鹿児島黒豚伊藤ハム〈伝承〉鹿児島黒豚
DB-５５鹿児島黒豚 特選ももハム 220ｇ

鹿児島黒豚 焼豚 160ｇ
鹿児島黒豚 特選炙り焼ポークローフ 160ｇ
鹿児島黒豚 特選あらびきウインナー 80ｇ×2

商品番号 0205-030

冷蔵

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

伊藤ハム〈伝承献呈〉うす塩伊藤ハム〈伝承献呈〉うす塩
GMU-３６伝承献呈 特選ホワイト肩ロース 180ｇ

伝承献呈 特選炙り焼あらびきポーク 160ｇ
伝承献呈 特選燻しあらびきヴルスト 160ｇ
伝承献呈 特選あらびき燻しウインナー 80ｇ
伝承献呈 特選あらびき芳醇ウィンナー 80g
商品番号 0205-027

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-３９０特選ホワイトロースハム 360ｇ

スモークローフ 140ｇ
ペッパーローフ 140ｇ

商品番号 0205-039

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-５５８特選ホワイトロースハム 180g、焼豚 160ｇ

しっとり焼豚 160ｇ、ペッパーローフ 140ｇ
スモークローフ 140ｇ

商品番号 0205-040

冷蔵

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-５６３特選ホワイトロースハム 360g

しっとり焼豚 160g、上級ポークローフ 140g　
ペッパーローフ 140g、スモークローフ 140g

商品番号 0205-041

冷蔵

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-４０４Ｔ特撰ロースハム 350g、直火焼焼豚 170g

黒胡椒ミートローフ 160g
あぶり焼ハーブローフ 170g

商品番号 0205-033

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-４９５特撰ロースハム（ブロックカット）180g、直火焼焼豚 170g

黒胡椒ミートローフ 160g、あぶり焼ハーブローフ 170g
特撰ハーブ＆レモンウインナー 80g

商品番号 0205-034

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-５０７特撰ホワイト肩ロース 170ｇ、直火焼焼豚 170g

あぶり焼きハーブローフ 170ｇ、厚切りステーキ 110ｇ
グリルローフ 110ｇ、ペッパーボロニア 110ｇ
特撰ポークウインナー 80ｇ

商品番号 0205-035

冷蔵

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶＳ-５５５特撰ロースハム 350g、特撰ホワイトロースハム 350g

直火焼焼豚 170g、黒胡椒ミートローフ 160ｇ　
あぶり焼きハーブローフ 170ｇ

商品番号 0205-036

冷蔵

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＲＴ-４５５ローストビーフ（モモ）180g

特撰ロースハム（ブロックカット）180g
直火焼焼豚 170g、あぶり焼ハーブローフ 170ｇ
生ハム肩ロース 36ｇ、トリュフ仕立てソース 90ml

商品番号 0205-038

冷蔵

本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-７６７特撰ロースハム（ブロックカット）180g

特撰ホワイトロースハム 350g、あぶり焼ハーブローフ 170g
黒胡椒ミートローフ 160g、生ハム肩ロース 36ｇ
特撰ハーブ＆レモンウインナー 80g
特撰ポークウインナー 80g　
商品番号 0205-037

冷蔵

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

日本ハム
ギフト限定シャウエッセン
日本ハム
ギフト限定シャウエッセン

SEG-３３０シャウエッセン 100g、シャウエッセン 100ｇ　
シャウエッセンチョリソー 100g、シャウエッセンチョリソー 100ｇ
シャウステーキ 122ｇ、ぐるぐる巻いたシャウエッセン 122ｇ

商品番号 0205-044

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

日本ハム〈本格派〉日本ハム〈本格派〉
ＮＨ-３４９ロースハム 160g、直火焼ミートローフ 128g、ロース生ハム 27g　

スモークボロニア 105g、ペッパーボロニア 105g
特撰ホワイトウインナー 66g、特撰あらびきウインナー 66g

商品番号 0205-045

冷蔵

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

日本ハム〈本格派〉日本ハム〈本格派〉
ＮＨ-４３８ロースハム 160g、焼豚 140g、パストラミローフ 128g

ロース生ハム 27g、あらびきミートローフ 128ｇ
ディナーソーセージ 132ｇ

商品番号 0205-046

冷蔵

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

日本ハム
北海道プレミアム・美ノ国
日本ハム
北海道プレミアム・美ノ国

UKH-５５熟成ロースハム 390g
熟成ももハム 280g

商品番号 0205-047

冷蔵

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-６１３特選ホワイトロースハム 360g

特選ベーコン 160ｇ、焼豚 160ｇ　
ペッパーローフ 140ｇ、スモークローフ 140ｇ

商品番号 0205-042

冷蔵

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-６９０特選ホワイトロースハム 360ｇ、特選ベーコン 160ｇ

上級ポークローフ 140ｇ、ペッパーローフ 140ｇ
スモークローフ 140ｇ、焼豚 160ｇ

商品番号 0205-043

冷蔵

本体
価格 4,200円
（参考税込4,536円）

お世話になったあの方へ ニシザワがおすすめする価値あるギフトですお世話になったあの方へ ニシザワがおすすめする価値あるギフトです

※ご注文受付期間～7月31日㈭

日本ハム 北海道 プレミアム 美ノ国
商品番号
905

型番
UKH-38

本体
価格

 

3,200円（参考税込3,456円）

熟成ロースハム45g、熟成ベーコン48g、熟成あらびきステーキ47g、熟成ビアシンケ
ン40g、肩ロース生ハム30g、ウインナー（熟成あらびき・白い熟成あらびき）各60g
aA eE

日本ハム 北海道 プレミアム 美ノ国
商品番号
906

型番
UKH-48

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

熟成ロースハム45g×3、熟成あらびきステーキ47g、熟成ビアシンケン40g、
肩ロース生ハム30g、ウインナー（熟成あらびき・白い熟成あらびき）各60g
aA eE

日本ハム「北海道プレミアム・美ノ国」ギフト   こちらの商品は発送のみ承ります。
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伊藤ハム〈伝承献呈〉伊藤ハム〈伝承献呈〉
ＧＭＶ-４８伝承献呈 特選ロースハム 180g

伝承献呈 焼豚二段加熱仕立て 160g
伝承献呈 特選あらびきヴルスト 160g
伝承献呈 特選二段加熱あらびきステーキ 110ｇ
伝承献呈 特選あらびき芳醇ウィンナー 80g
商品番号 0205-025

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

伊藤ハム〈伝承献呈〉伊藤ハム〈伝承献呈〉
ＧＭ-３８伝承献呈 特選あらびきヴルスト 160g

伝承献呈 特選燻しハム 180g
伝承献呈 焼豚二段加熱仕立て 160g
伝承献呈 特選二段加熱あらびきステーキ 110ｇ
伝承献呈 特選あらびき燻しウィンナー 80g
商品番号 0205-024

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

伊藤ハム〈伝承献呈〉伊藤ハム〈伝承献呈〉
ＧＭ-５５伝承献呈 特選燻しハム 180g

伝承献呈 特選ホワイトロース 320g、伝承献呈 焼豚二段加熱仕立て 160g
伝承献呈 特選炙り焼あらびきポーク 160ｇ
伝承献呈 特選あらびき燻しウインナー 80ｇ
伝承献呈 特選あらびき芳醇ウィンナー 80g
商品番号 0205-026

冷蔵

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

伊藤ハム〈伝承の味〉伊藤ハム〈伝承の味〉
GMA-４０〈伝承の味〉牛肉の赤ワイン煮デミソース 180ｇ

〈伝承の味〉低温真空調理ローストビーフ焦がし醤油ジュレ仕立て 180ｇ
〈伝承の味〉牛肉と蓮根の甘辛煮 120ｇ
〈伝承の味〉生ハムロース 45ｇ
〈伝承の味〉豚ロースの醤油煮込み 香味醤油 70ｇ×2

商品番号 0205-028

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

伊藤ハム〈伝承〉伊藤ハム〈伝承〉
DKC-３５〈伝承〉特選ももハム 220ｇ

〈伝承〉焼豚 230ｇ
〈伝承〉特選炙り焼ポークローフ 160ｇ
（国産豚肉使用）

商品番号 0205-029

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

伊藤ハム〈伝承〉鹿児島黒豚伊藤ハム〈伝承〉鹿児島黒豚
DB-５５鹿児島黒豚 特選ももハム 220ｇ

鹿児島黒豚 焼豚 160ｇ
鹿児島黒豚 特選炙り焼ポークローフ 160ｇ
鹿児島黒豚 特選あらびきウインナー 80ｇ×2

商品番号 0205-030

冷蔵

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

伊藤ハム〈伝承献呈〉うす塩伊藤ハム〈伝承献呈〉うす塩
GMU-３６伝承献呈 特選ホワイト肩ロース 180ｇ

伝承献呈 特選炙り焼あらびきポーク 160ｇ
伝承献呈 特選燻しあらびきヴルスト 160ｇ
伝承献呈 特選あらびき燻しウインナー 80ｇ
伝承献呈 特選あらびき芳醇ウィンナー 80g
商品番号 0205-027

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-３９０特選ホワイトロースハム 360ｇ

スモークローフ 140ｇ
ペッパーローフ 140ｇ

商品番号 0205-039

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-５５８特選ホワイトロースハム 180g、焼豚 160ｇ

しっとり焼豚 160ｇ、ペッパーローフ 140ｇ
スモークローフ 140ｇ

商品番号 0205-040

冷蔵

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-５６３特選ホワイトロースハム 360g

しっとり焼豚 160g、上級ポークローフ 140g　
ペッパーローフ 140g、スモークローフ 140g

商品番号 0205-041

冷蔵

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-４０４Ｔ特撰ロースハム 350g、直火焼焼豚 170g

黒胡椒ミートローフ 160g
あぶり焼ハーブローフ 170g

商品番号 0205-033

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-４９５特撰ロースハム（ブロックカット）180g、直火焼焼豚 170g

黒胡椒ミートローフ 160g、あぶり焼ハーブローフ 170g
特撰ハーブ＆レモンウインナー 80g

商品番号 0205-034

冷蔵

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-５０７特撰ホワイト肩ロース 170ｇ、直火焼焼豚 170g

あぶり焼きハーブローフ 170ｇ、厚切りステーキ 110ｇ
グリルローフ 110ｇ、ペッパーボロニア 110ｇ
特撰ポークウインナー 80ｇ

商品番号 0205-035

冷蔵

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶＳ-５５５特撰ロースハム 350g、特撰ホワイトロースハム 350g

直火焼焼豚 170g、黒胡椒ミートローフ 160ｇ　
あぶり焼きハーブローフ 170ｇ

商品番号 0205-036

冷蔵

本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＲＴ-４５５ローストビーフ（モモ）180g

特撰ロースハム（ブロックカット）180g
直火焼焼豚 170g、あぶり焼ハーブローフ 170ｇ
生ハム肩ロース 36ｇ、トリュフ仕立てソース 90ml

商品番号 0205-038

冷蔵

本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

丸大食品〈煌彩〉丸大食品〈煌彩〉
ＭＶ-７６７特撰ロースハム（ブロックカット）180g

特撰ホワイトロースハム 350g、あぶり焼ハーブローフ 170g
黒胡椒ミートローフ 160g、生ハム肩ロース 36ｇ
特撰ハーブ＆レモンウインナー 80g
特撰ポークウインナー 80g　
商品番号 0205-037

冷蔵

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

日本ハム
ギフト限定シャウエッセン
日本ハム
ギフト限定シャウエッセン

SEG-３３０シャウエッセン 100g、シャウエッセン 100ｇ　
シャウエッセンチョリソー 100g、シャウエッセンチョリソー 100ｇ
シャウステーキ 122ｇ、ぐるぐる巻いたシャウエッセン 122ｇ

商品番号 0205-044

冷蔵

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

日本ハム〈本格派〉日本ハム〈本格派〉
ＮＨ-３４９ロースハム 160g、直火焼ミートローフ 128g、ロース生ハム 27g　

スモークボロニア 105g、ペッパーボロニア 105g
特撰ホワイトウインナー 66g、特撰あらびきウインナー 66g

商品番号 0205-045

冷蔵

本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

日本ハム〈本格派〉日本ハム〈本格派〉
ＮＨ-４３８ロースハム 160g、焼豚 140g、パストラミローフ 128g

ロース生ハム 27g、あらびきミートローフ 128ｇ
ディナーソーセージ 132ｇ

商品番号 0205-046

冷蔵

本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

日本ハム
北海道プレミアム・美ノ国
日本ハム
北海道プレミアム・美ノ国

UKH-５５熟成ロースハム 390g
熟成ももハム 280g

商品番号 0205-047

冷蔵

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-６１３特選ホワイトロースハム 360g

特選ベーコン 160ｇ、焼豚 160ｇ　
ペッパーローフ 140ｇ、スモークローフ 140ｇ

商品番号 0205-042

冷蔵

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

プリマハム〈匠伝説〉プリマハム〈匠伝説〉
ＴＬ-６９０特選ホワイトロースハム 360ｇ、特選ベーコン 160ｇ

上級ポークローフ 140ｇ、ペッパーローフ 140ｇ
スモークローフ 140ｇ、焼豚 160ｇ

商品番号 0205-043

冷蔵

本体
価格 4,200円
（参考税込4,536円）

お世話になったあの方へ ニシザワがおすすめする価値あるギフトですお世話になったあの方へ ニシザワがおすすめする価値あるギフトです

配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

日本ハム 北海道 プレミアム 美ノ国
商品番号
905

型番
UKH-38

本体
価格

 

3,200円（参考税込3,456円）

熟成ロースハム45g、熟成ベーコン48g、熟成あらびきステーキ47g、熟成ビアシンケ
ン40g、肩ロース生ハム30g、ウインナー（熟成あらびき・白い熟成あらびき）各60g
aA eE

日本ハム 北海道 プレミアム 美ノ国
商品番号
906

型番
UKH-48

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

熟成ロースハム45g×3、熟成あらびきステーキ47g、熟成ビアシンケン40g、
肩ロース生ハム30g、ウインナー（熟成あらびき・白い熟成あらびき）各60g
aA eE

日本ハム「北海道プレミアム・美ノ国」ギフト
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17、18ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。

黒毛和牛と豚肉、鶏肉の合い挽き
肉を使用。デミグラスソース、
和風ソース、トマトソースの3つ
の味を食べ比べできます。

 
 

ピエトロ本店 外観

 ■マルゲリータ(ドライトマ
レァツッモュシッレフと子太明

子辛多博・)ラレァツッモュシッレフとト
ラ・なすとひき肉の辛味トマトソース

 各1枚■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・りんご】

ピエトロピザ3枚セット
4728-034ご注文

番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

冷凍 無包装

 ■牛肉どまん中一膳ご飯160g×4個  
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・牛肉・ごま・大豆】

＜新杵屋×米沢牛黄木＞ 
牛肉どまん中 一膳ご飯

4728-060ご注文
番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

冷凍 簡易包装

 ■マルゲリータ(ドライトマトとフレッシュモッツァレラ)2枚・
なすとひき肉の辛味トマトソース・博多辛子明太子とフレッシュ
モッツァレラ・クワトロフォルマッジ各1枚

 ■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・りんご】

ピエトロピザ4種5枚セット
4728-058ご注文

番号 本体価格￥5,200（参考税込￥5,616）

冷凍 無包装

430-8274 ※ 、058の商品のお届けには約10日かかり、 
のし紙は御中元又は無地のしのみになります。

ー調理方法
ー

ー調理方法
ー

 
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日

【卵・小麦・えび・かに・牛肉・ごま・さば・大豆・りんご】

米沢牛焼肉ご飯・鰻ご飯セット
4728-046ご注文

番号 本体価格￥6,000（参考税込￥6,480）

冷凍 簡易包装

■米沢牛焼肉ご飯・鰻ご飯各2個・各160g

 

 

黒毛和牛入りハンバーグ3種セット
4743-048ご注文

番号 本体価格￥5,500（参考税込￥5,940）

冷凍 簡易包装

■黒毛和牛入りハンバーグ
(デミグラスソース・和風ソース・トマトソース各3個・各120g)
■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・もも・ゼラチン】

冷凍 簡易包装

 ■米沢牛入りハンバーグ
)g051各・個2各風和・ンアリタイ・スラグミデ(

■賞味期間/出荷日より冷凍約30日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉】

米沢牛入りハンバーグ6個セット
4743-036ご注文

番号 本体価格￥5,000（税抜￥5,400）

米沢牛と国産豚を使用した、お肉の
旨みを楽しめるハンバーグ。黄木直
営レストラン「金剛閣」のレシピを使
い3種類のソースで仕上げました。

冷凍 簡易包装

 
 

淡路島ハンバーグセット
4710-025ご注文

番号 本体価格￥5,200（参考税込￥5,616）
■熟成淡路牛100％ハンバーグ・熟成淡路牛チーズイン
ハンバーグ各3個・各150g
■賞味期間/製造日より冷凍約180日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆】

熟成淡路牛100％ハンバーグ・
チーズインハンバーグ

凍る直前の温度（約-1℃）で寝かせ旨みを凝縮する
氷温熟成技術により、肉の旨み成分と柔らかさを
UP。この熟成肉を粗めにミンチし、淡路島産玉ねぎ
を加えてハンバーグに。チーズがたっぷり入った
チーズインハンバーグとセットで。

 ■糸ひきモッツァレラチーズのトマトソース・ベーコンとほうれん草の
クリームソース・なすとひき肉の辛味スパゲティ・お肉好きのあなたの
ためのボロネーゼ・絶望スパゲティ・博多明太子カルボナーラ各1個

 ■賞味期間製造日より冷凍約270日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・/りんご・魚介類】

洋麺屋ピエトロパスタ6種セット
4705-012ご注文

番号 本体価格￥5,700（参考税込￥6,156）

冷凍 無包装

※4705-012の商品のお届けには約10日かかります。
※4705-012の商品ののし紙は御中元又は無地のしのみになります。

ー調理方法ー

冷凍 無包装 簡易包装

近江牛と鹿児島県産黒豚を使用した、旨みたっぷり
で肉汁あふれるハンバーグ。最高の食材でのみ
出せる至福の味をお楽しみいただけます。

冷凍 簡易包装

 ■ハンバーグ150g×5個・和風ソース100g×1本
■賞味期間/製造日より冷凍約30日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・豚肉・りんご】

近江牛と黒豚のハンバーグセット
4743-012ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

「利久」
大きな牛たんカレーセット
商品番号
539

型番
RN-50324D

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

300g×4
eEgG

ゴロっとした牛たんがたっぷり入った中辛欧風カレーは、
10種以上のスパイスを使って仕上げております。

おうちで本格派
四川風麻婆茄子丼の具
商品番号
861

型番
B29-1

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

160g×8
bB eE

おうちで本格派
5種果実の旨だれ牛カルビ焼肉
商品番号
862

型番
Y8-18A

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

110g×8
bB eE

おうちで本格派
「バーミヤン」本格炒飯
商品番号
864

型番
B29-3

本体
価格

 

4,150円（参考税込4,482円）

430g×6
bB eE

角煮包みまんじゅう
商品番号
892

型番
B8-3

本体
価格

 

4,350円（参考税込4,698円）

70g×8
bB eE

「叙々苑」
焼肉ライスバーガー
商品番号
883

型番
J8Y

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

120g×8
bB eE

「米沢牛黄木」米沢牛ビビンバ
商品番号
879

型番
YB45

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

160g×4
aB eE  【賞味期限：出荷後30日】

仙台

「米沢牛黄木」
お肉屋さんの黒毛和牛カレーセット
商品番号
540

型番
KC46

本体
価格

 

4,200円（参考税込4,536円）

黒毛和牛ビーフカレー・黒毛和牛ブラックカレー・黒毛和牛デミグラスカレー
各150g×各2
eEgG

創業大正12年の老舗「米沢牛黄木」直営店
レストランのレシピで仕上げたカレー詰合せです。

米沢

東京銘店レストランカレー
商品番号
541

型番
B29-6

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

「モナリザ」ブイヨン煮込みのフレンチカレー200g・「乃木坂しん」お出汁をき
かせたビーフカレー200g・「レストランリューズ」果物で煮込んだビーフカレー
180g×各2
eEgG

国内の名立たるレストランのシェフが監修した、
個性あふれるカレーが楽しめる詰合せです。

東京

「博多華味鳥」料亭のカレー
商品番号
544

型番
RCS-8

本体
価格

 

3,800円（参考税込4,104円）

チキンカレー180g・キーマカレー150g×各4
eCgG

水たきスープを使った、
風味豊かな自慢のカレーです。

博多

元気の源 ゴーゴーカレー
商品番号
538

型番
GC25-1

本体
価格

 

4,250円（参考税込4,590円）

中辛（155g×2P）×4
eEgG

くせになる味、金沢カレーブームの火付け役。
元気みなぎる、スパイシーで濃厚な
ゴーゴーカレーのレトルトタイプです。

金沢

おうちで本格派簡単便利 食べたい時に、食べたいだけ。
簡単調理で本格的な味わいを楽しめます。
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17、18ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。

黒毛和牛と豚肉、鶏肉の合い挽き
肉を使用。デミグラスソース、
和風ソース、トマトソースの3つ
の味を食べ比べできます。

 
 

ピエトロ本店 外観

 ■マルゲリータ(ドライトマ
レァツッモュシッレフと子太明

子辛多博・)ラレァツッモュシッレフとト
ラ・なすとひき肉の辛味トマトソース

 各1枚■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・りんご】

ピエトロピザ3枚セット
4728-034ご注文

番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

冷凍 無包装

 ■牛肉どまん中一膳ご飯160g×4個  
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・牛肉・ごま・大豆】

＜新杵屋×米沢牛黄木＞ 
牛肉どまん中 一膳ご飯

4728-060ご注文
番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

冷凍 簡易包装

 ■マルゲリータ(ドライトマトとフレッシュモッツァレラ)2枚・
なすとひき肉の辛味トマトソース・博多辛子明太子とフレッシュ
モッツァレラ・クワトロフォルマッジ各1枚

 ■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・りんご】

ピエトロピザ4種5枚セット
4728-058ご注文

番号 本体価格￥5,200（参考税込￥5,616）

冷凍 無包装

430-8274 ※ 、058の商品のお届けには約10日かかり、 
のし紙は御中元又は無地のしのみになります。

ー調理方法
ー

ー調理方法
ー

 
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日

【卵・小麦・えび・かに・牛肉・ごま・さば・大豆・りんご】

米沢牛焼肉ご飯・鰻ご飯セット
4728-046ご注文

番号 本体価格￥6,000（参考税込￥6,480）

冷凍 簡易包装

■米沢牛焼肉ご飯・鰻ご飯各2個・各160g

 

 

黒毛和牛入りハンバーグ3種セット
4743-048ご注文

番号 本体価格￥5,500（参考税込￥5,940）

冷凍 簡易包装

■黒毛和牛入りハンバーグ
(デミグラスソース・和風ソース・トマトソース各3個・各120g)
■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・もも・ゼラチン】

冷凍 簡易包装

 ■米沢牛入りハンバーグ
)g051各・個2各風和・ンアリタイ・スラグミデ(

■賞味期間/出荷日より冷凍約30日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉】

米沢牛入りハンバーグ6個セット
4743-036ご注文

番号 本体価格￥5,000（税抜￥5,400）

米沢牛と国産豚を使用した、お肉の
旨みを楽しめるハンバーグ。黄木直
営レストラン「金剛閣」のレシピを使
い3種類のソースで仕上げました。

冷凍 簡易包装

 
 

淡路島ハンバーグセット
4710-025ご注文

番号 本体価格￥5,200（参考税込￥5,616）
■熟成淡路牛100％ハンバーグ・熟成淡路牛チーズイン
ハンバーグ各3個・各150g
■賞味期間/製造日より冷凍約180日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆】

熟成淡路牛100％ハンバーグ・
チーズインハンバーグ

凍る直前の温度（約-1℃）で寝かせ旨みを凝縮する
氷温熟成技術により、肉の旨み成分と柔らかさを
UP。この熟成肉を粗めにミンチし、淡路島産玉ねぎ
を加えてハンバーグに。チーズがたっぷり入った
チーズインハンバーグとセットで。

 ■糸ひきモッツァレラチーズのトマトソース・ベーコンとほうれん草の
クリームソース・なすとひき肉の辛味スパゲティ・お肉好きのあなたの
ためのボロネーゼ・絶望スパゲティ・博多明太子カルボナーラ各1個

 ■賞味期間製造日より冷凍約270日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・鶏肉・豚肉・/りんご・魚介類】

洋麺屋ピエトロパスタ6種セット
4705-012ご注文

番号 本体価格￥5,700（参考税込￥6,156）

冷凍 無包装

※4705-012の商品のお届けには約10日かかります。
※4705-012の商品ののし紙は御中元又は無地のしのみになります。

ー調理方法ー

冷凍 無包装 簡易包装

近江牛と鹿児島県産黒豚を使用した、旨みたっぷり
で肉汁あふれるハンバーグ。最高の食材でのみ
出せる至福の味をお楽しみいただけます。

冷凍 簡易包装

 ■ハンバーグ150g×5個・和風ソース100g×1本
■賞味期間/製造日より冷凍約30日
【卵・乳成分・小麦・牛肉・大豆・豚肉・りんご】

近江牛と黒豚のハンバーグセット
4743-012ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

「利久」
大きな牛たんカレーセット
商品番号
539

型番
RN-50324D

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

300g×4
eEgG

ゴロっとした牛たんがたっぷり入った中辛欧風カレーは、
10種以上のスパイスを使って仕上げております。

おうちで本格派
四川風麻婆茄子丼の具
商品番号
861

型番
B29-1

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

160g×8
bB eE

おうちで本格派
5種果実の旨だれ牛カルビ焼肉
商品番号
862

型番
Y8-18A

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

110g×8
bB eE

おうちで本格派
「バーミヤン」本格炒飯
商品番号
864

型番
B29-3

本体
価格

 

4,150円（参考税込4,482円）

430g×6
bB eE

角煮包みまんじゅう
商品番号
892

型番
B8-3

本体
価格

 

4,350円（参考税込4,698円）

70g×8
bB eE

「叙々苑」
焼肉ライスバーガー
商品番号
883

型番
J8Y

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

120g×8
bB eE

「米沢牛黄木」米沢牛ビビンバ
商品番号
879

型番
YB45

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

160g×4
aB eE  【賞味期限：出荷後30日】

仙台

「米沢牛黄木」
お肉屋さんの黒毛和牛カレーセット
商品番号
540

型番
KC46

本体
価格

 

4,200円（参考税込4,536円）

黒毛和牛ビーフカレー・黒毛和牛ブラックカレー・黒毛和牛デミグラスカレー
各150g×各2
eEgG

創業大正12年の老舗「米沢牛黄木」直営店
レストランのレシピで仕上げたカレー詰合せです。

米沢

東京銘店レストランカレー
商品番号
541

型番
B29-6

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

「モナリザ」ブイヨン煮込みのフレンチカレー200g・「乃木坂しん」お出汁をき
かせたビーフカレー200g・「レストランリューズ」果物で煮込んだビーフカレー
180g×各2
eEgG

国内の名立たるレストランのシェフが監修した、
個性あふれるカレーが楽しめる詰合せです。

東京

「博多華味鳥」料亭のカレー
商品番号
544

型番
RCS-8

本体
価格

 

3,800円（参考税込4,104円）

チキンカレー180g・キーマカレー150g×各4
eCgG

水たきスープを使った、
風味豊かな自慢のカレーです。

博多

元気の源 ゴーゴーカレー
商品番号
538

型番
GC25-1

本体
価格

 

4,250円（参考税込4,590円）

中辛（155g×2P）×4
eEgG

くせになる味、金沢カレーブームの火付け役。
元気みなぎる、スパイシーで濃厚な
ゴーゴーカレーのレトルトタイプです。

金沢

おうちで本格派簡単便利 食べたい時に、食べたいだけ。
簡単調理で本格的な味わいを楽しめます。
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冷凍 簡易包装 19、20ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。
　産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。

のボリューム グルメお満足 取り寄せ厳選お買得

山形県産 冷凍シャインマスカット＆冷凍白桃
商品番号
1073

型番
B15-5

冷凍シャインマスカット・冷凍白桃各500g
bB cC

北海道産牛 サイコロステーキ
商品番号
1085

型番
HSKS-4

成型肉270g×4（北海道にて加工）
bB eE

プリマハム ホワイトボンレス
商品番号
1083

型番
BO-FW12

約1.2kg
aA cE

「松屋」ライスバーガーセット
商品番号
1084

型番
RB16-M

牛めしライスバーガー130g・牛カルビバーガー120g×各8
bB cC

本体
価格

 

4,950円（参考税込5,346円）
本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

中華街「横浜大飯店」監修 小籠包
商品番号
1072

型番
DO-38YQ

400g（16個）×3
bB eE

本体
価格

 

3,600円（参考税込3,888円）
本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

本体
価格

 

4,950円（参考税込5,346円）

苺アイス詰合せ
商品番号
1074

型番
S-50D

50個
bB eE

本体
価格

 

5,250円（参考税込5,670円）

北海道十勝アイスクリーム
商品番号
1068

型番
OKDA-14

バニラビーンズ80ml×8、クリームチーズ・赤肉メロン・ストロベリー各80ml×各2
bB cC

本体
価格

 

3,950円（参考税込4,266円）

宮崎牛 切落し
商品番号
1086

型番
A5-1

130g×8（宮崎県産原料を使用、福岡県にて加工）
bB cC

本体
価格

 

6,900円（参考税込7,452円）

2020年日本ギフト大賞 鹿児島賞受賞。日本一のうなぎ漁獲量を誇る鹿
児島県。平成の名水100選にも選ばれた清らかで豊富な水源を使用して
育てられたうなぎを特製のたれでふんわりジューシーに焼き上げました。

豊前小倉流 手焼き串打ちうなぎ蒲焼
商品番号
530

型番
B4-8

本体
価格

 

8,900円（参考税込9,612円）

うなぎ蒲焼（無頭）120g・たれ15ml・山椒0.1g×各2（うなぎは九州産原料を
使用、福岡県にて加工）
bB cC

蒸さずに焼き上げる地焼きならではの外は
パリッと香ばしく、中はふっくらとしてうなぎの
脂や旨味を味わえます。

王鉄うなぎ うなぎ長蒲焼
商品番号
533

型番
B4-7

本体
価格

 

8,600円（参考税込9,288円）

うなぎ長蒲焼（無頭）190g・蒲焼のたれ・山椒×各2（三重県産原料を使用、群
馬県にて加工）
bB eE

木曾三川（揖斐・木曾・長良）の伏流水で育てた
三重県産うなぎです。

清水五条 京料理「ほった」監修うなぎ蒲焼
商品番号
531

型番
A4-1B

本体
価格

 

5,300円（参考税込5,724円）

うなぎ蒲焼（カット）60g・蒲焼のたれ・山椒×各3（うなぎは愛知県産原料を使
用、愛知県にて加工）
aA cC  【賞味期限：出荷後14日】

京料理「ほった」店主監修のうなぎ蒲焼。
活きたままのうなぎを一尾ずつさばき、
遠赤外線で焼き上げました。

うなぎ割烹店料理長が監修。
愛知県産うなぎを使用した蒲焼。

浜松の老舗うなぎ店「浜名湖つるや」監修のうなぎです。厳選した浜名湖
のうなぎのみを使用し、丹精込めて作り上げています。

「浜名湖つるや」監修浜松うなぎ蒲焼セット
商品番号
526

型番
Y4-8

本体
価格

 

7,400円（参考税込7,992円）

うなぎ蒲焼（無頭）110g・たれ・さんしょう・お吸いもの×各2（うなぎは静岡県
産原料を使用、静岡県にて加工）
BeE  【賞味期限：出荷後30日】

うなぎ割烹「一愼」特製蒲焼
商品番号
528

型番
RUIC0553

本体
価格

 

5,600円（参考税込6,048円）

うなぎ蒲焼（カット）55g・山椒×各3、ボトルたれ50ml（うなぎは愛知県産原料
を使用、愛知県にて加工）
bB cC

鹿児島県産 うなぎ長蒲焼セット
商品番号
529

型番
KA-UK2

本体
価格

 

7,400円（参考税込7,992円）

うなぎ長蒲焼（無頭）135g・蒲焼のたれ・さんしょう×各2（鹿児島県にて加工）
bB eE

ボンレスハムが

1.2kg！
ライスバーガーが

合計16個！
サイコロステーキが

1kg！

小籠包が

1.2kg！
冷凍シャインマスカット・

冷凍白桃が

合計1kg！
苺アイスが

50個！

宮崎牛肉が

1kg！
十勝産の生乳を使用し、4種類のアイスクリームを
詰合せました。

北海道産
アイスクリーム

アイスクリームが

合計14個！

国産うなぎをこだわりの焼き加減で、ふっくらとした食感に仕上げました。
京料理店ならではのたれと山椒の風味に自信を持つ一品です。

京料理「六盛」国産うなぎ蒲焼
商品番号
532

型番
RM-60U3F

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

うなぎ蒲焼（カット）60g・たれ20ml・山椒0.2g×各3（うなぎは国産原料を使
用、愛知県にて加工）
bB eE

明治29年に創業し、今も江戸の味を伝え続けています。老舗の味をそのま
まご家庭でも楽しんでいただくために、職人がうなぎの割きから串打ち、白
焼き、蒸し、蒲焼と全てお店と同じ手作業で行い蒲焼に仕上げています。

創業120余年の老舗「神田明神下 喜川」。明治
29年に柳橋で開業し、後に神田へ移転。国産
鰻を朝仕入れ、その日のうちに調理。30分蒸
し、伝統のタレで焼き上げた江戸前の蒲焼は、
余分な脂が落ちたあっさりした味わい。

「神田明神下 喜川」浜名湖産 手焼きうなぎ蒲焼
商品番号
525

型番
HT2-KK

本体
価格

 

7,500円（参考税込8,100円）

うなぎ蒲焼（カット）108g×2、蒲焼たれ15ml・さんしょう×各2（うなぎは静岡県
産原料を使用、千葉県にて加工）
bB cC

明治３２年創業。京都・平安神宮のお傍に構え
る京料亭。手桶に京懐石を敷き詰めた「手をけ
弁当」が人気。

7月19日（土）は
土用の丑

大きなサイズの国産うなぎをカットし香ばしく
焼き上げました。どんぶりや、鰻巻きなどお好み
の調理法でお召し上がりいただけます。

冷凍 簡易包装

 ■うなぎ蒲焼カット80g・蒲焼のたれ(山椒付)10㎖各2個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

活魚黒門 国産うなぎ蒲焼
4737-019ご注文

番号 本体価格￥5,600（参考税込￥6,048）

一愼  外観

冷凍 簡易包装

 ■うなぎ飯60g×10個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

うなぎ割烹｢一
いっ
愼
しん
｣おこわ風うなぎ飯

4731-029ご注文
番号 本体価格￥5,300（参考税込￥5,724）

冷凍 簡易包装

 
 

九州産うなぎ蒲焼切身3枚＆
めしの具(ごぼう入)セット
4701-014ご注文

番号 本体価格￥5,300（参考税込￥5,724）
■九州産うなぎ蒲焼切身3枚(計150g)・うなぎめしの具
(ごぼう入)50g×1個・たれ・山椒各3個
■賞味期間/ 出荷日より冷凍約30日・【小麦・大豆】

うなぎ処 鰻楽店内

こだわりが詰まった
極上の味わい。

19

厳
選
お
買
得
！

20

う
な
ぎ



冷凍 簡易包装 19、20ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。
　産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。

のボリューム グルメお満足 取り寄せ厳選お買得

山形県産 冷凍シャインマスカット＆冷凍白桃
商品番号
1073

型番
B15-5

冷凍シャインマスカット・冷凍白桃各500g
bB cC

北海道産牛 サイコロステーキ
商品番号
1085

型番
HSKS-4

成型肉270g×4（北海道にて加工）
bB eE

プリマハム ホワイトボンレス
商品番号
1083

型番
BO-FW12

約1.2kg
aA cE

「松屋」ライスバーガーセット
商品番号
1084

型番
RB16-M

牛めしライスバーガー130g・牛カルビバーガー120g×各8
bB cC

本体
価格

 

4,950円（参考税込5,346円）
本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

中華街「横浜大飯店」監修 小籠包
商品番号
1072

型番
DO-38YQ

400g（16個）×3
bB eE

本体
価格

 

3,600円（参考税込3,888円）
本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

本体
価格

 

4,950円（参考税込5,346円）

苺アイス詰合せ
商品番号
1074

型番
S-50D

50個
bB eE

本体
価格

 

5,250円（参考税込5,670円）

北海道十勝アイスクリーム
商品番号
1068

型番
OKDA-14

バニラビーンズ80ml×8、クリームチーズ・赤肉メロン・ストロベリー各80ml×各2
bB cC

本体
価格

 

3,950円（参考税込4,266円）

宮崎牛 切落し
商品番号
1086

型番
A5-1

130g×8（宮崎県産原料を使用、福岡県にて加工）
bB cC

本体
価格

 

6,900円（参考税込7,452円）

2020年日本ギフト大賞 鹿児島賞受賞。日本一のうなぎ漁獲量を誇る鹿
児島県。平成の名水100選にも選ばれた清らかで豊富な水源を使用して
育てられたうなぎを特製のたれでふんわりジューシーに焼き上げました。

豊前小倉流 手焼き串打ちうなぎ蒲焼
商品番号
530

型番
B4-8

本体
価格

 

8,900円（参考税込9,612円）

うなぎ蒲焼（無頭）120g・たれ15ml・山椒0.1g×各2（うなぎは九州産原料を
使用、福岡県にて加工）
bB cC

蒸さずに焼き上げる地焼きならではの外は
パリッと香ばしく、中はふっくらとしてうなぎの
脂や旨味を味わえます。

王鉄うなぎ うなぎ長蒲焼
商品番号
533

型番
B4-7

本体
価格

 

8,600円（参考税込9,288円）

うなぎ長蒲焼（無頭）190g・蒲焼のたれ・山椒×各2（三重県産原料を使用、群
馬県にて加工）
bB eE

木曾三川（揖斐・木曾・長良）の伏流水で育てた
三重県産うなぎです。

清水五条 京料理「ほった」監修うなぎ蒲焼
商品番号
531

型番
A4-1B

本体
価格

 

5,300円（参考税込5,724円）

うなぎ蒲焼（カット）60g・蒲焼のたれ・山椒×各3（うなぎは愛知県産原料を使
用、愛知県にて加工）
aA cC  【賞味期限：出荷後14日】

京料理「ほった」店主監修のうなぎ蒲焼。
活きたままのうなぎを一尾ずつさばき、
遠赤外線で焼き上げました。

うなぎ割烹店料理長が監修。
愛知県産うなぎを使用した蒲焼。

浜松の老舗うなぎ店「浜名湖つるや」監修のうなぎです。厳選した浜名湖
のうなぎのみを使用し、丹精込めて作り上げています。

「浜名湖つるや」監修浜松うなぎ蒲焼セット
商品番号
526

型番
Y4-8

本体
価格

 

7,400円（参考税込7,992円）

うなぎ蒲焼（無頭）110g・たれ・さんしょう・お吸いもの×各2（うなぎは静岡県
産原料を使用、静岡県にて加工）
B eE  【賞味期限：出荷後30日】

うなぎ割烹「一愼」特製蒲焼
商品番号
528

型番
RUIC0553

本体
価格

 

5,600円（参考税込6,048円）

うなぎ蒲焼（カット）55g・山椒×各3、ボトルたれ50ml（うなぎは愛知県産原料
を使用、愛知県にて加工）
bB cC

鹿児島県産 うなぎ長蒲焼セット
商品番号
529

型番
KA-UK2

本体
価格

 

7,400円（参考税込7,992円）

うなぎ長蒲焼（無頭）135g・蒲焼のたれ・さんしょう×各2（鹿児島県にて加工）
bB eE

ボンレスハムが

1.2kg！
ライスバーガーが

合計16個！
サイコロステーキが

1kg！

小籠包が

1.2kg！
冷凍シャインマスカット・

冷凍白桃が

合計1kg！
苺アイスが

50個！

宮崎牛肉が

1kg！
十勝産の生乳を使用し、4種類のアイスクリームを
詰合せました。

北海道産
アイスクリーム

アイスクリームが

合計14個！

国産うなぎをこだわりの焼き加減で、ふっくらとした食感に仕上げました。
京料理店ならではのたれと山椒の風味に自信を持つ一品です。

京料理「六盛」国産うなぎ蒲焼
商品番号
532

型番
RM-60U3F

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

うなぎ蒲焼（カット）60g・たれ20ml・山椒0.2g×各3（うなぎは国産原料を使
用、愛知県にて加工）
bB eE

明治29年に創業し、今も江戸の味を伝え続けています。老舗の味をそのま
まご家庭でも楽しんでいただくために、職人がうなぎの割きから串打ち、白
焼き、蒸し、蒲焼と全てお店と同じ手作業で行い蒲焼に仕上げています。

創業120余年の老舗「神田明神下 喜川」。明治
29年に柳橋で開業し、後に神田へ移転。国産
鰻を朝仕入れ、その日のうちに調理。30分蒸
し、伝統のタレで焼き上げた江戸前の蒲焼は、
余分な脂が落ちたあっさりした味わい。

「神田明神下 喜川」浜名湖産 手焼きうなぎ蒲焼
商品番号
525

型番
HT2-KK

本体
価格

 

7,500円（参考税込8,100円）

うなぎ蒲焼（カット）108g×2、蒲焼たれ15ml・さんしょう×各2（うなぎは静岡県
産原料を使用、千葉県にて加工）
bB cC

明治３２年創業。京都・平安神宮のお傍に構え
る京料亭。手桶に京懐石を敷き詰めた「手をけ
弁当」が人気。

7月19日（土）は
土用の丑

大きなサイズの国産うなぎをカットし香ばしく
焼き上げました。どんぶりや、鰻巻きなどお好み
の調理法でお召し上がりいただけます。

冷凍 簡易包装

 ■うなぎ蒲焼カット80g・蒲焼のたれ(山椒付)10㎖各2個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

活魚黒門 国産うなぎ蒲焼
4737-019ご注文

番号 本体価格￥5,600（参考税込￥6,048）

一愼  外観

冷凍 簡易包装

 ■うなぎ飯60g×10個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

うなぎ割烹｢一
いっ
愼
しん
｣おこわ風うなぎ飯

4731-029ご注文
番号 本体価格￥5,300（参考税込￥5,724）

冷凍 簡易包装

 
 

九州産うなぎ蒲焼切身3枚＆
めしの具(ごぼう入)セット
4701-014ご注文

番号 本体価格￥5,300（参考税込￥5,724）
■九州産うなぎ蒲焼切身3枚(計150g)・うなぎめしの具
(ごぼう入)50g×1個・たれ・山椒各3個
■賞味期間/ 出荷日より冷凍約30日・【小麦・大豆】

うなぎ処 鰻楽店内

こだわりが詰まった
極上の味わい。
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高知県産メヒカリのフライ(カレー風味)
商品番号
555

型番
B4-5

本体
価格

 

3,900円（参考税込4,212円）

200g×2
BcC

九州産
天然鮮魚海鮮丼の素
商品番号
841

型番
TA-4D

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

真鯛・あおりいか各50g×各2、丼たれ35ml・わさび2.5g×各4、ごま20g
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

日本海産 炙りのどぐろ醬油漬け
商品番号
842

型番
W4-3

本体
価格

 

4,100円（参考税込4,428円）

50g×5
BcC

国産 骨までやわらか煮魚セット
商品番号
556

型番
U4-2

本体
価格

 

4,700円（参考税込5,076円）

さば味噌煮切身・さば生姜煮切身・いわし梅煮×各4、
あじ昆布煮×2
cCgG

国産 釜揚げしらす
商品番号
844

型番
Q4-21

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

40g×8（国産原料を使用、和歌山県にて加工）
bB cC

氷温熟成
西京漬け詰合せ
商品番号
850

型番
SSK-8

本体
価格

 

4,800円（参考税込5,184円）

銀ひらす・秋鮭・鯖各60g×各2、さわら70g×2
bB eE

九州産
海鮮ひもの詰合せ
商品番号
838

型番
U-D4

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

あじみりん20g×3、さば120g・真鯵70g・かます70g×各2、れんこ鯛140g
（福岡県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

九州産の原料を使用したこだわりの
ひものとみりん干しを詰合せました。 ふっくらほどよく脂ののったメヒカリのフライです。

まるごとサクサクとお子様からご年配の方まで幅広く
美味しくお召し上がりいただけます。

使い易い1食分の小分けパック。
国産の原料を使用し、骨まで食べられる煮付け詰合せ。

上質なすり身を使用し、きめ細やかな食感と魚本来の味を引き出した
笹かまぼこ吉祥をはじめ、「ささ圭」自慢のオリジナル蒲鉾の詰合せです。

本場、青森県陸奥湾で獲れた
ほたてを使用。ジューシーで甘い
ほたての旨味を楽しめます。

大粒のかきを現地で素早く
特製パン粉につけ、ジューシーな
旨みを閉じ込めた商品です。

特製の味噌床と氷温熟成製法で素材の
旨みを引き出した西京漬けの詰合せです。脂ののった島根県産の高級魚のどぐろを開き干しに

しました。旨みと脂がふんだんに詰まっています。

きんき開き一汐仕込み
商品番号
835

型番
B4-1

本体
価格

 

5,450円（参考税込5,886円）

4枚（アメリカ産原料を使用、宮城県にて加工）
bB eE

島根県産 天然のどぐろ開き
商品番号
836

型番
R4-13

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

8枚（島根県にて加工）
BcC

海鮮丼の具
商品番号
878

型番
B3-1

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

65g（トラウトサーモン・帆立・ずわい蟹ほぐし身・マグロタタキ）×4
bB cC  【賞味期限：出荷後30日】

高知県産
海鮮丼セット
商品番号
881

型番
A4-5

本体
価格

 

4,400円（参考税込4,752円）

漬け丼（タイ・カンパチ・ブリ・サバ）各60g、鰹たたきの漬け丼65g
bB eE

「薩摩家」さつま揚げ＆
おつまみ天セット
商品番号
897

型番
R-1

本体
価格

 

3,650円（参考税込3,942円）

ニラ天3枚、ごぼう天2枚、棒天2本、人参天、櫻島天、たこ焼天・ピリ辛ごぼう天
各4枚、チーズ棒天4本、玉ねぎ天3枚
aA eE  【賞味期限：製造後7日】

北海道の海産物一夜干しセットです。

北海一夜干し
商品番号
837

型番
Q4-5T

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

鮭うまみ干し切身80g×3、ほっけ一夜干し200g・宗八カレイ70g×各2、こま
い一夜干し・姫たら各300g（北海道産原料を使用、北海道にて加工）
B cC

鮭切身セット
商品番号
848

型番
SNK-2

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

紅鮭切り身・沖獲れ鮭切り身各50g×各5（全てロシア産原料を使用、北海道に
て加工）
bB eE

阿藻の漬魚
商品番号
849

型番
IZM-6

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

粕漬（姫鯛・銀鮭）各60g×各2、味噌漬（銀だら・鰆）各60g
bB eE  【賞味期限：製造後30日】

瀬戸内で75年以上、魚を扱う珍味屋
独自の味付けの粕漬・味噌漬です。

仙台名産「ささ圭」笹かまぼこ詰合せ
商品番号
851

型番
DC-02

本体
価格

 

4,200円（参考税込4,536円）

笹かまぼこ35g×4、真空笹かまぼこ（チーズ）20g×3、揚げ蒲鉾（枝豆・五目・玉
ねぎ）各40g、おとうふ蒲鉾（柚子・プレーン）各50g、海鮮蒲鉾（えび・紅鮭）各50g
aA eE  【賞味期限：出荷後7日】

南三陸志津川産
まぜご飯の素
商品番号
880

型番
B4-6

本体
価格

 

5,300円（参考税込5,724円）

まぜご飯の素（たこめし・かきめし・つぶ貝）各2合用
EgG

氷温熟成
煮魚・焼魚ギフト
商品番号
894

型番
NYG-10

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

紅鮭の塩焼き60g・めぬけと黄金生姜の煮付け100g・ぶりの照り焼き90g・さ
ばの味噌煮90g・のどぐろの煮付け85g×各2
abbB eE

商品番号
1079

型番
AR-808

本体
価格

 

3,400円
（参考税込3,672円）

約1kg
BcC

えび入り
ひとくち餃子

国産 骨まで
食べられる
焼き魚セット
商品番号
895

型番
Y4-9

本体
価格

 

4,550円
（参考税込4,914円）

あじ塩焼×6、いわし塩焼・さば塩焼×各4
cCgG

商品番号
1080

型番
Y4-13

本体
価格

 

4,200円
（参考税込4,536円）

500g（おさつ棒天×6本・刻みれんこん天×4枚・ニラ天×
4枚・チーズ天×2枚）×2
aA eC  【賞味期限：製造後7日】

「薩摩家」
さつま揚げボイルずわいがに

商品番号
1070

型番
W1-5

本体
価格

 

8,900円
（参考税込9,612円）

半むき身（棒肉・爪・爪下・肩肉）合計約1kg（ロシア又はア
メリカ産原料を使用、北海道にて加工）
BcC

青森旬鮮 ほたてフライ
商品番号
589

型番
KF-THR12

本体
価格

 

3,900円
（参考税込4,212円）

合計400g（20個入）
bB eE

「志岐蒲鉾本店」
海鮮しゅうまい
商品番号
891

型番
B26-3

本体
価格

 

4,800円
（参考税込5,184円）

（いか・えび×各6）×各3
bB eE

数の子松前漬＆北海道産
ホタテ松前漬詰合せ
商品番号
1081

型番
Y1-1

本体
価格

 

6,150円
（参考税込6,642円）

数の子松前漬・北海道産ホタテ松前漬各250g×各2
bB cC

広島県産 かきフライ
商品番号
609

型番
TA-3P

本体
価格

 

3,950円
（参考税込4,266円）

8個（合計240g）×3
BcC

素材を引き立てた一汐は肉厚で上品ながら
濃厚な味わいです。
中火でじっくり焼いてお召し上がりください。

九州産の天然真鯛と肉厚でいかの中でも甘みと旨み
の強いあおりいかの食感をお楽しみいただけます。

脂ののったのどぐろを
軽く炙り醤油漬けにしています。
漬け丼やお茶漬けでお召し上がりください。

新鮮なしらす稚魚を釜茹でし、
使いやすい小分けパックにしました。

北洋でとれた紅鮭と
沖獲れ鮭の切り身セットです。

骨活

骨活

かんたん
調理

青森 広島

食べやすく殻を半分だけ取り除いた
ボイルずわいがにです。

ボイルずわいがに

松前漬が

合計1kg！ひとくち餃子が

1kg！
ずわいがにが

1kg！

さつま揚げが

合計1kg！

21、22ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭
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高知県産メヒカリのフライ(カレー風味)
商品番号
555

型番
B4-5

本体
価格

 

3,900円（参考税込4,212円）

200g×2
BcC

九州産
天然鮮魚海鮮丼の素
商品番号
841

型番
TA-4D

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

真鯛・あおりいか各50g×各2、丼たれ35ml・わさび2.5g×各4、ごま20g
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

日本海産 炙りのどぐろ醬油漬け
商品番号
842

型番
W4-3

本体
価格

 

4,100円（参考税込4,428円）

50g×5
BcC

国産 骨までやわらか煮魚セット
商品番号
556

型番
U4-2

本体
価格

 

4,700円（参考税込5,076円）

さば味噌煮切身・さば生姜煮切身・いわし梅煮×各4、
あじ昆布煮×2
cCgG

国産 釜揚げしらす
商品番号
844

型番
Q4-21

本体
価格

 

3,700円（参考税込3,996円）

40g×8（国産原料を使用、和歌山県にて加工）
bB cC

氷温熟成
西京漬け詰合せ
商品番号
850

型番
SSK-8

本体
価格

 

4,800円（参考税込5,184円）

銀ひらす・秋鮭・鯖各60g×各2、さわら70g×2
bB eE

九州産
海鮮ひもの詰合せ
商品番号
838

型番
U-D4

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

あじみりん20g×3、さば120g・真鯵70g・かます70g×各2、れんこ鯛140g
（福岡県にて加工）
bB eE  【賞味期限：出荷後30日】

九州産の原料を使用したこだわりの
ひものとみりん干しを詰合せました。 ふっくらほどよく脂ののったメヒカリのフライです。

まるごとサクサクとお子様からご年配の方まで幅広く
美味しくお召し上がりいただけます。

使い易い1食分の小分けパック。
国産の原料を使用し、骨まで食べられる煮付け詰合せ。

上質なすり身を使用し、きめ細やかな食感と魚本来の味を引き出した
笹かまぼこ吉祥をはじめ、「ささ圭」自慢のオリジナル蒲鉾の詰合せです。

本場、青森県陸奥湾で獲れた
ほたてを使用。ジューシーで甘い
ほたての旨味を楽しめます。

大粒のかきを現地で素早く
特製パン粉につけ、ジューシーな
旨みを閉じ込めた商品です。

特製の味噌床と氷温熟成製法で素材の
旨みを引き出した西京漬けの詰合せです。脂ののった島根県産の高級魚のどぐろを開き干しに

しました。旨みと脂がふんだんに詰まっています。

きんき開き一汐仕込み
商品番号
835

型番
B4-1

本体
価格

 

5,450円（参考税込5,886円）

4枚（アメリカ産原料を使用、宮城県にて加工）
bB eE

島根県産 天然のどぐろ開き
商品番号
836

型番
R4-13

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

8枚（島根県にて加工）
BcC

海鮮丼の具
商品番号
878

型番
B3-1

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

65g（トラウトサーモン・帆立・ずわい蟹ほぐし身・マグロタタキ）×4
bB cC  【賞味期限：出荷後30日】

高知県産
海鮮丼セット
商品番号
881

型番
A4-5

本体
価格

 

4,400円（参考税込4,752円）

漬け丼（タイ・カンパチ・ブリ・サバ）各60g、鰹たたきの漬け丼65g
bB eE

「薩摩家」さつま揚げ＆
おつまみ天セット
商品番号
897

型番
R-1

本体
価格

 

3,650円（参考税込3,942円）

ニラ天3枚、ごぼう天2枚、棒天2本、人参天、櫻島天、たこ焼天・ピリ辛ごぼう天
各4枚、チーズ棒天4本、玉ねぎ天3枚
aA eE  【賞味期限：製造後7日】

北海道の海産物一夜干しセットです。

北海一夜干し
商品番号
837

型番
Q4-5T

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

鮭うまみ干し切身80g×3、ほっけ一夜干し200g・宗八カレイ70g×各2、こま
い一夜干し・姫たら各300g（北海道産原料を使用、北海道にて加工）
BcC

鮭切身セット
商品番号
848

型番
SNK-2

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

紅鮭切り身・沖獲れ鮭切り身各50g×各5（全てロシア産原料を使用、北海道に
て加工）
bB eE

阿藻の漬魚
商品番号
849

型番
IZM-6

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

粕漬（姫鯛・銀鮭）各60g×各2、味噌漬（銀だら・鰆）各60g
bB eE  【賞味期限：製造後30日】

瀬戸内で75年以上、魚を扱う珍味屋
独自の味付けの粕漬・味噌漬です。

仙台名産「ささ圭」笹かまぼこ詰合せ
商品番号
851

型番
DC-02

本体
価格

 

4,200円（参考税込4,536円）

笹かまぼこ35g×4、真空笹かまぼこ（チーズ）20g×3、揚げ蒲鉾（枝豆・五目・玉
ねぎ）各40g、おとうふ蒲鉾（柚子・プレーン）各50g、海鮮蒲鉾（えび・紅鮭）各50g
aA eE  【賞味期限：出荷後7日】

南三陸志津川産
まぜご飯の素
商品番号
880

型番
B4-6

本体
価格

 

5,300円（参考税込5,724円）

まぜご飯の素（たこめし・かきめし・つぶ貝）各2合用
EgG

氷温熟成
煮魚・焼魚ギフト
商品番号
894

型番
NYG-10

本体
価格

 

5,700円（参考税込6,156円）

紅鮭の塩焼き60g・めぬけと黄金生姜の煮付け100g・ぶりの照り焼き90g・さ
ばの味噌煮90g・のどぐろの煮付け85g×各2
abbB eE

商品番号
1079

型番
AR-808

本体
価格

 

3,400円
（参考税込3,672円）

約1kg
BcC

えび入り
ひとくち餃子

国産 骨まで
食べられる
焼き魚セット
商品番号
895

型番
Y4-9

本体
価格

 

4,550円
（参考税込4,914円）

あじ塩焼×6、いわし塩焼・さば塩焼×各4
cCgG

商品番号
1080

型番
Y4-13

本体
価格

 

4,200円
（参考税込4,536円）

500g（おさつ棒天×6本・刻みれんこん天×4枚・ニラ天×
4枚・チーズ天×2枚）×2
aA eC  【賞味期限：製造後7日】

「薩摩家」
さつま揚げボイルずわいがに

商品番号
1070

型番
W1-5

本体
価格

 

8,900円
（参考税込9,612円）

半むき身（棒肉・爪・爪下・肩肉）合計約1kg（ロシア又はア
メリカ産原料を使用、北海道にて加工）
B cC

青森旬鮮 ほたてフライ
商品番号
589

型番
KF-THR12

本体
価格

 

3,900円
（参考税込4,212円）

合計400g（20個入）
bB eE

「志岐蒲鉾本店」
海鮮しゅうまい
商品番号
891

型番
B26-3

本体
価格

 

4,800円
（参考税込5,184円）

（いか・えび×各6）×各3
bB eE

数の子松前漬＆北海道産
ホタテ松前漬詰合せ
商品番号
1081

型番
Y1-1

本体
価格

 

6,150円
（参考税込6,642円）

数の子松前漬・北海道産ホタテ松前漬各250g×各2
bB cC

広島県産 かきフライ
商品番号
609

型番
TA-3P

本体
価格

 

3,950円
（参考税込4,266円）

8個（合計240g）×3
BcC

素材を引き立てた一汐は肉厚で上品ながら
濃厚な味わいです。
中火でじっくり焼いてお召し上がりください。

九州産の天然真鯛と肉厚でいかの中でも甘みと旨み
の強いあおりいかの食感をお楽しみいただけます。

脂ののったのどぐろを
軽く炙り醤油漬けにしています。
漬け丼やお茶漬けでお召し上がりください。

新鮮なしらす稚魚を釜茹でし、
使いやすい小分けパックにしました。

北洋でとれた紅鮭と
沖獲れ鮭の切り身セットです。

骨活

骨活

かんたん
調理

青森 広島

食べやすく殻を半分だけ取り除いた
ボイルずわいがにです。

ボイルずわいがに

松前漬が

合計1kg！ひとくち餃子が

1kg！
ずわいがにが

1kg！

さつま揚げが

合計1kg！

21、22ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭



冷凍 無包装 簡易包装冷蔵 完全包装

辛子明太子に、レンジで温めるだけで
おいしく食べられる焼魚を
詰合せました。

匠のタレに7日間
漬け込んだ
辛子明太子と
国産のうなぎ蒲焼
の詰合せです。

こだわりの辛子明太子と
紅鮭をセットしました。

冷凍 無包装

■辛子明太子(無着色)3～  切5×g07約鮭紅・)g081約(本6
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・さけ・大豆】

無着色辛子明太子・紅鮭詰合せ
4740-054ご注文

番号 本体価格￥6,100（参考税込￥6,588）

冷凍 無包装

■辛子明太子(無着色)3～7本(約150g)・うなぎ蒲焼50g×3切・
タレ・山椒各3袋

 

 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・大豆】

無着色辛子明太子・うなぎ詰合せ
4740-042ご注文

番号 本体価格￥6,800（参考税込￥7,344）
水揚げされた魚3種を、
それぞれに合う
調理法で仕立てました。

ふっくらと焼き上げた鮭と
人気のいくら醤油漬のセット。

冷凍 無包装

■焼鮭切身50g×8切・いくら醤油漬70g×1瓶 
 ■賞味期間/製造日より冷凍約360日・【小麦・いくら・さけ・大豆】

北海道産 焼鮭切身・いくらセット
4741-056ご注文

番号 本体価格￥6,900（参考税込￥7,452）

冷凍 無包装

■辛子明太子(無着色)3～  ・焼塩トウラトンモーサ・)g081約(本6
焼・ぶり照焼・さば塩焼各1個・各約55g

 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・さけ・さば・大豆】

無着色辛子明太子・
レンジで簡単焼魚詰合せ

4740-066ご注文
番号 本体価格￥6,400（参考税込￥6,912）

京西けぬめ・焼京西すらひ銀

国産の鯛やカンパチを
独自レシピの漬けだれで
仕上げました。

魚三楼外観

■漬け鯛(タレ込)60g・めかぶ入漬け勘八(タレ込)60g各2個 
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約90日・【小麦・大豆】

京都伏見 魚
うお
三
さぶ
楼
ろう
 鯛・勘八丼の素

4738-059ご注文
番号 本体価格￥5,500（参考税込￥5,940）

冷凍 簡易包装

化学調味料に頼らず、自然の素材で作りました。魚本来の旨み
が際立つ、おいしくて、体にやさしい笹かまぼこ。それが「鐘崎
品質」です。全商品、化学調味料・保存料無添加、でんぷん・卵
白不使用の仙台名物、笹かまぼこです。

鐘崎　笹かま館　外観

ふっくらやわらかな食感、
魚本来の旨みを感じる笹かまぼこです。

冷蔵 完全包装

■かねささ45g×5枚・味ささ(チーズ)25g・旨揚げ(さつま)
40g各3枚

 
 

■賞味期間/冷蔵7日・賞味目安約5日・【乳成分】

仙台名産 笹かまぼこ詰合せ E-17
4739-013ご注文

番号 本体価格￥4,100（参考税込￥4,428）

冷蔵 完全包装

■大漁旗90g×4枚・味ささ(チーズ)25g・伊達揚げ45g各3枚・
旨揚げ(かぼちゃ・ごぼう各2枚・各40g

 

■賞味期間/冷蔵7日・賞味目安約5日・【乳成分・大豆】

仙台名産 笹かまぼこ詰合せ CT-27
4739-025ご注文

番号 本体価格￥5,400（参考税込￥5,832）
魚本来の旨みとふっくらや
わらかな食感を生む「厚み」
が鐘崎の自慢です。

魚本来の弾力と旨みを引
き出すために、でんぷんや
卵白無添加で仕上げまし
た。小麦や卵アレルギーを
お持ちの方でも安心してお
召し上がりいただけます。

締まった身から
あふれる上品な
旨みが特徴。

石巻万石浦の海
水を使い、職人
が仕立てた天然
の粗塩。

本鮪の大トロ炙りと
北海道産の醤油いくら、
無添加ウニのセット。
丼で召し上がるのを
おすすめします。

冷凍 簡易包装

 ・)g011約(本1り炙ロト大鮪本■ 醤油いくら100g・ウニ100g・
すりおろし沢わさび25g各1個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約5日・【小麦・いくら・えび・さば・大豆】

豪華海鮮丼セット
4738-035ご注文

番号
本体
価格￥10,000（参考税込￥10,800）

■かすべ煮つけ・ほっけ煮つけ・いわし照り煮各1個 
 ■賞味期間/製造日より冷凍約360日・【小麦・大豆】

｢銀くま｣お手軽煮つけセット
4729-048ご注文

番号 本体価格￥4,000（参考税込￥4,320）

冷凍 簡易包装

銀くま 外観

ー調理方法ー

一愼  外観

冷凍 簡易包装

■鰻きざみ45g・吸い地(ダシ)120g・たれ10㎖・山椒0.2g・
おろしわさび2g・きざみのり0.5g各3袋

 

 ■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

うなぎ割烹｢一
いっ
愼
しん
｣ひつまぶし

4731-017ご注文
番号 本体価格￥5,400（参考税込￥5,832）

冷凍 簡易包装
■本鮪赤身約180g・本鮪中とろ約180g・本鮪とろみ100g・わさび
25g各1個

 
■賞味期間/出荷日より冷凍約5日 

天然本
ほん
鮪
まぐろ
柵
さく
セット

4702-016ご注文
番号

本体
価格￥11,000（参考税込￥11,880）

冷凍 簡易包装

■カジキ粕漬55g・カジキ西京漬55g・カマスサワラ粕漬60g・
カマスサワラ西京漬60g・キハダ鮪みりん醤油漬60g・
キハダ鮪味噌漬60g各1個
■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

漬魚三彩 TUS30SKC
4741-018ご注文

番号 本体価格￥3,200（参考税込￥3,456）

番号

冷凍 簡易包装

■カジキ粕漬55g・カジキ西京漬55g・カマスサワラ西京漬60g・
キハダ鮪みりん醤油漬60g各2個・カマスサワラ粕漬60g・
キハダ鮪味噌漬60g各1個
■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

 

 

漬魚三彩 TUS50SKC
4741-020ご注文 本体価格￥5,400（参考税込￥5,000）
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23、24ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。



冷凍 無包装 簡易包装冷蔵 完全包装

辛子明太子に、レンジで温めるだけで
おいしく食べられる焼魚を
詰合せました。

匠のタレに7日間
漬け込んだ
辛子明太子と
国産のうなぎ蒲焼
の詰合せです。

こだわりの辛子明太子と
紅鮭をセットしました。

冷凍 無包装

■辛子明太子(無着色)3～  切5×g07約鮭紅・)g081約(本6
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・さけ・大豆】

無着色辛子明太子・紅鮭詰合せ
4740-054ご注文

番号 本体価格￥6,100（参考税込￥6,588）

冷凍 無包装

■辛子明太子(無着色)3～7本(約150g)・うなぎ蒲焼50g×3切・
タレ・山椒各3袋

 

 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・大豆】

無着色辛子明太子・うなぎ詰合せ
4740-042ご注文

番号 本体価格￥6,800（参考税込￥7,344）
水揚げされた魚3種を、
それぞれに合う
調理法で仕立てました。

ふっくらと焼き上げた鮭と
人気のいくら醤油漬のセット。

冷凍 無包装

■焼鮭切身50g×8切・いくら醤油漬70g×1瓶 
 ■賞味期間/製造日より冷凍約360日・【小麦・いくら・さけ・大豆】

北海道産 焼鮭切身・いくらセット
4741-056ご注文

番号 本体価格￥6,900（参考税込￥7,452）

冷凍 無包装

■辛子明太子(無着色)3～  ・焼塩トウラトンモーサ・)g081約(本6
焼・ぶり照焼・さば塩焼各1個・各約55g

 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日・【小麦・さけ・さば・大豆】

無着色辛子明太子・
レンジで簡単焼魚詰合せ

4740-066ご注文
番号 本体価格￥6,400（参考税込￥6,912）

京西けぬめ・焼京西すらひ銀

国産の鯛やカンパチを
独自レシピの漬けだれで
仕上げました。

魚三楼外観

■漬け鯛(タレ込)60g・めかぶ入漬け勘八(タレ込)60g各2個 
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約90日・【小麦・大豆】

京都伏見 魚
うお
三
さぶ
楼
ろう
 鯛・勘八丼の素

4738-059ご注文
番号 本体価格￥5,500（参考税込￥5,940）

冷凍 簡易包装

化学調味料に頼らず、自然の素材で作りました。魚本来の旨み
が際立つ、おいしくて、体にやさしい笹かまぼこ。それが「鐘崎
品質」です。全商品、化学調味料・保存料無添加、でんぷん・卵
白不使用の仙台名物、笹かまぼこです。

鐘崎　笹かま館　外観

ふっくらやわらかな食感、
魚本来の旨みを感じる笹かまぼこです。

冷蔵 完全包装

■かねささ45g×5枚・味ささ(チーズ)25g・旨揚げ(さつま)
40g各3枚

 
 

■賞味期間/冷蔵7日・賞味目安約5日・【乳成分】

仙台名産 笹かまぼこ詰合せ E-17
4739-013ご注文

番号 本体価格￥4,100（参考税込￥4,428）

冷蔵 完全包装

■大漁旗90g×4枚・味ささ(チーズ)25g・伊達揚げ45g各3枚・
旨揚げ(かぼちゃ・ごぼう各2枚・各40g

 

■賞味期間/冷蔵7日・賞味目安約5日・【乳成分・大豆】

仙台名産 笹かまぼこ詰合せ CT-27
4739-025ご注文

番号 本体価格￥5,400（参考税込￥5,832）
魚本来の旨みとふっくらや
わらかな食感を生む「厚み」
が鐘崎の自慢です。

魚本来の弾力と旨みを引
き出すために、でんぷんや
卵白無添加で仕上げまし
た。小麦や卵アレルギーを
お持ちの方でも安心してお
召し上がりいただけます。

締まった身から
あふれる上品な
旨みが特徴。

石巻万石浦の海
水を使い、職人
が仕立てた天然
の粗塩。

本鮪の大トロ炙りと
北海道産の醤油いくら、
無添加ウニのセット。
丼で召し上がるのを
おすすめします。

冷凍 簡易包装

 ・)g011約(本1り炙ロト大鮪本■ 醤油いくら100g・ウニ100g・
すりおろし沢わさび25g各1個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約5日・【小麦・いくら・えび・さば・大豆】

豪華海鮮丼セット
4738-035ご注文

番号
本体
価格￥10,000（参考税込￥10,800）

■かすべ煮つけ・ほっけ煮つけ・いわし照り煮各1個 
 ■賞味期間/製造日より冷凍約360日・【小麦・大豆】

｢銀くま｣お手軽煮つけセット
4729-048ご注文

番号 本体価格￥4,000（参考税込￥4,320）

冷凍 簡易包装

銀くま 外観

ー調理方法ー

一愼  外観

冷凍 簡易包装

■鰻きざみ45g・吸い地(ダシ)120g・たれ10㎖・山椒0.2g・
おろしわさび2g・きざみのり0.5g各3袋

 

 ■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

うなぎ割烹｢一
いっ
愼
しん
｣ひつまぶし

4731-017ご注文
番号 本体価格￥5,400（参考税込￥5,832）

冷凍 簡易包装
■本鮪赤身約180g・本鮪中とろ約180g・本鮪とろみ100g・わさび
25g各1個

 
■賞味期間/出荷日より冷凍約5日 

天然本
ほん
鮪
まぐろ
柵
さく
セット

4702-016ご注文
番号

本体
価格￥11,000（参考税込￥11,880）

冷凍 簡易包装

■カジキ粕漬55g・カジキ西京漬55g・カマスサワラ粕漬60g・
カマスサワラ西京漬60g・キハダ鮪みりん醤油漬60g・
キハダ鮪味噌漬60g各1個
■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

漬魚三彩 TUS30SKC
4741-018ご注文

番号 本体価格￥3,200（参考税込￥3,456）

番号

冷凍 簡易包装

■カジキ粕漬55g・カジキ西京漬55g・カマスサワラ西京漬60g・
キハダ鮪みりん醤油漬60g各2個・カマスサワラ粕漬60g・
キハダ鮪味噌漬60g各1個
■賞味期間/出荷日より冷凍約60日・【小麦・大豆】

 

 

漬魚三彩 TUS50SKC
4741-020ご注文 本体価格￥5,400（参考税込￥5,832）
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23、24ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。



ホクチン
魚魚日和
１2セット

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

加藤鯉店
伝承 鯉うま煮（5切）
鯉うま煮 1切入×5パック

0303-009商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

丸栄水産
沼津港の朝
（化粧箱入）
真あじ開（国産）3枚入×１、かます開（国産）2枚入×１
ほっけ開（国産）1枚入×2、金目鯛開（国産）1枚入×２
さば醤油干（国産）1枚入×２、イカ一夜干（国産）1枚入×２
赤魚西京（アメリカ）2枚入×１

0303-003商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

奥虎商店　国内産原料・沼津加工
自然の味 無添加干物セット
（化粧箱入）
長崎県産真あじ開干し 80ｇ×8枚
長崎県産かます開干し 85ｇ×4枚
北海道産真ほっけ開干し 180ｇ×2枚

0303-002商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

愛知県産
あつみ「うなぎ蒲焼」3尾
（化粧箱入）1尾約130ｇ真空×3尾
たれ、山椒Wパック×3袋

0303-006商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

愛知県産
あつみ「うなぎ蒲焼」2尾
（化粧箱入）1尾約140ｇ真空×2尾
たれ、山椒Wパック×2袋

0303-007商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍王子　北海道苫小牧

王子スモークサーモン漬け魚詰合せ
（化粧箱入）
フィヨルドサーモンスモークスライス 50g×２
国産銀鮭西京漬×３

0303-005商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

王子　北海道苫小牧
王子スモーク姿切
フィヨルドサーモンスモーク姿切（50g×５）

0303-004商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

愛知県産
あつみ「うなぎ蒲焼茶漬けセット」
（化粧箱入）刻みうなぎ蒲焼（愛知産）50ｇ×5
だし 120ｇ×5、刻みのり 0.2ｇ×5、わさび 2.5ｇ×5

0303-008商品番号 

干 

物 特選

厳選された国内原料を使い、
塩だけでていねいに作り上げた
ニシザワ特選品です！

おすすめの
自慢の味

明
太
子

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

福さ屋
味楽セットA
（化粧箱入）
塩たらこ 100ｇ、醤油いくら 60ｇ
辛子明太子 160ｇ

0303-012商品番号 

福さ屋
味楽セットB
（化粧箱入）
塩たらこ 200ｇ
辛子明太子 200ｇ

0303-013商品番号 

かねふく
赤樽無着色辛子明太子
（化粧箱入）
450ｇ

0303-014商品番号 

やまや
無着色辛子明太子
（化粧箱入）
450ｇ

0303-015商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

かねふく　ロシア産又はアメリカ産      
無着色辛子明太子（特上切）
（化粧箱入）
750ｇ

0303-011商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

加藤鯉店
伝承煮 鯉うま煮・子持ち鮎姿煮セット
鯉うま煮 １切入×３パック
子持あゆ甘露煮 1尾入×２パック

0303-010商品番号 

賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より7日

賞味期限：解凍日より4日 賞味期限：解凍日より4日 賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より7日 賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より4日賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：冷蔵にて30日

賞味期限：冷蔵にて30日

賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より4日

切子ですが、
品質・味は変わりません。
このボリュームでこの価格。
おすすめします。

（N）HS37
（N）SWH50

本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

本体
価格 5,200円
（参考税込5,616円）

本体
価格 4,300円
（参考税込4,644円）

本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

本体
価格 5,400円
（参考税込5,832円）

本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵 離島不可配達のみ

承ります
化粧箱
短冊のし冷蔵

伊勢しぐれ
しぐれ煮セット
（化粧箱入）
あさりしぐれ煮 230g、はまぐりしぐれ煮 130g

0303-017商品番号 
本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

本体
価格 7,980円
（参考税込8,619円）

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

本体
価格 6,980円
（参考税込7,539円）

本体
価格 5,200円
（参考税込5,616円）

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

本間水産　カナダ産・大西洋産/北海道加工
味付け数の子
（化粧箱入）400ｇ

0303-016商品番号 
本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

ぶり照焼 2切入、さば味噌煮 2切入、鮭塩焼 2切入、赤魚幽庵焼 2切入
たらこ煮 2切入、銀だら西京焼 2切入×各１

0303-022商品番号 
本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 四種セット8切
（化粧箱入）
国内産めかじき味噌漬、ロシア産紅鮭粕漬、韓国産さわら西京漬
カナダ産カラスカレイ味噌漬 各約７０ｇ×２切

0303-019商品番号 
本体
価格 5,480円
（参考税込5,919円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 五種セット10切
（化粧箱入）
国内産めかじき味噌漬、ロシア産紅鮭粕漬、韓国産さわら西京漬
アメリカ産銀だら粕漬、カナダ産カラスカレイ味噌漬
各約７０ｇ×２切

0303-018商品番号 
本体
価格 6,480円
（参考税込6,999円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 三種セット6切
（化粧箱入）
国内産めかじき味噌漬、ロシア産紅鮭粕漬、韓国産さわら西京漬
各約７０ｇ×２切

0303-020商品番号 
本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

本物の味として美味しさ、味、歯ざわりとも輝いている商品です。
特上醤油、本みりん、かつお節で程よく調味されています。

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！

清酒、昆布、ゆずがベースの調味液にじっくりと
漬け込みました！

便利な個食パックにしました！ 便利な個食パックにしました！

賞味期限：解凍日より4日

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 銀ダラ粕8切
（化粧箱入）
カナダ産銀ダラ粕漬約７０ｇ×８切

0303-021商品番号 
本体
価格 4,980円
（参考税込5,379円）

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！
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ホクチン
魚魚日和
１2セット

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

加藤鯉店
伝承 鯉うま煮（5切）
鯉うま煮 1切入×5パック

0303-009商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

丸栄水産
沼津港の朝
（化粧箱入）
真あじ開（国産）3枚入×１、かます開（国産）2枚入×１
ほっけ開（国産）1枚入×2、金目鯛開（国産）1枚入×２
さば醤油干（国産）1枚入×２、イカ一夜干（国産）1枚入×２
赤魚西京（アメリカ）2枚入×１

0303-003商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

奥虎商店　国内産原料・沼津加工
自然の味 無添加干物セット
（化粧箱入）
長崎県産真あじ開干し 80ｇ×8枚
長崎県産かます開干し 85ｇ×4枚
北海道産真ほっけ開干し 180ｇ×2枚

0303-002商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

愛知県産
あつみ「うなぎ蒲焼」3尾
（化粧箱入）1尾約130ｇ真空×3尾
たれ、山椒Wパック×3袋

0303-006商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

愛知県産
あつみ「うなぎ蒲焼」2尾
（化粧箱入）1尾約140ｇ真空×2尾
たれ、山椒Wパック×2袋

0303-007商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍王子　北海道苫小牧

王子スモークサーモン漬け魚詰合せ
（化粧箱入）
フィヨルドサーモンスモークスライス 50g×２
国産銀鮭西京漬×３

0303-005商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

王子　北海道苫小牧
王子スモーク姿切
フィヨルドサーモンスモーク姿切（50g×５）

0303-004商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

愛知県産
あつみ「うなぎ蒲焼茶漬けセット」
（化粧箱入）刻みうなぎ蒲焼（愛知産）50ｇ×5
だし 120ｇ×5、刻みのり 0.2ｇ×5、わさび 2.5ｇ×5

0303-008商品番号 

干 

物 特選

厳選された国内原料を使い、
塩だけでていねいに作り上げた
ニシザワ特選品です！

おすすめの
自慢の味

明
太
子

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

福さ屋
味楽セットA
（化粧箱入）
塩たらこ 100ｇ、醤油いくら 60ｇ
辛子明太子 160ｇ

0303-012商品番号 

福さ屋
味楽セットB
（化粧箱入）
塩たらこ 200ｇ
辛子明太子 200ｇ

0303-013商品番号 

かねふく
赤樽無着色辛子明太子
（化粧箱入）
450ｇ

0303-014商品番号 

やまや
無着色辛子明太子
（化粧箱入）
450ｇ

0303-015商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

かねふく　ロシア産又はアメリカ産      
無着色辛子明太子（特上切）
（化粧箱入）
750ｇ

0303-011商品番号 

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

加藤鯉店
伝承煮 鯉うま煮・子持ち鮎姿煮セット
鯉うま煮 １切入×３パック
子持あゆ甘露煮 1尾入×２パック

0303-010商品番号 

賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より7日

賞味期限：解凍日より4日 賞味期限：解凍日より4日 賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より7日 賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より4日賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：冷蔵にて30日

賞味期限：冷蔵にて30日

賞味期限：解凍日より4日

賞味期限：解凍日より4日

切子ですが、
品質・味は変わりません。
このボリュームでこの価格。
おすすめします。

（N）HS37
（N）SWH50

本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

本体
価格 5,200円
（参考税込5,616円）

本体
価格 4,300円
（参考税込4,644円）

本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

本体
価格 5,400円
（参考税込5,832円）

本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷蔵 離島不可配達のみ

承ります
化粧箱
短冊のし冷蔵

伊勢しぐれ
しぐれ煮セット
（化粧箱入）
あさりしぐれ煮 230g、はまぐりしぐれ煮 130g

0303-017商品番号 
本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

本体
価格 7,980円
（参考税込8,619円）

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

本体
価格 6,980円
（参考税込7,539円）

本体
価格 5,200円
（参考税込5,616円）

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

本体
価格 6,000円
（参考税込6,480円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

本間水産　カナダ産・大西洋産/北海道加工
味付け数の子
（化粧箱入）400ｇ

0303-016商品番号 
本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

ぶり照焼 2切入、さば味噌煮 2切入、鮭塩焼 2切入、赤魚幽庵焼 2切入
たらこ煮 2切入、銀だら西京焼 2切入×各１

0303-022商品番号 
本体
価格 5,980円
（参考税込6,459円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 四種セット8切
（化粧箱入）
国内産めかじき味噌漬、ロシア産紅鮭粕漬、韓国産さわら西京漬
カナダ産カラスカレイ味噌漬 各約７０ｇ×２切

0303-019商品番号 
本体
価格 5,480円
（参考税込5,919円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 五種セット10切
（化粧箱入）
国内産めかじき味噌漬、ロシア産紅鮭粕漬、韓国産さわら西京漬
アメリカ産銀だら粕漬、カナダ産カラスカレイ味噌漬
各約７０ｇ×２切

0303-018商品番号 
本体
価格 6,480円
（参考税込6,999円）

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 三種セット6切
（化粧箱入）
国内産めかじき味噌漬、ロシア産紅鮭粕漬、韓国産さわら西京漬
各約７０ｇ×２切

0303-020商品番号 
本体
価格 3,980円
（参考税込4,299円）

本物の味として美味しさ、味、歯ざわりとも輝いている商品です。
特上醤油、本みりん、かつお節で程よく調味されています。

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！

清酒、昆布、ゆずがベースの調味液にじっくりと
漬け込みました！

便利な個食パックにしました！ 便利な個食パックにしました！

賞味期限：解凍日より4日

離島不可配達のみ
承ります

化粧箱
短冊のし冷凍

マルイリフードサプライ
魚心漬 銀ダラ粕8切
（化粧箱入）
カナダ産銀ダラ粕漬約７０ｇ×８切

0303-021商品番号 
本体
価格 4,980円
（参考税込5,379円）

粕は、新潟県上越市よしかわ区、よしかわ杜氏の郷より永田農法
山田錦を100％使用した有りがたしのしぼり粕を使用しています！
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27、28ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

27

ア
イ
ス

28

ア
イ
ス

外はザックリ、中はシャリシャリな新潟県では
お馴染みのいちご風味のかき氷バー。

「銀座京橋 レ ロジェ エギュスキロール」
ショコラアイスボール
商品番号
701

型番
A-SB

本体
価格

 

3,600円（参考税込3,888円）

バニラ・クランチ･ストロベリー･マンゴー各12ml×各10
bB eE

4種類の味が楽しめる、
一口サイズのアイスボールです。

京都の夏祭りをイメージしたパッケージで、
夏の風情をお届けするギフトです。

京都「養老軒」夏まつりプチアイス
商品番号
517

型番
A-YN

本体
価格

 

3,300円（参考税込3,564円）

バニラ12ml・苺12ml・ぶどう9ml・マンゴー9ml×各8
bB eE

博多あまおうたっぷり苺のアイス
商品番号
704

型番
AH-TP6C

本体
価格

 

3,800円（参考税込4,104円）

74ml×6
bB eE

旬の味と素材感をたっぷり楽しめる、
まさにいちご尽くしのアイスです。

十勝「橋本牧場」の希少な
ブラウンスイス牛の生乳を使用した
こだわりのフローズンヨーグルトセットです。

南国白くま詰合せ
商品番号
698

型番
S&M-45

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

南国白くま・南国白くま（マンゴー）各180ml×各5
bB cC

フルーツを彩り良く盛り付けた南国白くまと、
マンゴーピューレを混ぜ込んだ練乳かき氷に、
フルーツを盛り付けた南国白くま。

「パティスリー キハチ」
アイス＆シャーベット
商品番号
513

型番
AH-PK

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

「パティスリー キハチ」看板商品のキハチトライフルロールや
ケーキからイメージしたパフェ仕立ての華やかなアイス＆シャーベット。
5種類の色とりどりのパフェアイスをお楽しみください。

現代の名工を受賞した「銀座トトキ」十時シェフが
監修した銀座バラエティアイス。
北海道十勝産の生乳に、シェフが厳選した素材を
掛け合わせたバラエティに富んだ
アイスクリームの詰合せ。

北海道十勝産の生乳で作る
4種類のリッチなアイスクリーム。
それぞれの濃厚な味わいが
素敵なティータイムを演出します。

90年以上にわたりベルギーチョコレートの
伝統と革新に貢献。世界中で愛されている
プレミアムチョコレートブランド「ゴディバ」。

「ゴディバ」がお届けするチョコレートを楽しむアイスを
バラエティ豊かに詰合せました。まろやかな口どけと深
い味わいが堪能いただけます。

「ゴディバ」
アイスコレクション
商品番号
663

型番
GCS-381

本体
価格

 

3,800円
（参考税込4,104円）

ミルクチョコレート・チョコレートチップバニラ・ダーク
チョコレート・ストロベリーチョコレート・チョコレートクリ
スピークリーム・ミルクチョコレートヘーゼルナッツ各
90ml
bB cC

「ゴディバ」
アイスコレクション
商品番号
664

型番
GCS-501

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

ミルクチョコレート・チョコレートチップバニラ・ダーク
チョコレート・ストロベリーチョコレート各90ml×各2、
チョコレートクリスピークリーム・ミルクチョコレートヘー
ゼルナッツ各90ml
bB cC

彩りが華やかな
暑い夏にぴったりのパフェアイス

南国白くまDX詰合せ
商品番号
520

型番
SDX-43

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

南国白くまDX・南国白くまDXマンゴー各250ml×各4
bB cC

ボリューム感のある南国白くまに、
たっぷりのフルーツを彩り豊かに盛り付けました。

トライフル・ストロベリーショート・ショコラ・モンブラン・オレンジマンゴー各
82ml×各2
bB cC

腸活

もも太郎アイス
商品番号
600

型番
B16-4

本体
価格

 

3,000円（参考税込3,240円）

80ml×10
bB eE

cI cI

「銀座トトキ」監修
銀座バラエティアイス
商品番号
688

型番
GT-B7

本体
価格

 

3,600円
（参考税込3,888円）

バニラ・ストロベリー・ハスカップ各90ml×各2、紅茶
90ml
bB cC

「銀座トトキ」監修
銀座バラエティアイス
商品番号
689

型番
GT-B12

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

クリームチーズ・紅茶各90ml×各3、バニラ・ストロベ
リー・ハスカップ各90ml×各2
bB cC

「橋本牧場」
十勝フローズンヨーグルト
商品番号
559

型番
BSNFYS-6

本体
価格

 

3,000円
（参考税込3,240円）

プレーン・ストロベリー各100ml×各3
bB cC

T.D.Early リッチアイス
商品番号
673

型番
RIT-8

本体
価格

 

3,200円
（参考税込3,456円）

リッチミルク・ストロベリーフロマージュ・ロイヤルミルク
ティー・メープルバニラ各80ml×各2
bB cC

T.D.Early リッチアイス
商品番号
674

型番
RIT-14

本体
価格

 

4,700円
（参考税込5,076円）

リッチミルク・ストロベリーフロマージュ各80ml×各3、
ロイヤルミルクティー・メープルバニラ各80ml×各4
bB cC

「銀座京橋 レ ロジェ エギュスキロール」アイス
商品番号
700

型番
AH-GK11W

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

ダブルベリー･ストロベリー･マンゴーサンデー･マンゴーパフェ･バニラ&ブ
ルーベリー･バニラ&ストロベリー･チョコオレンジ･チョコバナナ･洋梨パフェ･
洋梨サンデー･キャラメル&クランチ各105ml
bB eE

フランス国家最優秀職人章「M.O.F」受章の
女性天才シェフ、アンドレ・ロジェ監修。

「京都センチュリーホテル」
アイスクリームギフト
商品番号
694

型番
AH-CR

本体
価格

 

3,300円（参考税込3,564円）

バニラ･チョコ･マンゴー各80ml×各2、抹茶80ml
bB eE

90年以上の歴史と伝統を受け継ぐ、
「京都センチュリーホテル」監修のアイスクリームです。

ブルーシールギフト
商品番号
697

型番
BS-12

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

ブルーシールの定番ギフトに沖縄直営店の
OKINAWANフレーバーとアメリカンフレーバーを
詰合せたアイスギフトです。

「ホテル西洋銀座」監修
ジェラートセット
商品番号
696

型番
ESG-12

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

ミルク・イチゴミルク・抹茶各100ml×各4
bB eE

「ホテル西洋銀座」が監修した深い味わいが
特長のジェラート３種類の詰合せ。

コクのある濃厚クリームをたっぷりと使用した
ボリューム満点の贅沢最中のセットです。

贅沢最中アイス
商品番号
695

型番
B16-3

本体
価格

 

3,600円（参考税込3,888円）

宇治抹茶＆大納言・あんバター各120ml×各5
bB eE

華味卵を使用し、卵本来の味わい深さと滑らかな
口当たりのアイスクリーム。
黒蜜、きな粉をかけてもお楽しみいただけます。

「博多華味鳥」料亭の華味卵アイスセット
商品番号
687

型番
ICE-1

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

バニラ・チョコレート・ストロベリー・ピスタチオ・バニラ＆クッキー・ウベ・沖縄紅
イモ・塩ちんすこう・沖縄シークヮーサー・沖縄黒糖・沖縄マンゴー・沖縄パイン
各110ml
bB cC

春摘み苺アイス
商品番号
705

型番
AH-HAW

本体
価格

 

3,400円（参考税込3,672円）

約20g×20
bB eE

甘酸っぱい苺の中に
練乳入りアイスを詰込んだ苺のアイス。
苺と練乳入りアイスが絶妙にマッチした
苺アイスデザートです。

華味卵アイス80ml×6、黒蜜8g・きな粉5g×各3
bB cC



27、28ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭
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外はザックリ、中はシャリシャリな新潟県では
お馴染みのいちご風味のかき氷バー。

「銀座京橋 レ ロジェ エギュスキロール」
ショコラアイスボール
商品番号
701

型番
A-SB

本体
価格

 

3,600円（参考税込3,888円）

バニラ・クランチ･ストロベリー･マンゴー各12ml×各10
bB eE

4種類の味が楽しめる、
一口サイズのアイスボールです。

京都の夏祭りをイメージしたパッケージで、
夏の風情をお届けするギフトです。

京都「養老軒」夏まつりプチアイス
商品番号
517

型番
A-YN

本体
価格

 

3,300円（参考税込3,564円）

バニラ12ml・苺12ml・ぶどう9ml・マンゴー9ml×各8
bB eE

博多あまおうたっぷり苺のアイス
商品番号
704

型番
AH-TP6C

本体
価格

 

3,800円（参考税込4,104円）

74ml×6
bB eE

旬の味と素材感をたっぷり楽しめる、
まさにいちご尽くしのアイスです。

「橋本牧場」十勝フローズンヨーグルト
商品番号
559

型番
BSNFYS-6

本体
価格

 

3,000円（参考税込3,240円）

プレーン・ストロベリー各100ml×各3
bB cC

十勝「橋本牧場」の希少なブラウンスイス牛の生乳を
使用したこだわりのフローズンヨーグルトセットです。

南国白くま詰合せ
商品番号
698

型番
S&M-45

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

南国白くま・南国白くま（マンゴー）各180ml×各5
bB cC

フルーツを彩り良く盛り付けた南国白くまと、
マンゴーピューレを混ぜ込んだ練乳かき氷に、
フルーツを盛り付けた南国白くま。

「パティスリー キハチ」
アイス＆シャーベット
商品番号
513

型番
AH-PK

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

「パティスリー キハチ」看板商品のキハチトライフルロールや
ケーキからイメージしたパフェ仕立ての華やかなアイス＆シャーベット。
5種類の色とりどりのパフェアイスをお楽しみください。

現代の名工を受賞した「銀座トトキ」十時シェフが
監修した銀座バラエティアイス。
北海道十勝産の生乳に、シェフが厳選した素材を
掛け合わせたバラエティに富んだ
アイスクリームの詰合せ。

北海道十勝産の生乳で作る
4種類のリッチなアイスクリーム。
それぞれの濃厚な味わいが
素敵なティータイムを演出します。

90年以上にわたりベルギーチョコレートの
伝統と革新に貢献。世界中で愛されている
プレミアムチョコレートブランド「ゴディバ」。

「ゴディバ」がお届けするチョコレートを楽しむアイスを
バラエティ豊かに詰合せました。まろやかな口どけと深
い味わいが堪能いただけます。

「ゴディバ」
アイスコレクション
商品番号
663

型番
GCS-381

本体
価格

 

3,800円
（参考税込4,104円）

ミルクチョコレート・チョコレートチップバニラ・ダーク
チョコレート・ストロベリーチョコレート・チョコレートクリ
スピークリーム・ミルクチョコレートヘーゼルナッツ各
90ml
bB cC

「ゴディバ」
アイスコレクション
商品番号
664

型番
GCS-501

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

ミルクチョコレート・チョコレートチップバニラ・ダーク
チョコレート・ストロベリーチョコレート各90ml×各2、
チョコレートクリスピークリーム・ミルクチョコレートヘー
ゼルナッツ各90ml
bB cC

彩りが華やかな
暑い夏にぴったりのパフェアイス

南国白くまDX詰合せ
商品番号
520

型番
SDX-43

本体
価格

 

4,500円（参考税込4,860円）

南国白くまDX・南国白くまDXマンゴー各250ml×各4
bB cC

ボリューム感のある南国白くまに、
たっぷりのフルーツを彩り豊かに盛り付けました。

トライフル・ストロベリーショート・ショコラ・モンブラン・オレンジマンゴー各
82ml×各2
bB cC

腸活

もも太郎アイス
商品番号
600

型番
B16-4

本体
価格

 

3,000円（参考税込3,240円）

80ml×10
bB eE

cI cI

「銀座トトキ」監修
銀座バラエティアイス
商品番号
688

型番
GT-B7

本体
価格

 

3,600円
（参考税込3,888円）

バニラ・ストロベリー・ハスカップ各90ml×各2、紅茶
90ml
bB cC

「銀座トトキ」監修
銀座バラエティアイス
商品番号
689

型番
GT-B12

本体
価格

 

5,000円
（参考税込5,400円）

クリームチーズ・紅茶各90ml×各3、バニラ・ストロベ
リー・ハスカップ各90ml×各2
bB cC

T.D.Early リッチアイス
商品番号
673

型番
RIT-8

本体
価格

 

3,200円
（参考税込3,456円）

リッチミルク・ストロベリーフロマージュ・ロイヤルミルク
ティー・メープルバニラ各80ml×各2
bB cC

T.D.Early リッチアイス
商品番号
674

型番
RIT-14

本体
価格

 

4,700円
（参考税込5,076円）

リッチミルク・ストロベリーフロマージュ各80ml×各3、
ロイヤルミルクティー・メープルバニラ各80ml×各4
bB cC

「銀座京橋 レ ロジェ エギュスキロール」アイス
商品番号
700

型番
AH-GK11W

本体
価格

 

5,000円（参考税込5,400円）

ダブルベリー･ストロベリー･マンゴーサンデー･マンゴーパフェ･バニラ&ブ
ルーベリー･バニラ&ストロベリー･チョコオレンジ･チョコバナナ･洋梨パフェ･
洋梨サンデー･キャラメル&クランチ各105ml
bB eE

フランス国家最優秀職人章「M.O.F」受章の
女性天才シェフ、アンドレ・ロジェ監修。

「京都センチュリーホテル」
アイスクリームギフト
商品番号
694

型番
AH-CR

本体
価格

 

3,300円（参考税込3,564円）

バニラ･チョコ･マンゴー各80ml×各2、抹茶80ml
bB eE

90年以上の歴史と伝統を受け継ぐ、
「京都センチュリーホテル」監修のアイスクリームです。

ブルーシールギフト
商品番号
697

型番
BS-12

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

ブルーシールの定番ギフトに沖縄直営店の
OKINAWANフレーバーとアメリカンフレーバーを
詰合せたアイスギフトです。

「ホテル西洋銀座」監修
ジェラートセット
商品番号
696

型番
ESG-12

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

ミルク・イチゴミルク・抹茶各100ml×各4
bB eE

「ホテル西洋銀座」が監修した深い味わいが
特長のジェラート３種類の詰合せ。

コクのある濃厚クリームをたっぷりと使用した
ボリューム満点の贅沢最中のセットです。

贅沢最中アイス
商品番号
695

型番
B16-3

本体
価格

 

3,600円（参考税込3,888円）

宇治抹茶＆大納言・あんバター各120ml×各5
bB eE

華味卵を使用し、卵本来の味わい深さと滑らかな
口当たりのアイスクリーム。
黒蜜、きな粉をかけてもお楽しみいただけます。

「博多華味鳥」料亭の華味卵アイスセット
商品番号
687

型番
ICE-1

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

バニラ・チョコレート・ストロベリー・ピスタチオ・バニラ＆クッキー・ウベ・沖縄紅
イモ・塩ちんすこう・沖縄シークヮーサー・沖縄黒糖・沖縄マンゴー・沖縄パイン
各110ml
bB cC

春摘み苺アイス
商品番号
705

型番
AH-HAW

本体
価格

 

3,400円（参考税込3,672円）

約20g×20
bB eE

甘酸っぱい苺の中に
練乳入りアイスを詰込んだ苺のアイス。
苺と練乳入りアイスが絶妙にマッチした
苺アイスデザートです。

華味卵アイス80ml×6、黒蜜8g・きな粉5g×各3
bB cC



 

がンイザデの紙装包 ※
変更になる場合が
ございます。

冷凍 簡易包装 ※4717-029の商品は沖縄・離島は配送不可です。

 ■ミニカップ110㎖(バニラ)・ラバーズアソート70㎖
(バニラ・ストロベリー・クッキー＆クリーム)各2個・バー80㎖
(バニラチョコレートマカデミア)2本・【卵・乳成分・小麦・大豆】

ハーゲンダッツ スペシャルセット
4717-029ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

冷凍 簡易包装

 ■マルチカップセレクション75㎖(バニラ・ストロベリー・チョコレート
各2個)・マルチアーモンドチョコレートバー50㎖×6本・クッキーサンド
75㎖×2個・チョコレートボール10㎖×5個
【乳成分・小麦・大豆・アーモンド】

レディボーデン セレクトセット
4717-017ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

那須千本松牧場 外観

冷凍 無包装

 ■アイスクリーム110㎖(リッチミルク・抹茶ミルク各2個・カカオ
ミルク・ストロベリーミルク・キャラ クルミーリベールブ・クルミルメ

・卵【)個1各 乳成分】

The P
ピ ュ ア
URE M

ミ ル ク
ILK 

アイスクリーム 8個セット
4706-014ご注文

番号 本体価格￥4,730（参考税込￥5,109）

冷凍 無包装

 ■アイスクリーム110㎖(リッチミルク・抹茶ミルク・カカオミルク・
ストロベリーミルク各2個・キャラ

)個1各
クルミーリベールブ・クルミルメ

・卵【 乳成分】

The P
ピ ュ ア
URE M

ミ ル ク
ILK 

アイスクリーム 10個セット
4706-026ご注文

番号 本体価格￥5,470（参考税込￥5,908）

まるでアイスのような新感覚。

くりーむパンです。

八天堂のクリームに桃、
マンゴー、シャインマス
カットのフレーバーを加
えた夏にぴったりのセット。

冷凍 簡易包装

 ■くりーむパン(カスタード・チョコレート各1個・桃・マンゴー・
シャインマスカット各2個)  
■賞味期間/製造日より冷凍約90日・【卵・乳成分・小麦・大豆・もも】

八天堂 オリジナル
くりーむパン涼果詰合せ

4716-039ご注文
番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

冷凍 簡易包装

■まるでアイスなくりーむパン )個2各ンロメ・苺うおまあ・ドータスカ(
 ■賞味期間/製造日より冷凍約180日・【卵・乳成分・小麦・大豆】

まるでアイスな
くりーむパン6個詰合せ

4716-041ご注文
番号 本体価格￥3,200（参考税込￥3,456）

Hattendo Cafelie 外観

夏にピッタリ！ひんやりス
イーツ

淡路島産生乳を使用した
ジェラートの詰合せ。 

当地の名産「なるとオレンジ」を使ったジェラートをはじめ、
自然の恵みあふれる淡路島ならではの味わいを楽しめます。

。すで例けつり盛は真写ジーメイ ※  
実際の商品とは見た目が異なります。

 ■ジェラート100㎖(濃厚ミルク・おのころ塩ミルク・抹茶・クリーム
チーズ・チョコ・なるとオレンジ各1 】分成乳【・)個

淡路島ジェラートセット
4708-018ご注文

番号 本体価格￥4,300（参考税込￥4,644）
冷凍 簡易包装

冷蔵 簡易包装
 ■たまごまるごとプリン・シロップ5g各8個

■賞味期間/冷蔵20日・賞味目安約15日・【卵】

北
きた
坂
さか
たまご 

たまごまるごとプリン
4719-023ご注文

番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

冷凍 簡易包装

 ■マンゴープリン6個
 ■賞味期間/製造日より冷凍約60日・【卵・乳成分・小麦】

東京・小金井 T
テ ラ コ ヤ
ERAKOYA監修 

濃厚マンゴープリン
4721-028ご注文

番号 本体価格￥3,500（参考税込￥3,780）

TERAKOYA 外観

間オーナーシェフ

 ■ピスタチオプリン85g・ピスタチオダイス5g各5個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日

【乳成分・ゼラチン・アーモンド】

クイーンピスタチオ 
ピスタチオプリン

4707-016ご注文
番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

冷凍 簡易包装

冷凍 簡易包装

 ■和かろん(あんバター・抹茶あんこ・レモン・すいーとぽてと
キャラメル・ブルーベリーチーズク )個1各ルブーマラコョシ・ムーリ

 ■賞味期間/製造日より冷凍約30日
【卵・乳成分・小麦・大豆・ゼラチン】

和かろん｡ 6個セット
4708-020ご注文

番号 本体価格￥4,500（参考税込￥4,860）

大阪で人気の「和かろん。専門店
和果」の生どら焼き。独自の皮に
国産のあんこやムースをはさんだ
「冷たくても、もちもちふわふわ」な
新食感スイーツ。

冷凍 無包装

 ■広島県産フルーツチーズケーキ
(レモン・ピオーネ・いちご・ブルーベリー・梨・りんご各1個)

 ■賞味期間/製造日より冷凍約60日・【卵・乳成分・小麦・大豆・りんご】

広島県産
フルーツチーズケーキ6種セット

4719-059ご注文
番号 本体価格￥3,400（参考税込￥3,672）

冷凍 無包装

 ■和のチーズケーキ(抹茶・ほうじ茶・黒ごま醤油・さくら・
黒糖きなこ・日本酒各1個)
■賞味期間/製造日より冷凍約60日・【卵・乳成分・小麦・ごま・大豆】

和のチーズケーキ6種セット
4722-018ご注文

番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

抹茶、ほうじ茶、黒ごま醤油
など、和風素材のおいしさ
を生かした風味豊かなチー
ズケーキです。

カスターニャ直営
ショップ内観

 ■にゃまクリームパン82g×8個
■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【卵・乳成分・小麦・大豆・ゼラチン】

にゃまクリームパン8個詰合せ
4720-014ご注文

番号 本体価格￥3,600（参考税込￥3,888）

冷凍 無包装

冷凍 無包装 簡易包装冷蔵29、30ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。
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がンイザデの紙装包 ※
変更になる場合が
ございます。

冷凍 簡易包装 ※4717-029の商品は沖縄・離島は配送不可です。

 ■ミニカップ110㎖(バニラ)・ラバーズアソート70㎖
(バニラ・ストロベリー・クッキー＆クリーム)各2個・バー80㎖
(バニラチョコレートマカデミア)2本・【卵・乳成分・小麦・大豆】

ハーゲンダッツ スペシャルセット
4717-029ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

冷凍 簡易包装

 ■マルチカップセレクション75㎖(バニラ・ストロベリー・チョコレート
各2個)・マルチアーモンドチョコレートバー50㎖×6本・クッキーサンド
75㎖×2個・チョコレートボール10㎖×5個
【乳成分・小麦・大豆・アーモンド】

レディボーデン セレクトセット
4717-017ご注文

番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

那須千本松牧場 外観

冷凍 無包装

 ■アイスクリーム110㎖(リッチミルク・抹茶ミルク各2個・カカオ
ミルク・ストロベリーミルク・キャラ クルミーリベールブ・クルミルメ

・卵【)個1各 乳成分】

The P
ピ ュ ア
URE M

ミ ル ク
ILK 

アイスクリーム 8個セット
4706-014ご注文

番号 本体価格￥4,730（参考税込￥5,109）

冷凍 無包装

 ■アイスクリーム110㎖(リッチミルク・抹茶ミルク・カカオミルク・
ストロベリーミルク各2個・キャラ

)個1各
クルミーリベールブ・クルミルメ

・卵【 乳成分】

The P
ピ ュ ア
URE M

ミ ル ク
ILK 

アイスクリーム 10個セット
4706-026ご注文

番号 本体価格￥5,470（参考税込￥5,908）

まるでアイスのような新感覚。

くりーむパンです。

八天堂のクリームに桃、
マンゴー、シャインマス
カットのフレーバーを加
えた夏にぴったりのセット。

冷凍 簡易包装

 ■くりーむパン(カスタード・チョコレート各1個・桃・マンゴー・
シャインマスカット各2個)  
■賞味期間/製造日より冷凍約90日・【卵・乳成分・小麦・大豆・もも】

八天堂 オリジナル
くりーむパン涼果詰合せ

4716-039ご注文
番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

冷凍 簡易包装

■まるでアイスなくりーむパン )個2各ンロメ・苺うおまあ・ドータスカ(
 ■賞味期間/製造日より冷凍約180日・【卵・乳成分・小麦・大豆】

まるでアイスな
くりーむパン6個詰合せ

4716-041ご注文
番号 本体価格￥3,200（参考税込￥3,456）

Hattendo Cafelie 外観

夏にピッタリ！ひんやりス
イーツ

淡路島産生乳を使用した
ジェラートの詰合せ。 

当地の名産「なるとオレンジ」を使ったジェラートをはじめ、
自然の恵みあふれる淡路島ならではの味わいを楽しめます。

。すで例けつり盛は真写ジーメイ ※  
実際の商品とは見た目が異なります。

 ■ジェラート100㎖(濃厚ミルク・おのころ塩ミルク・抹茶・クリーム
チーズ・チョコ・なるとオレンジ各1 】分成乳【・)個

淡路島ジェラートセット
4708-018ご注文

番号 本体価格￥4,300（参考税込￥4,644）
冷凍 簡易包装

冷蔵 簡易包装
 ■たまごまるごとプリン・シロップ5g各8個

■賞味期間/冷蔵20日・賞味目安約15日・【卵】

北
きた
坂
さか
たまご 

たまごまるごとプリン
4719-023ご注文

番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

冷凍 簡易包装

 ■マンゴープリン6個
 ■賞味期間/製造日より冷凍約60日・【卵・乳成分・小麦】

東京・小金井 T
テ ラ コ ヤ
ERAKOYA監修 

濃厚マンゴープリン
4721-028ご注文

番号 本体価格￥3,500（参考税込￥3,780）

TERAKOYA 外観

間オーナーシェフ

 ■ピスタチオプリン85g・ピスタチオダイス5g各5個
 ■賞味期間/出荷日より冷凍約30日

【乳成分・ゼラチン・アーモンド】

クイーンピスタチオ 
ピスタチオプリン

4707-016ご注文
番号 本体価格￥5,000（参考税込￥5,400）

冷凍 簡易包装

冷凍 簡易包装

 ■和かろん(あんバター・抹茶あんこ・レモン・すいーとぽてと
キャラメル・ブルーベリーチーズク )個1各ルブーマラコョシ・ムーリ

 ■賞味期間/製造日より冷凍約30日
【卵・乳成分・小麦・大豆・ゼラチン】

和かろん｡ 6個セット
4708-020ご注文

番号 本体価格￥4,500（参考税込￥4,860）

大阪で人気の「和かろん。専門店
和果」の生どら焼き。独自の皮に
国産のあんこやムースをはさんだ
「冷たくても、もちもちふわふわ」な
新食感スイーツ。

冷凍 無包装

 ■広島県産フルーツチーズケーキ
(レモン・ピオーネ・いちご・ブルーベリー・梨・りんご各1個)

 ■賞味期間/製造日より冷凍約60日・【卵・乳成分・小麦・大豆・りんご】

広島県産
フルーツチーズケーキ6種セット

4719-059ご注文
番号 本体価格￥3,400（参考税込￥3,672）

冷凍 無包装

 ■和のチーズケーキ(抹茶・ほうじ茶・黒ごま醤油・さくら・
黒糖きなこ・日本酒各1個)
■賞味期間/製造日より冷凍約60日・【卵・乳成分・小麦・ごま・大豆】

和のチーズケーキ6種セット
4722-018ご注文

番号 本体価格￥3,700（参考税込￥3,996）

抹茶、ほうじ茶、黒ごま醤油
など、和風素材のおいしさ
を生かした風味豊かなチー
ズケーキです。

カスターニャ直営
ショップ内観

 ■にゃまクリームパン82g×8個
■賞味期間/製造日より冷凍約360日
【卵・乳成分・小麦・大豆・ゼラチン】

にゃまクリームパン8個詰合せ
4720-014ご注文

番号 本体価格￥3,600（参考税込￥3,888）

冷凍 無包装

冷凍 無包装 簡易包装冷蔵29、30ページは配達のみの承りとなります。
※ご注文受付期間～7月31日㈭

※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。
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魔法の壷プリンとレアチーズケーキの
バラエティ豊かなセットです。

神戸「フランツ」
神戸魔法の壷プリン詰合せ
商品番号
717

型番
Y24-3S

本体
価格

 

6,000円（参考税込6,480円）

神戸魔法の壷プリン×3、神戸魔法の壷プリン（マンゴー）×3、レアチーズケー
キ（フランボワ・キャラメル・マンゴー）
BcC

「亀じるし」水戸の梅
商品番号
595

型番
A22-5

本体
価格

 

3,900円（参考税込4,212円）

水戸の梅（5個入）×3
cC  【賞味期限：出荷後30日】

夏の吹き寄せ
商品番号
799

型番
A22-3

本体
価格

 

3,000円（参考税込3,240円）

140g（竹炭豆・抹茶みるく豆・うこん豆・梅干豆・枝豆そら豆・紅白大豆・昆布豆・はち
みつ生姜そら・パインチップス・いちごチップス・バナナチップス・キウイチップス）
eEgG

色とりどりの豆菓子や、
減圧フライ製法でチップスにした
果物を缶に散りばめた吹寄せです。

「祇園又吉」京わらびぱふぇ
商品番号
789

型番
YF-GW12

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

黒糖わらびぱふぇ（きな粉付）・抹茶わらびぱふぇ（黒蜜付）×各3
bB eE

黒糖と抹茶2種類のわらび餅に
白玉・クリームなどをトッピングした
ひんやり和スイーツ。

おかやま陽乃果ゼリー
商品番号
610

型番
OHJ-10

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

白桃・マスカット・ピオーネ・みかん・りんご各150g×各2
eEgG

岡山県産のくだもので
作ったゼリーです。
食べやすい飲むゼリータイプです。

シャインマスカットまるごと一粒を
白あんと羽二重餅で包み込んだ
コロンとしたフォルムが特長の大福です。

「新杵堂」
まるごとシャインマスカット大福
商品番号
511

型番
B22-5

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

8個
cB cC  【賞味期限：出荷後30日】

カカオの白い果肉の部分を使用したみずみずしいカカオフルーツジュレ
3種と、上質な味わいのチョコレートを使用したムースショコラ2種を詰合
せました。

90年以上にわたりベルギーチョ
コレートの伝統と革新に貢献。世
界中で愛されているプレミアム
チョコレートブランド「ゴディバ」。

「ゴディバ」ムースショコラ エ
カカオフルーツジュレ
商品番号
667

型番
GMG-305

本体
価格

 

3,900円（参考税込4,212円）

カカオフルーツジュレ（オレンジ×2・ピーチ×2・ラフランス）各59g、ムースショ
コラ（ショコラ・ストロベリー）各57g
eEgG

京料理「ほった」店主監修の
フルーツづつみは、
薄く焼き上げたクレープでフルーツと
くりーむを包んだやわらかスイーツです。

清水五条 京料理「ほった」監修
フルーツづつみ
商品番号
516

型番
A24-6

本体
価格

 

4,300円（参考税込4,644円）

ちーずいちご・ちょこばなな・抹茶べりー・くりーむみかん×各2
cB cC  【賞味期限：出荷後30日】

白餡を求肥で包み、蜜漬けのしその葉で一つ一つ大切に
包み上げた、芳醇な香りが広がる、味わい深い銘菓です。「銀座トトキ」監修

山形県産白桃のゼリー
商品番号
594

型番
YJ-PZ12

本体
価格

 

3,800円（参考税込4,104円）

146g×5
eEgG

瓶の中に、山形県産白桃の果実と、白桃
ピューレで作ったゼリーを閉じ込めました。

マスカットをまるごと包んだ
果汁あふれる大福

2つの味が絶妙な
ハーモニーの
「フルーツクーヘン」。
果肉入りの
「フルーツサンド」のセット。

濃厚な味わいの
レアチーズケーキに、
ピーチ、マンゴーなどの
ソースを合わせました。

果実の味をそのまま生かし、
フルーティーな香りと
やさしい甘さに仕上げました。

完全包装

 ■銀座フルーツチーズケーキ
)個1各ーリベスクッミ・イウキ・個2各ンモレ・ーゴンマ・チーピ(

 ■賞味期間/製造日より常温240日
【乳成分・キウイフルーツ・大豆・もも】

銀座千疋屋 
銀座フルーツチーズケーキ

4713-019ご注文
番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

完全包装

 ■銀座フルーツクーヘン(イチゴ＆ミルク・レモン＆はちみつ各2個・
メロン＆ミルク・バナナ＆チョコ各3個)・銀座フルーツサンド
(柚子2個・マスカットレーズン3個)

 ■賞味期間/製造日より常温120日
【卵・乳成分・小麦・大豆・バナナ・アーモンド】

銀座千疋屋 銀座ガトーセレクション
4713-021ご注文

番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

 

完全包装

 ■銀座ゼリー75g(マンゴー・キウイ・ブルーベリー各2個・
ラ・フランス・グレープフルーツ・さくらんぼ各1個)

 ■賞味期間/製造日より常温300日・【キウイフルーツ】

銀座千疋屋 銀座ゼリー
4713-033ご注文

番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

銀座千疋屋本店 外観

片岡宏之シェフ

簡易包装
 ■シャーベットゼリー83g(ゆ ルフプーレグクンピ・ゴンマ・うどぶ・ず

■賞味期間/出荷日より常温約60日

リストランテアルポルト 片岡宏之監修 
フルーツシャーベットゼリー

4718-057ご注文
番号 本体価格￥3,200（参考税込￥3,456）

)個2各ツー

北海道羊蹄山の
名水で抽出した
寒天珈琲ゼリーです。

簡易包装

 ■北海道名水珈琲ゼリー110g×8個・コーヒーフレッシュ・
シロップ付  ■賞味期間/製造日より常温約90日・【乳成分・大豆】

北海道羊
よう
蹄
てい
山
ざん
名水珈琲ゼリー

4722-056ご注文
番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

「銀座千疋屋」銀座フルーツフィナンシェ
商品番号
684

型番
PGS-167

本体
価格

 

3,300円（参考税込3,564円）

ストロベリー・アップル・マロン・パイナップル×各3
eEg

フルーツ果汁を生地に混ぜ込み、
果肉をトッピングした、
香り高い「銀座千疋屋」のフィナンシェです。

フルーツの美味しさを
ぎゅっと閉じ込めた、
果肉入りのゼリーと彩り
も美しい2層のゼリーの
詰合せ。

「銀座千疋屋」銀座フルーツジュレ
商品番号
680

型番
PGS-433

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

マンゴー＆パッション・ピーチ＆グレープフルーツ各130g×各3、アップル＆オ
レンジ・アップル＆マスカット・シトラスミックス各130g×各2
eEg

簡易包装 完全包装※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。
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魔法の壷プリンとレアチーズケーキの
バラエティ豊かなセットです。

神戸「フランツ」
神戸魔法の壷プリン詰合せ
商品番号
717

型番
Y24-3S

本体
価格

 

6,000円（参考税込6,480円）

神戸魔法の壷プリン×3、神戸魔法の壷プリン（マンゴー）×3、レアチーズケー
キ（フランボワ・キャラメル・マンゴー）
B cC

「亀じるし」水戸の梅
商品番号
595

型番
A22-5

本体
価格

 

3,900円（参考税込4,212円）

水戸の梅（5個入）×3
cC  【賞味期限：出荷後30日】

夏の吹き寄せ
商品番号
799

型番
A22-3

本体
価格

 

3,000円（参考税込3,240円）

140g（竹炭豆・抹茶みるく豆・うこん豆・梅干豆・枝豆そら豆・紅白大豆・昆布豆・はち
みつ生姜そら・パインチップス・いちごチップス・バナナチップス・キウイチップス）
eEgG

色とりどりの豆菓子や、
減圧フライ製法でチップスにした
果物を缶に散りばめた吹寄せです。

「祇園又吉」京わらびぱふぇ
商品番号
789

型番
YF-GW12

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

黒糖わらびぱふぇ（きな粉付）・抹茶わらびぱふぇ（黒蜜付）×各3
bB eE

黒糖と抹茶2種類のわらび餅に
白玉・クリームなどをトッピングした
ひんやり和スイーツ。

おかやま陽乃果ゼリー
商品番号
610

型番
OHJ-10

本体
価格

 

4,000円（参考税込4,320円）

白桃・マスカット・ピオーネ・みかん・りんご各150g×各2
eEgG

岡山県産のくだもので
作ったゼリーです。
食べやすい飲むゼリータイプです。

シャインマスカットまるごと一粒を
白あんと羽二重餅で包み込んだ
コロンとしたフォルムが特長の大福です。

「新杵堂」
まるごとシャインマスカット大福
商品番号
511

型番
B22-5

本体
価格

 

4,600円（参考税込4,968円）

8個
cB cC  【賞味期限：出荷後30日】

カカオの白い果肉の部分を使用したみずみずしいカカオフルーツジュレ
3種と、上質な味わいのチョコレートを使用したムースショコラ2種を詰合
せました。

90年以上にわたりベルギーチョ
コレートの伝統と革新に貢献。世
界中で愛されているプレミアム
チョコレートブランド「ゴディバ」。

「ゴディバ」ムースショコラ エ
カカオフルーツジュレ
商品番号
667

型番
GMG-305

本体
価格

 

3,900円（参考税込4,212円）

カカオフルーツジュレ（オレンジ×2・ピーチ×2・ラフランス）各59g、ムースショ
コラ（ショコラ・ストロベリー）各57g
eEgG

京料理「ほった」店主監修の
フルーツづつみは、
薄く焼き上げたクレープでフルーツと
くりーむを包んだやわらかスイーツです。

清水五条 京料理「ほった」監修
フルーツづつみ
商品番号
516

型番
A24-6

本体
価格

 

4,300円（参考税込4,644円）

ちーずいちご・ちょこばなな・抹茶べりー・くりーむみかん×各2
cB cC  【賞味期限：出荷後30日】

白餡を求肥で包み、蜜漬けのしその葉で一つ一つ大切に
包み上げた、芳醇な香りが広がる、味わい深い銘菓です。「銀座トトキ」監修

山形県産白桃のゼリー
商品番号
594

型番
YJ-PZ12

本体
価格

 

3,800円（参考税込4,104円）

146g×5
eEgG

瓶の中に、山形県産白桃の果実と、白桃
ピューレで作ったゼリーを閉じ込めました。

マスカットをまるごと包んだ
果汁あふれる大福

2つの味が絶妙な
ハーモニーの
「フルーツクーヘン」。
果肉入りの
「フルーツサンド」のセット。

濃厚な味わいの
レアチーズケーキに、
ピーチ、マンゴーなどの
ソースを合わせました。

果実の味をそのまま生かし、
フルーティーな香りと
やさしい甘さに仕上げました。

完全包装

 ■銀座フルーツチーズケーキ
)個1各ーリベスクッミ・イウキ・個2各ンモレ・ーゴンマ・チーピ(

 ■賞味期間/製造日より常温240日
【乳成分・キウイフルーツ・大豆・もも】

銀座千疋屋 
銀座フルーツチーズケーキ

4713-019ご注文
番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

完全包装

 ■銀座フルーツクーヘン(イチゴ＆ミルク・レモン＆はちみつ各2個・
メロン＆ミルク・バナナ＆チョコ各3個)・銀座フルーツサンド
(柚子2個・マスカットレーズン3個)

 ■賞味期間/製造日より常温120日
【卵・乳成分・小麦・大豆・バナナ・アーモンド】

銀座千疋屋 銀座ガトーセレクション
4713-021ご注文

番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

 

完全包装

 ■銀座ゼリー75g(マンゴー・キウイ・ブルーベリー各2個・
ラ・フランス・グレープフルーツ・さくらんぼ各1個)

 ■賞味期間/製造日より常温300日・【キウイフルーツ】

銀座千疋屋 銀座ゼリー
4713-033ご注文

番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

銀座千疋屋本店 外観

片岡宏之シェフ

簡易包装
 ■シャーベットゼリー83g(ゆ ルフプーレグクンピ・ゴンマ・うどぶ・ず

■賞味期間/出荷日より常温約60日

リストランテアルポルト 片岡宏之監修 
フルーツシャーベットゼリー

4718-057ご注文
番号 本体価格￥3,200（参考税込￥3,456）

)個2各ツー

北海道羊蹄山の
名水で抽出した
寒天珈琲ゼリーです。

簡易包装

 ■北海道名水珈琲ゼリー110g×8個・コーヒーフレッシュ・
シロップ付  ■賞味期間/製造日より常温約90日・【乳成分・大豆】

北海道羊
よう
蹄
てい
山
ざん
名水珈琲ゼリー

4722-056ご注文
番号 本体価格￥3,000（参考税込￥3,240）

「銀座千疋屋」銀座フルーツフィナンシェ
商品番号
684

型番
PGS-167

本体
価格

 

3,300円（参考税込3,564円）

ストロベリー・アップル・マロン・パイナップル×各3
eEg

フルーツ果汁を生地に混ぜ込み、
果肉をトッピングした、
香り高い「銀座千疋屋」のフィナンシェです。

フルーツの美味しさを
ぎゅっと閉じ込めた、
果肉入りのゼリーと彩り
も美しい2層のゼリーの
詰合せ。

「銀座千疋屋」銀座フルーツジュレ
商品番号
680

型番
PGS-433

本体
価格

 

5,500円（参考税込5,940円）

マンゴー＆パッション・ピーチ＆グレープフルーツ各130g×各3、アップル＆オ
レンジ・アップル＆マスカット・シトラスミックス各130g×各2
eEg

簡易包装 完全包装※このページの商品のお届けは約1週間かかります。産地、加工地と出荷場所が異なる商品があります。
※このページの写真はイメージです。皿など小物は付いておりません。



人気商品

人気商品

人気商品

NAKAYAMA　
カフェスマイルセット26個　   
ロシアケーキ（マカロンストロベリー・フラワーキウイ 各2個・リッチビター 3個）
プチガトー（ストロベリー・オレンジ 各2個・ブルーベリー・ミルクチョコ・ホワイトチョコ 各1個）
サンドクッキー（ココア・バニラ・セサミ 各2個）
スイートマロン（メープル・キャラメル 各3個）

CSS-30

岡山清水白桃ゼリー
白桃ゼリー 135g×9 PCH-30P

中島大祥堂
3層デザート ジュレパフェ 15号
ラ・フランスミックス味、マンゴーミックス味、ピーチミックス味
103g×各5個

JPC-30

人気商品

京竹風庵
京菓彩々
柚子ゼリー 64g×2、水羊羹（70g・75g）×各2
洋風煎餅（ばにら・抹茶）各2枚入×各2
蜜豆ゼリー 110g×2、シャインマスカットゼリー 72g×2
柚子葛餅 78g×2

AKK-30P

ニシザワオリジナル
生市田柿ゼリー 6個入

和歌山県産みかん使用
まるごとみかん＆果汁ゼリー
まるごとみかんゼリー・みかん果汁ゼリー
各115g×各6

MM-30P

源楽製菓
フルーツデザート詰合せ
ゼリー（アップル・マンゴー・グレープ・ピーチ）各62g×各3
シャーベット（グレープ・オレンジ）各72g
筒ゼリー（アップル・イエローピーチ×2）各95g
果肉入りゼリー（白桃×3・マンゴー×2）各110g

LY-50P

東京渋谷プレゼーラ
ガトーブティック
マロンケーキ×4
プチガトー（ストロベリー・ミルクチョコ・ホワイトチョコ）×各2
ロシアケーキ（マカロンストロベリー・フラワーキウイ・
リッチビター・ホワイトチョコ）×各2

PGBT-30ND

京都ラ・バンヴェント　
フルーツゼリー＆焼菓子詰合せ
ゼリー（山梨県シャインマスカット・北海道赤肉メロン・愛媛県いよかん）
各72g×各2、フルーツゼリー 110g、山形県黄桃筒ゼリー 95g×2
マンゴーゼリー 45g×2、ミニョンバーグクッキー（バニラ・イチゴ・シナモン）×各4
クッキー（バニラ・チョコ）×各2

LBD-30P

新商品

静岡県産
クラウンメロンシャーベットギフト
クラウンメロンシャーベット 70g×6
クラウンメロンミルクシャーベット 70g×6

CMS-30

中央軒煎餅
いねの音色 60袋
しょうゆ 10個、ざらめ 10個、金胡麻 10個
のり巻き 10個、ゆず七味 10個、さくら海老 10個

中央軒煎餅 
中央軒煎餅
アソートギフト 41袋
花色しおん（藤紫 5袋、薄紅 6袋）
いねの音色（しょうゆ 5個、ざらめ 5個、金ごま 5個、
のり巻き 5個、ゆず七味 5個、さくら海老 5個）

SR 30R

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

人気商品

10%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 3,250円
（参考税込3,510円）

商品番号 1308-018

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

商品番号 1308-017
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1308-004

商品番号 1308-010

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円） 商品番号 1308-019

本体
価格 2,300円
（参考税込2,484円）

商品番号 1308-005商品番号 1308-006

10%
OFF

商品番号 1308-008

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

3
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ザ
ー
ト 
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す
。

和歌山県産みかんをまるごと1個
入れたゼリーと和歌山県産
みかん果汁をたっぷり配合した
みかんゼリーの詰合せです。

岡山県産清水白桃
ピューレを配合し、
白桃のまろやかな甘さと
食べ応えのある食感の
ゼリーに仕上げました。

北海道産の牛乳を使用した
カスタードプディング、果実が入った
国産果実の果樹園倶楽部、
なめらかな食感の国産果汁ゼリー、
フルーツシャーベットの入ったデザートセット。
涼やかなおいしさを集めました。

35%
OFF

商品番号 1308-003
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

ぼんち
進物 味かるた 24枚

有料配達有料配達有料配達

24枚（分包個包装）

㋱1,400円を
本体
価格 1,100円
（参考税込1,188円）

メリーチョコレート
デザートコレクション

DC-Y国産果実の果樹園倶楽部 4個
（さくらんぼ 1、白桃 1、洋梨 1、林檎 1）
国産果汁ゼリー 4個（とちおとめ 1、温州みかん 1、
瀬戸内レモン 1、シャインマスカット 1）
北海道カスタードプディング（カラメルソース付）4個
凍らせて食べるフルーツシャーベット 4個（ストロベリー 1、
パイナップル 1、マンゴー 1、キウイ 1）

メリーチョコレート
デザートコレクション

DC-GH国産果実の果樹園俱楽部 2個
（さくらんぼ 1、白桃 1）、
国産果汁ゼリー 3個
（温州みかん 1、白桃 1、瀬戸内レモン 1）
北海道カスタードプディング（カラメルソース付）3個
凍らせて食べるフルーツシャーベット 2個
（ストロベリー 1、キウイ 1）

メリーチョコレート
デザートコレクション

DC-S国産果実の果樹園倶楽部 2個（さくらんぼ 1、白桃 1）
国産果汁ゼリー 4個（とちおとめ 1、温州みかん 1、
瀬戸内レモン 1、シャインマスカット 1）
北海道カスタードプディング（カラメルソース付）4個
凍らせて食べるフルーツシャーベット 2個
（パイナップル 1、マンゴー 1）

FSSN-26P

上野凮月堂
スウィーツセレクション　
ゴーフル 3枚、プティゴーフル 6袋
クリームサンド 2個、ゴーフルクラッシュクッキー 5本
ガトーコレクションマドレーヌ 6個、ガナッシュケーキ ４個

有料配達

有料配達 有料配達

有料配達

商品番号 3501-001
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

メリーチョコレート
国産果汁ゼリー

KKJｰSとちおとめ 4個
温州みかん 4個
白桃 2個、巨峰 2個
瀬戸内レモン 2個
シャインマスカット 2個

商品番号 3501-004
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

メリーチョコレート
デザートギフト

DG-S国産果汁ゼリー 4個（温州みかん 1、白桃 1、
瀬戸内レモン 1、シャインマスカット 1）
北海道カスタードプディング（カラメルソース付） 2個
凍らせて食べるフルーツシャーベット 2個
（ストロベリー 1、マンゴー 1）
クッキーコレクション 12枚

商品番号 3501-005
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

メリーチョコレート
クッキーコレクション

CC-Sカカオ 6枚、バター 3枚、リーフパイ 3枚
チョコレートチップ 6枚
ストロベリーチョコレートチップ 6枚
ジャンドゥヤ＆ホワイト 6枚
ダージリンティー 6枚

商品番号 3501-006
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 3501-003
本体
価格 2,500円
（参考税込2,700円） 商品番号 3501-002

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 3501-011
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

ローゼンハイム
スウィートセレクション24　9個
洋酒不使用
カスタードプリン 3個
マンゴープリン・ストロベリープリン・レアチーズケーキ 各2個

ローゼンハイム
スウィートジュレ３０　12個

DG-S洋酒不使用
スウィートジュレ×12個
（白桃・ぶどう・パイナップル・グレープフルーツ 各3個） 
 
 
 商品番号 3501-007

本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円） 商品番号 3501-008 商品番号 3501-014 商品番号 3501-015

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

新宿中村屋
いろどり涼菓

ＮＩＲ３０果実のゼリー（ぶどう・みかん×各2）
フルーツゼリー（夏蜜柑・白桃・葡萄・林檎)×各1
涼香水ようかん小豆×3
フルーツ＆ジュレ（ビーチ×2、チェリー×1）

新宿中村屋
和水菓

ＷＳ３０あんみつ黒蜜×1、抹茶くず餅×1
黒糖わらび餅×1、涼香水ようかん小豆×4
フルーツゼリー（葡萄・白桃・夏蜜柑・林檎×各1）

商品番号 3501-013
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

鵜舞屋　
昆布巻詰合せ

KB-30E鮎昆布巻 190g
牛肉しぐれ 70g
鮎すがた煮 75g

商品番号 3501-009
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

鵜舞屋　
揖保乃糸・惣菜詰合せ

IS-40子持ち鮎 70g
牛肉しぐれ 70g
手延べそうめん 350g

商品番号 3501-010
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）商品番号 3501-012

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

20%
OFF

商品番号 1308-007

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

20%
OFF

商品番号 1308-001

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

33
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人気商品

人気商品

人気商品

NAKAYAMA　
カフェスマイルセット26個　   
ロシアケーキ（マカロンストロベリー・フラワーキウイ 各2個・リッチビター 3個）
プチガトー（ストロベリー・オレンジ 各2個・ブルーベリー・ミルクチョコ・ホワイトチョコ 各1個）
サンドクッキー（ココア・バニラ・セサミ 各2個）
スイートマロン（メープル・キャラメル 各3個）

CSS-30

岡山清水白桃ゼリー
白桃ゼリー 135g×9 PCH-30P

中島大祥堂
3層デザート ジュレパフェ 15号
ラ・フランスミックス味、マンゴーミックス味、ピーチミックス味
103g×各5個

JPC-30

人気商品

京竹風庵
京菓彩々
柚子ゼリー 64g×2、水羊羹（70g・75g）×各2
洋風煎餅（ばにら・抹茶）各2枚入×各2
蜜豆ゼリー 110g×2、シャインマスカットゼリー 72g×2
柚子葛餅 78g×2

AKK-30P

ニシザワオリジナル
生市田柿ゼリー 6個入

和歌山県産みかん使用
まるごとみかん＆果汁ゼリー
まるごとみかんゼリー・みかん果汁ゼリー
各115g×各6

MM-30P

源楽製菓
フルーツデザート詰合せ
ゼリー（アップル・マンゴー・グレープ・ピーチ）各62g×各3
シャーベット（グレープ・オレンジ）各72g
筒ゼリー（アップル・イエローピーチ×2）各95g
果肉入りゼリー（白桃×3・マンゴー×2）各110g

LY-50P

東京渋谷プレゼーラ
ガトーブティック
マロンケーキ×4
プチガトー（ストロベリー・ミルクチョコ・ホワイトチョコ）×各2
ロシアケーキ（マカロンストロベリー・フラワーキウイ・
リッチビター・ホワイトチョコ）×各2

PGBT-30ND

京都ラ・バンヴェント　
フルーツゼリー＆焼菓子詰合せ
ゼリー（山梨県シャインマスカット・北海道赤肉メロン・愛媛県いよかん）
各72g×各2、フルーツゼリー 110g、山形県黄桃筒ゼリー 95g×2
マンゴーゼリー 45g×2、ミニョンバーグクッキー（バニラ・イチゴ・シナモン）×各4
クッキー（バニラ・チョコ）×各2

LBD-30P

新商品

静岡県産
クラウンメロンシャーベットギフト
クラウンメロンシャーベット 70g×6
クラウンメロンミルクシャーベット 70g×6

CMS-30

中央軒煎餅
いねの音色 60袋
しょうゆ 10個、ざらめ 10個、金胡麻 10個
のり巻き 10個、ゆず七味 10個、さくら海老 10個

中央軒煎餅 
中央軒煎餅
アソートギフト 41袋
花色しおん（藤紫 5袋、薄紅 6袋）
いねの音色（しょうゆ 5個、ざらめ 5個、金ごま 5個、
のり巻き 5個、ゆず七味 5個、さくら海老 5個）

SR 30R

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

人気商品

10%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 3,250円
（参考税込3,510円）

商品番号 1308-018

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

商品番号 1308-017
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1308-004

商品番号 1308-010

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円） 商品番号 1308-019

本体
価格 2,300円
（参考税込2,484円）

商品番号 1308-005商品番号 1308-006

10%
OFF

商品番号 1308-008

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）
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ク
ラ
ウ
ン
メ
ロ
ン
シ
ャ
ー
ベ
ッ
ト
の
さ
っ
く
り
と
し
た
食
感
と

ミ
ル
ク
を
加
え
た
滑
ら
か
な
食
感
を
楽
し
め
る
涼
菓
で
す
。

和歌山県産みかんをまるごと1個
入れたゼリーと和歌山県産
みかん果汁をたっぷり配合した
みかんゼリーの詰合せです。

岡山県産清水白桃
ピューレを配合し、
白桃のまろやかな甘さと
食べ応えのある食感の
ゼリーに仕上げました。

北海道産の牛乳を使用した
カスタードプディング、果実が入った
国産果実の果樹園倶楽部、
なめらかな食感の国産果汁ゼリー、
フルーツシャーベットの入ったデザートセット。
涼やかなおいしさを集めました。

35%
OFF

商品番号 1308-003
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

ぼんち
進物 味かるた 24枚

有料配達有料配達有料配達

24枚（分包個包装）

㋱1,400円を
本体
価格 1,100円
（参考税込1,188円）

メリーチョコレート
デザートコレクション

DC-Y国産果実ゼリー×4
国産果汁ゼリー×4
北海道産カスタードプディング（カラメルソース付）×4
凍らせて食べるフルーツシャーベット×4

メリーチョコレート
デザートコレクション

DC-GH国産果実ゼリー×2
国産果汁ゼリー×3
北海道産カスタードプディング（カラメルソース付）×3
凍らせて食べるフルーツシャーベット×2

メリーチョコレート
デザートコレクション

DC-S国産果実ゼリー×2
国産果汁ゼリー×4
北海道産カスタードプディング（カラメルソース付）×4
凍らせて食べるフルーツシャーベット×2  
  
  
  

FSSN-26P

上野凮月堂
スウィーツセレクション　
ゴーフル 3枚、プティゴーフル 6袋
クリームサンド 2個、ゴーフルクラッシュクッキー 5本
ガトーコレクションマドレーヌ 6個、ガナッシュケーキ ４個

有料配達

有料配達 有料配達

有料配達

商品番号 3501-001
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

メリーチョコレート
国産果汁ゼリー

KKJｰSとちおとめ 4個
温州みかん 4個
白桃 2個、巨峰 2個
瀬戸内レモン 2個
シャインマスカット 2個

商品番号 3501-004
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

メリーチョコレート
デザートギフト

DG-S国産果汁ゼリー 4個
北海道カスタードプディング（カラメルソース付）2個
クッキー 12枚

商品番号 3501-005
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

メリーチョコレート
クッキーコレクション

CC-Sカカオ 6枚、バター 3枚、リーフパイ 3枚
チョコレートチップ 6枚
ストロベリーチョコレートチップ 6枚
ジャンドゥヤ＆ホワイト 6枚
ダージリンティー 6枚

商品番号 3501-006
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 3501-003
本体
価格 2,500円
（参考税込2,700円） 商品番号 3501-002

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 3501-011
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

ローゼンハイム
スウィートセレクション24　9個
洋酒不使用
カスタードプリン 3個
マンゴープリン・ストロベリープリン・レアチーズケーキ 各2個

ローゼンハイム
スウィートジュレ３０　12個

DG-S洋酒不使用
スウィートジュレ×12個
（白桃・ぶどう・パイナップル・グレープフルーツ 各3個） 
 
 
 商品番号 3501-007

本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円） 商品番号 3501-008 商品番号 3501-014 商品番号 3501-015

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

新宿中村屋
いろどり涼菓

ＮＩＲ３０果実のゼリー（ぶどう・みかん×各2）
フルーツゼリー（夏蜜柑・白桃・葡萄・林檎)×各1
涼香水ようかん小豆×3
フルーツ＆ジュレ（ビーチ×2、チェリー×1）

新宿中村屋
和水菓

ＷＳ３０あんみつ黒蜜×1、抹茶くず餅×1
黒糖わらび餅×1、涼香水ようかん小豆×4
フルーツゼリー（葡萄・白桃・夏蜜柑・林檎×各1）

商品番号 3501-013
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

鵜舞屋　
昆布巻詰合せ

KB-30E鮎昆布巻 190g
牛肉しぐれ 70g
鮎すがた煮 75g

商品番号 3501-009
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

鵜舞屋　
揖保乃糸・惣菜詰合せ

IS-40子持ち鮎 70g
牛肉しぐれ 70g
手延べそうめん 350g

商品番号 3501-010
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）商品番号 3501-012

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

20%
OFF

商品番号 1308-007

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

20%
OFF

商品番号 1308-001

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

33

銘
店
ギ
フ
ト

34

菓
子



有料配達 有料配達 有料配達 有料配達

有料配達

有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

有料配達 有料配達

有料配達

有料配達 有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

珈琲ゼリー 52g×3個、輪島塩ぜりぃ 52g×3個
水羊羹小倉 60g×4個、水羊羹練り 60g×2個
水羊羹抹茶 60g×2個、輪島塩入り檸檬ゼリー 75g×2個
プレミアムマンゴープリン 75g×2個
蜂蜜入り柚子ぜりぃ 75g×2個

有料配達 有料配達

カゴメ
野菜飲料バラエティギフト

カゴメ
野菜飲料バラエティギフト

野菜生活100オリジナル 200ｍｌ×4本
野菜生活マンゴーサラダ 200ｍｌ×2本、野菜生活ベリーサラダ 200ｍｌ×2本
野菜生活100沖縄シークワーサーミックス 195ｍｌ×２本
夏のフルーツこれ１本 200ｍｌ×3本

野菜生活100オリジナル 200ｍｌ×4本
野菜生活マンゴーサラダ 200ｍｌ×4本、野菜生活ベリーサラダ 200ｍｌ×4本
野菜生活100沖縄シークワーサーミックス 195ｍｌ×3本
夏のフルーツこれ１本 200ｍｌ×5本本体

価格 1,950円
（参考税込2,106円）

TKK-20N

KYJ-20S KYJ-30S

商品番号 1201-022

金沢兼六製菓
サマーギフトゼリー
北海道メロンゼリー 52g×3個
マンゴーゼリー 52g×3個
桃ゼリー 52g×3個
葡萄ゼリー 52g×3個

25%
OFF

TKK-25

金沢兼六製菓
サマーギフトゼリー
桃ゼリー 52g×8個
みかんゼリー 52g×4個
葡萄ゼリー 52g×4個
マンゴープリン 52g×4個

20%
OFF JP-30R

金沢兼六製菓
バラエティ
フルーツゼリーギフト
ピーチゼリー 52g×4個
オレンジゼリー 52g×4個
北海道メロンゼリー 52g×3個
山形ラ・フランスゼリー 52g×3個
マンゴーゼリー 52g×3個
巨峰ゼリー 52g×3個

15%
OFF

㋱2,000円を
本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

ＫＳ-３３

商品番号 1201-026

凍らせて国産果汁シャーベット
北海道産メロン果汁シャーベット
瀬戸内産レモン果汁シャーベット
山形県産ラ・フランス果汁シャーベット
和歌山県産紀州南高梅果汁シャーベット
各62g×4

10%
OFF

㋱3,300円を
本体
価格 2,970円
（参考税込3,208円）

ＴＡ-３５

商品番号 1201-027

プライムスイーツ
カスタードプリン（カラメルソース付） 
シャーベット用ゼリー（和歌山県産あら川の桃・
北海道産メロン果汁使用・瀬戸内産レモン果汁使用・グレープ）
山形県産ラ・フランス果汁使用ゼリー
マンゴーゼリー、キウイゼリー、ライチゼリー
各62g×2

10%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

ＹW-３５

商品番号 1201-028

和洋デザートセット
冷やしぜんざい 50g×2、宇治抹茶プリン 57g×2
シャーベット用ゼリー（和歌山県産あら川の桃・
北海道産メロン果汁使用・瀬戸内産レモン果汁使用）
和歌山県産紀州南高梅ゼリー、山形県産ラ・フランス果汁使用ゼリー
ライチゼリー 各62g×2
沖縄県産黒糖くずもち 57g×2

10%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

UTK-30

商品番号 1201-029

天空の抹茶・天空のほうじ茶
デザートセット
天空の抹茶プリン 100g×3
天空の抹茶ぜんざい 97g×3
天空のほうじ茶プリン 100g×2

10%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

商品番号 1201-023

㋱2,500円を
本体
価格 2,000円
（参考税込2,160円） 商品番号 1201-024

㋱3,000円を
本体
価格 2,550円
（参考税込2,754円）

TUK-40

金沢兼六製菓
バラエティ
デザートギフト

10%
OFF

商品番号 1201-025

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

商品番号 1201-020
本体
価格 2,900円
（参考税込3,132円）商品番号 1201-021

早和果樹園
飲むみかんジュースセット
10本入

本体
価格 3,900円
（参考税込4,212円）商品番号 1201-032

有田みかんの果肉のみを裏ごしするようにして搾った100％ジュースです。
とろりとしてまろやかな味わいが特徴です。

北
海
道
メ
ロ
ン
、も
も
、ぶ
ど
う
、マ
ン
ゴ
ー
、

4
種
の
味
わ
い
の
フ
ル
ー
ツ
ゼ
リ
ー
詰
合
せ
で
す
。

サ
マ
ー
ギ
フ
ト
に
ぴ
っ
た
り
の一
品
で
す
。

ア
ル
フ
ォ
ン
ソ
マ
ン
ゴ
ー
ピ
ュ
ー
レ
を
使
用
し
、

ト
ロ
ピ
カ
ル
な
味
わ
い
と
喉
ご
し
の
よ
い

な
め
ら
か
な
マ
ン
ゴ
ー
プ
リ
ン
と
、

み
ず
み
ず
し
く
フ
ル
ー
テ
ィ
ー
な
葡
萄
ゼ
リ
ー
と

桃
ゼ
リ
ー
と
み
か
ん
ゼ
リ
ー
の
詰
合
せ
で
す
。

商品番号 1201-030

プラム食品
完熟梅ゼリー
85g×7個入

広島県果実農業協同組合連合会
因島 八朔ゼリー
78g×12個入

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1201-031

本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

紀州産の完熟南高梅をふんだんに使用した、
すももの様な香りと甘味、梅本来のさっぱりとした
酸味を味わう事の出来る「完熟梅ゼリー」です 尾道市因島産の『八朔』をたっぷり使用。

風味が豊かで、さっぱりとした味わいです。

バ
ラ
エ
テ
ィ
豊
か
な
6
種
類
の

フ
ル
ー
ツ
ゼ
リ
ー
詰
合
せ
で
す
。

夏
の
定
番
ギ
フ
ト
で
す
。

バ
ラ
エ
テ
ィ
ー
豊
か
な
8
種
類
の
デ
ザ
ー
ト
の
詰
合
せ
で
す
。

水
よ
う
か
ん
、柚
子
蜂
蜜
ゼ
リ
ー
な
ど
涼
し
げ
な
和
を

感
じ
る
素
材
を
中
心
に
詰
合
せ
た
デ
ザ
ー
ト
ギ
フ
ト
で
す

キーコーヒー
天然水パーソナル
飲料ギフトセット

TPL-30

商品番号 1301-054

リキッドコーヒー無糖、リキッドコーヒー微糖
アイスティー甘さひかえめ
各250ml×６本 

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

味の素AGF
AGF®「ブレンディ®」
ポーションアソートギフト

PA-30

商品番号 1301-006

「ブレンディ®」ポーション濃縮コーヒー
無糖、甘さひかえめ、キャラメルオレベース
「ブレンディ®」ポーション濃縮ティー 紅茶
各18g×9

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

カゴメ
野菜生活１００ Smoothieギフト
ご当地果実のとろけるスムージー

YSG-30S

商品番号 1301-041

【野菜生活100 Smoothie】
博多あまおうスムージーmix 160g×3・清見スムージーmix 160g×3
シークヮーサースムージーmix 160g×2・ナガノパープルスムージーmix 160g×2
二十世紀梨スムージーmix 160g×3
いちじくスムージーmix 160g×3

5%
OFFアサヒ飲料

健康乳酸菌ギフト
ＫＮＧ3P

商品番号 1301-046

PLUSカルピス免疫サポートギフト用 190g×18缶

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

カゴメ
国産プレミアムジュースギフト

KT-30K

商品番号 1301-039

国産ふじ 125ml×3、国産王林 125ml×3
国産白桃 125ml×5、国産パイン 125ml×3

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

アサヒ飲料
カルピスウェルチギフト

Ｗ３０Ｔ

商品番号 1301-043

【Welch’s】コンコードグレープ100 160g×2缶
パインアップルブレンド100 160g×2缶、アップル100 160g×6缶
マンゴーブレンド100 160g×3缶、ホワイトグレープ＆レモン100 160g×3缶
ピーチブレンド100 160g×6缶

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

アサヒ飲料
すこやかカルピスギフト

ＳＣ30S

商品番号 1301-047

「すこやかカルピス」190g×6缶
「すこやかカルピス」
白桃 190g×5缶・メロン 190g×3缶
いちご 190g×3缶・マンゴー 190g×5缶

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

内堀醸造
プレミアムフルーツビネガー
バラエティセット

PFV-33D

商品番号 1301-114

プレミアムフルーツビネガー信州りんごの酢ふじ 150ml×2
フルーツビネガー白ぶどうの酢 150ml
フルーツビネガーざくろの酢 150ml
フルーツビネガーぶどうとブルーベリーの酢 150ml
フルーツビネガー黒酢と果実の酢 150ml 本体

価格 3,300円
（参考税込3,564円）

味の素AGF
AGF®
「ちょっと贅沢な珈琲店®」
アイスコーヒーギフト

LP-30

商品番号 1301-002

「ちょっと贅沢な珈琲店®」ボトルコーヒー
コクの余韻 無糖 900㎖×3
香りの余韻 無糖 900㎖×3

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

キーコーヒー
アイスコーヒー＆
ジュース＆ドリンクギフトセット

LCJｰ30A

商品番号 1301-051

アイスコーヒー華やかな香りのブレンド無糖
アイスコーヒー深いコクのプレミアムブレンド無糖
アップルジュース、フルーツミックスティー 各1L×１本
※果汁0.5％（オレンジ、パインアップル0.5％
ピーチ無果汁） 

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

アサヒ飲料
カルピスギフト

CR３５R

商品番号 1301-045

「カルピス」 470ml×1本
「カルピス」北海道 470ml×2本
「カルピス」愛媛特産不知火 470ml×2本
「カルピス」山形特産ラ・フランス
470ml×1本

5%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,325円
（参考税込3,591円）

アサヒ飲料
カルピスギフト

ＣＲ30R

商品番号 1301-044

「カルピス」 470ml×1本
「カルピス」北海道 470ml×2本
「カルピス」愛媛特産不知火 470ml×1本
「カルピス」山形特産ラ・フランス
470ml×1本

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

アサヒ飲料
カルピスギフト

ＣＮ20P

商品番号 1301-050

「カルピス」 470ml×3本
「カルピス」北海道 470ml×1本

5%
OFF

㋱2,000円を
本体
価格 1,900円
（参考税込2,052円）

カゴメ
野菜生活１００
国産プレミアムギフト

YP-30S

商品番号 1301-040

【野菜生活100国産プレミアム】
白桃ミックス 125ml×3、メロンミックス 125ml×3
佐藤錦ミックス 125ml×3、巨峰ミックス 125ml×2
シャインマスカットミックス 125ml×3 
 
 
 
 

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）
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有料配達 有料配達 有料配達 有料配達

有料配達

有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

有料配達 有料配達

有料配達

有料配達 有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

珈琲ゼリー 52g×3個、輪島塩ぜりぃ 52g×3個
水羊羹小倉 60g×4個、水羊羹練り 60g×2個
水羊羹抹茶 60g×2個、輪島塩入り檸檬ゼリー 75g×2個
プレミアムマンゴープリン 75g×2個
蜂蜜入り柚子ぜりぃ 75g×2個

有料配達 有料配達

カゴメ
野菜飲料バラエティギフト

カゴメ
野菜飲料バラエティギフト

野菜生活100オリジナル 200ｍｌ×4本
野菜生活マンゴーサラダ 200ｍｌ×2本、野菜生活ベリーサラダ 200ｍｌ×2本
野菜生活100沖縄シークワーサーミックス 195ｍｌ×２本
夏のフルーツこれ１本 200ｍｌ×3本

野菜生活100オリジナル 200ｍｌ×4本
野菜生活マンゴーサラダ 200ｍｌ×4本、野菜生活ベリーサラダ 200ｍｌ×4本
野菜生活100沖縄シークワーサーミックス 195ｍｌ×3本
夏のフルーツこれ１本 200ｍｌ×5本本体

価格 1,950円
（参考税込2,106円）

TKK-20N

KYJ-20S KYJ-30S

商品番号 1201-022

金沢兼六製菓
サマーギフトゼリー
北海道メロンゼリー 52g×3個
マンゴーゼリー 52g×3個
桃ゼリー 52g×3個
葡萄ゼリー 52g×3個

25%
OFF

TKK-25

金沢兼六製菓
サマーギフトゼリー
桃ゼリー 52g×8個
みかんゼリー 52g×4個
葡萄ゼリー 52g×4個
マンゴープリン 52g×4個

20%
OFF JP-30R

金沢兼六製菓
バラエティ
フルーツゼリーギフト
ピーチゼリー 52g×4個
オレンジゼリー 52g×4個
北海道メロンゼリー 52g×3個
山形ラ・フランスゼリー 52g×3個
マンゴーゼリー 52g×3個
巨峰ゼリー 52g×3個

15%
OFF

㋱2,000円を
本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

ＫＳ-３３

商品番号 1201-026

凍らせて国産果汁シャーベット
北海道産メロン果汁シャーベット
瀬戸内産レモン果汁シャーベット
山形県産ラ・フランス果汁シャーベット
和歌山県産紀州南高梅果汁シャーベット
各62g×4

10%
OFF

㋱3,300円を
本体
価格 2,970円
（参考税込3,208円）

ＴＡ-３５

商品番号 1201-027

プライムスイーツ
カスタードプリン（カラメルソース付） 
シャーベット用ゼリー（和歌山県産あら川の桃・
北海道産メロン果汁使用・瀬戸内産レモン果汁使用・グレープ）
山形県産ラ・フランス果汁使用ゼリー
マンゴーゼリー、キウイゼリー、ライチゼリー
各62g×2

10%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

ＹW-３５

商品番号 1201-028

和洋デザートセット
冷やしぜんざい 50g×2、宇治抹茶プリン 57g×2
シャーベット用ゼリー（和歌山県産あら川の桃・
北海道産メロン果汁使用・瀬戸内産レモン果汁使用）
和歌山県産紀州南高梅ゼリー、山形県産ラ・フランス果汁使用ゼリー
ライチゼリー 各62g×2
沖縄県産黒糖くずもち 57g×2

10%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

UTK-30

商品番号 1201-029

天空の抹茶・天空のほうじ茶
デザートセット
天空の抹茶プリン 100g×3
天空の抹茶ぜんざい 97g×3
天空のほうじ茶プリン 100g×2

10%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

商品番号 1201-023

㋱2,500円を
本体
価格 2,000円
（参考税込2,160円） 商品番号 1201-024

㋱3,000円を
本体
価格 2,550円
（参考税込2,754円）

TUK-40

金沢兼六製菓
バラエティ
デザートギフト

10%
OFF

商品番号 1201-025

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円）

商品番号 1201-020
本体
価格 2,900円
（参考税込3,132円）商品番号 1201-021

早和果樹園
飲むみかんジュースセット
10本入

本体
価格 3,900円
（参考税込4,212円）商品番号 1201-032

有田みかんの果肉のみを裏ごしするようにして搾った100％ジュースです。
とろりとしてまろやかな味わいが特徴です。

北
海
道
メ
ロ
ン
、も
も
、ぶ
ど
う
、マ
ン
ゴ
ー
、

4
種
の
味
わ
い
の
フ
ル
ー
ツ
ゼ
リ
ー
詰
合
せ
で
す
。

サ
マ
ー
ギ
フ
ト
に
ぴ
っ
た
り
の一
品
で
す
。

ア
ル
フ
ォ
ン
ソ
マ
ン
ゴ
ー
ピ
ュ
ー
レ
を
使
用
し
、

ト
ロ
ピ
カ
ル
な
味
わ
い
と
喉
ご
し
の
よ
い

な
め
ら
か
な
マ
ン
ゴ
ー
プ
リ
ン
と
、

み
ず
み
ず
し
く
フ
ル
ー
テ
ィ
ー
な
葡
萄
ゼ
リ
ー
と

桃
ゼ
リ
ー
と
み
か
ん
ゼ
リ
ー
の
詰
合
せ
で
す
。

商品番号 1201-030

プラム食品
完熟梅ゼリー
85g×7個入

広島県果実農業協同組合連合会
因島 八朔ゼリー
78g×12個入

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1201-031

本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

紀州産の完熟南高梅をふんだんに使用した、
すももの様な香りと甘味、梅本来のさっぱりとした
酸味を味わう事の出来る「完熟梅ゼリー」です 尾道市因島産の『八朔』をたっぷり使用。

風味が豊かで、さっぱりとした味わいです。

バ
ラ
エ
テ
ィ
豊
か
な
6
種
類
の

フ
ル
ー
ツ
ゼ
リ
ー
詰
合
せ
で
す
。

夏
の
定
番
ギ
フ
ト
で
す
。

バ
ラ
エ
テ
ィ
ー
豊
か
な
8
種
類
の
デ
ザ
ー
ト
の
詰
合
せ
で
す
。

水
よ
う
か
ん
、柚
子
蜂
蜜
ゼ
リ
ー
な
ど
涼
し
げ
な
和
を

感
じ
る
素
材
を
中
心
に
詰
合
せ
た
デ
ザ
ー
ト
ギ
フ
ト
で
す

キーコーヒー
天然水パーソナル
飲料ギフトセット

TPL-30

商品番号 1301-054

リキッドコーヒー無糖、リキッドコーヒー微糖
アイスティー甘さひかえめ
各250ml×６本 

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

味の素AGF
AGF®「ブレンディ®」
ポーションアソートギフト

PA-30

商品番号 1301-006

「ブレンディ®」ポーション濃縮コーヒー
無糖、甘さひかえめ、キャラメルオレベース
「ブレンディ®」ポーション濃縮ティー 紅茶
各18g×9

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

カゴメ
野菜生活１００ Smoothieギフト
ご当地果実のとろけるスムージー

YSG-30S

商品番号 1301-041

【野菜生活100 Smoothie】
博多あまおうスムージーmix 160g×3・清見スムージーmix 160g×3
シークヮーサースムージーmix 160g×2・ナガノパープルスムージーmix 160g×2
二十世紀梨スムージーmix 160g×3
いちじくスムージーmix 160g×3

5%
OFFアサヒ飲料

健康乳酸菌ギフト
ＫＮＧ3P

商品番号 1301-046

PLUSカルピス免疫サポートギフト用 190g×18缶

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

カゴメ
国産プレミアムジュースギフト

KT-30K

商品番号 1301-039

国産ふじ 125ml×3、国産王林 125ml×3
国産白桃 125ml×5、国産パイン 125ml×3

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

アサヒ飲料
カルピスウェルチギフト

Ｗ３０Ｔ

商品番号 1301-043

【Welch’s】コンコードグレープ100 160g×2缶
パインアップルブレンド100 160g×2缶、アップル100 160g×6缶
マンゴーブレンド100 160g×3缶、ホワイトグレープ＆レモン100 160g×3缶
ピーチブレンド100 160g×6缶

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

アサヒ飲料
すこやかカルピスギフト

ＳＣ30S

商品番号 1301-047

「すこやかカルピス」190g×6缶
「すこやかカルピス」
白桃 190g×5缶・メロン 190g×3缶
いちご 190g×3缶・マンゴー 190g×5缶

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

内堀醸造
プレミアムフルーツビネガー
バラエティセット

PFV-33D

商品番号 1301-114

プレミアムフルーツビネガー信州りんごの酢ふじ 150ml×2
フルーツビネガー白ぶどうの酢 150ml
フルーツビネガーざくろの酢 150ml
フルーツビネガーぶどうとブルーベリーの酢 150ml
フルーツビネガー黒酢と果実の酢 150ml 本体

価格 3,300円
（参考税込3,564円）

味の素AGF
AGF®
「ちょっと贅沢な珈琲店®」
アイスコーヒーギフト

LP-30

商品番号 1301-002

「ちょっと贅沢な珈琲店®」ボトルコーヒー
コクの余韻 無糖 900㎖×3
香りの余韻 無糖 900㎖×3

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

キーコーヒー
アイスコーヒー＆
ジュース＆ドリンクギフトセット

LCJｰ30A

商品番号 1301-051

アイスコーヒー華やかな香りのブレンド無糖 1L×１本
アイスコーヒー深いコクのプレミアムブレンド無糖 1L×2本
アップルジュース、フルーツミックスティー 各1L×１本
※果汁0.5％（オレンジ、パインアップル0.5％
ピーチ無果汁） 

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

アサヒ飲料
カルピスギフト

CR３５R

商品番号 1301-045

「カルピス」 470ml×1本
「カルピス」北海道 470ml×2本
「カルピス」愛媛特産不知火 470ml×2本
「カルピス」山形特産ラ・フランス
470ml×1本

5%
OFF

㋱3,500円を
本体
価格 3,325円
（参考税込3,591円）

アサヒ飲料
カルピスギフト

ＣＲ30R

商品番号 1301-044

「カルピス」 470ml×1本
「カルピス」北海道 470ml×2本
「カルピス」愛媛特産不知火 470ml×1本
「カルピス」山形特産ラ・フランス
470ml×1本

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

アサヒ飲料
カルピスギフト

ＣＮ20P

商品番号 1301-050

「カルピス」 470ml×3本
「カルピス」北海道 470ml×1本

5%
OFF

㋱2,000円を
本体
価格 1,900円
（参考税込2,052円）

カゴメ
野菜生活１００
国産プレミアムギフト

YP-30S

商品番号 1301-040

【野菜生活100国産プレミアム】
白桃ミックス 125ml×3、メロンミックス 125ml×3
佐藤錦ミックス 125ml×3、巨峰ミックス 125ml×2
シャインマスカットミックス 125ml×3 
 
 
 
 

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）
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有料配達 有料配達

有料配達

有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

商品番号 1301-019

カップゼリー８０℃（ぶどう味・青りんご味） 各200g
とろけるプリン 210g、とろける杏仁 120g
パオパオ杏仁 230ｇ、マンゴープリン 160g
ババロリア（ストロベリー 200g・チョコレート 150g）

かんてんぱぱ
手づくりデザートセット

DS-30

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）商品番号 1301-018

とろける杏仁 120g、とろけるプリン 210g
寒天のスープきのこ 2食、コーンポタージュ 3食
かんてん海藻サラダ30g
スープ用糸寒天 15g
サラダ用寒天 10g

かんてんぱぱ
手づくりセット

KD-30

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-012

寒天のスープ（わかめ、オクラ＆めかぶ、
きのこ、たけのこ&チンゲン菜）
各6食×1

かんてんぱぱ
寒天のスープセット

H-35

本体
価格 3,850円
（参考税込4,158円）

商品番号 1301-017

じゃがいもチーズポタージュ
パンプキンポタージュ
クラムチャウダーポタージュ、コーンポタージュ
各10食×1 

かんてんぱぱ
ポタージュセット

HS-42

クラムチャウダーポタージュ（8食）
コーンポタージュ（8食）
じゃがいもチーズポタージュ（8食） 
寒天のスープたまご＆ほうれん草（4食）

かんてんぱぱ
スープセット

H-30

本体
価格 4,620円
（参考税込4,990円） 商品番号 1301-013

クラムチャウダーポタージュ、コーンポタージュ
各10食×1
寒天のスープ（きのこ、わかめ）各6食×1

かんてんぱぱ
寒天のスープセット

H-40

本体
価格 4,400円
（参考税込4,752円）

商品番号 1301-016
本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

播州熟成そうめん 50ｇ×57束

マルツネ
播州素麺（古囲）

30%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）商品番号 1301-123

BS50

揖保乃糸特級品（ひね）50ｇ×３２束

井口製粉
揖保乃糸特級品（ひね）

15%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 4,250円
（参考税込4,590円）商品番号 1301-106

RS50揖保乃糸上級品 ５０ｇ×３０束

井口製粉
揖保乃糸上級品

10%
OFF

㋱4,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）商品番号 1301-108

ＥS４０

手延素麺「揖保乃糸」色麺入 50ｇ×17束
（白麺 13束・青麺 2束・赤麺 2束）

マルツネ
手延素麺「揖保乃糸」
上級品 色麺入

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）商品番号 1301-122

KC30 手延素麺「揖保乃糸」特級品
50ｇ×16束

マルツネ
手延素麺
「揖保乃糸」特級品

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-124

TYS30

日清ヘルシーキャノーラ油 350gPET×1
日清ヘルシーオフ 350gPET×2
日清ヘルシーべジオイル 350gPET×1
日清エキストラバージンオリーブオイル 145g瓶×1
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×1

日清オイリオ
日清バラエティオイルギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-075 商品番号 1301-131

OV-30 日清ヘルシーベジオイル 350gPET×2
日清ヘルシーキャノーラ油 350gPET×2
日清ヘルシーオフ 350gPET×2
日清エキストラバージンオリーブオイル 145g瓶×1
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×1

日清オイリオ
日清バラエティオイルギフト

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）商品番号 1301-076

OV-40A

日清MCTリセッタ 350gPET×2
日清健康オイルアマニプラス 350gPET×2
日清こめ油 350gPET×6

日清オイリオ
日清こめ油&ヘルシーオイルギフト

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）商品番号 1301-078

BPH-50W

ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×5

日清オイリオ
ボスコオリーブオイルギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-072

BG-30
ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×2
オリーバ デ オイリオ エキストラバージン
オリーブオイルオヒブランカ 130g瓶×3

日清オイリオ
ボスコ&Oliva d’OilliO
エキストラバージンオリーブオイルギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-079

BL-30

日清ヘルシーオフ 350gPET×1
日清こめ油 350gPET×1
ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×1
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×1
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ 450mlPET×2

日清オイリオ
日清バラエティオイル&キッコーマン
しぼりたて生しょうゆギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-073

NK-30
日清こめ油 350gPET×2、日清ヘルシーオフ 350gPET×3
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×2
ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×1
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ 450mlPET×2

日清オイリオ
日清バラエティオイル&キッコーマン
しぼりたて生しょうゆギフト

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）商品番号 1301-074

NK-50

ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×4
オリーバ デ オイリオ エキストラバージン
オリーブオイルオヒブランカ 130g瓶×4

日清オイリオ
ボスコ&Oliva d’OilliO
エキストラバージンオリーブオイルギフト

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）商品番号 1301-080

BL-50

「AJINOMOTO こめ油」350g×1
「AJINOMOTO 純正ごま油」300g×1
「AJINOMOTO 焙煎ごま香味油」
300g×1

味の素AGF
オイルセレクションギフト

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-007

KSA-30Z

「具たっぷり味噌汁」
ごろごろなす、どっさりほうれん草（1食入）×1、ごろごろ豆腐（1食入）×2
「クノール®ふんわりたまごスープ」（1食入）×4
「クノール®カップスープ」ギフトレシピのクリーミーポタージュ
（3袋入）×2

味の素AGF
「具たっぷり味噌汁」＆
「クノール®」スープギフト

10%
OFF 10%

OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-011

FDM-30Z 「クノール®贅沢野菜®」北海道スイートコーン（2袋入）×2
「クノール®カップスープ」ギフトレシピのクリーミーポタージュ、
ギフトレシピのオニオンスープ、
ギフトレシピの栗かぼちゃのポタージュ
各（3袋入）×2 

味の素AGF
｢クノール®｣
プレミアムスープギフト

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-010

KPZ-30V

5%
OFF

凛々子トマトとひよこ豆のポタージュ
スイートコーンときたあかりのポタージュ
淡路島産たまねぎのクリームポタージュ
富良野にんじんと栗かぼちゃのポタージュ
各140g×2食

カゴメ
こだわり野菜を楽しむ
プレミアムポタージュ

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）商品番号 1301-042

ＰＰ-３０

揖保乃糸特級品 50ｇ×19束

井口製粉
揖保乃糸特級品

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-107

SSV30

揖保乃糸手延べ素麺特級 50g×24束

高尾製粉製麺
揖保乃糸手延べ素麺特級

20%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）商品番号 1301-127

BK-50S 揖保乃糸手延べ素麺特級 50g×18束

高尾製粉製麺
揖保乃糸手延べ素麺特級

20%
OFF

㋱4,000円を
本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）商品番号 1301-126

BK-40S

昭和産業
エクストラバージンオリーブオイル
＆バラエティオイルセット

BO-50Rエクストラバージンオリーブオイル 300g×2
オレインリッチ 300g×2
一番搾りべに花油 300g×2
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有料配達 有料配達

有料配達

有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

商品番号 1301-019

カップゼリー８０℃（ぶどう味・青りんご味） 各200g
とろけるプリン 210g、とろける杏仁 120g
パオパオ杏仁 230ｇ、マンゴープリン 160g
ババロリア（ストロベリー 200g・チョコレート 150g）

かんてんぱぱ
手づくりデザートセット

DS-30

本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）商品番号 1301-018

とろける杏仁 120g、とろけるプリン 210g
寒天のスープきのこ 2食、コーンポタージュ 3食
かんてん海藻サラダ30g
スープ用糸寒天 15g
サラダ用寒天 10g

かんてんぱぱ
手づくりセット

KD-30

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-012

寒天のスープ（わかめ、オクラ＆めかぶ、
きのこ、たけのこ&チンゲン菜）
各6食×1

かんてんぱぱ
寒天のスープセット

H-35

本体
価格 3,850円
（参考税込4,158円）

商品番号 1301-017

じゃがいもチーズポタージュ
パンプキンポタージュ
クラムチャウダーポタージュ、コーンポタージュ
各10食×1 

かんてんぱぱ
ポタージュセット

HS-42

クラムチャウダーポタージュ（8食）
コーンポタージュ（8食）
じゃがいもチーズポタージュ（8食） 
寒天のスープたまご＆ほうれん草（4食）

かんてんぱぱ
スープセット

H-30

本体
価格 4,620円
（参考税込4,990円） 商品番号 1301-013

クラムチャウダーポタージュ、コーンポタージュ
各10食×1
寒天のスープ（きのこ、わかめ）各6食×1

かんてんぱぱ
寒天のスープセット

H-40

本体
価格 4,400円
（参考税込4,752円）

商品番号 1301-016
本体
価格 3,300円
（参考税込3,564円）

播州熟成そうめん 50ｇ×57束

マルツネ
播州素麺（古囲）

30%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）商品番号 1301-123

BS50

揖保乃糸特級品（ひね）50ｇ×３２束

井口製粉
揖保乃糸特級品（ひね）

15%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 4,250円
（参考税込4,590円）商品番号 1301-106

RS50揖保乃糸上級品 ５０ｇ×３０束

井口製粉
揖保乃糸上級品

10%
OFF

㋱4,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）商品番号 1301-108

ＥS４０

手延素麺「揖保乃糸」色麺入 50ｇ×17束
（白麺 13束・青麺 2束・赤麺 2束）

マルツネ
手延素麺「揖保乃糸」
上級品 色麺入

5%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）商品番号 1301-122

KC30 手延素麺「揖保乃糸」特級品
50ｇ×16束

マルツネ
手延素麺
「揖保乃糸」特級品

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-124

TYS30

日清ヘルシーキャノーラ油 350gPET×1
日清ヘルシーオフ 350gPET×2
日清ヘルシーべジオイル 350gPET×1
日清エキストラバージンオリーブオイル 145g瓶×1
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×1

日清オイリオ
日清バラエティオイルギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-075 商品番号 1301-131

OV-30 日清ヘルシーベジオイル 350gPET×2
日清ヘルシーキャノーラ油 350gPET×2
日清ヘルシーオフ 350gPET×2
日清エキストラバージンオリーブオイル 145g瓶×1
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×1

日清オイリオ
日清バラエティオイルギフト

本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）商品番号 1301-076

OV-40A

日清MCTリセッタ 350gPET×2
日清健康オイルアマニプラス 350gPET×2
日清こめ油 350gPET×6

日清オイリオ
日清こめ油&ヘルシーオイルギフト

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）商品番号 1301-078

BPH-50W

ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×5

日清オイリオ
ボスコオリーブオイルギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-072

BG-30
ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×2
オリーバ デ オイリオ エキストラバージン
オリーブオイルオヒブランカ 130g瓶×3

日清オイリオ
ボスコ&Oliva d’OilliO
エキストラバージンオリーブオイルギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-079

BL-30

日清ヘルシーオフ 350gPET×1
日清こめ油 350gPET×1
ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×1
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×1
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ 450mlPET×2

日清オイリオ
日清バラエティオイル&キッコーマン
しぼりたて生しょうゆギフト

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-073

NK-30
日清こめ油 350gPET×2、日清ヘルシーオフ 350gPET×3
日清ヘルシーごま香油 145g瓶×2
ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×1
キッコーマンしぼりたて生しょうゆ 450mlPET×2

日清オイリオ
日清バラエティオイル&キッコーマン
しぼりたて生しょうゆギフト

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）商品番号 1301-074

NK-50

ボスコエキストラバージンオリーブオイル 140g瓶×4
オリーバ デ オイリオ エキストラバージン
オリーブオイルオヒブランカ 130g瓶×4

日清オイリオ
ボスコ&Oliva d’OilliO
エキストラバージンオリーブオイルギフト

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）商品番号 1301-080

BL-50

「AJINOMOTO こめ油」350g×1
「AJINOMOTO 純正ごま油」300g×1
「AJINOMOTO 焙煎ごま香味油」
300g×1

味の素AGF
オイルセレクションギフト

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-007

KSA-30Z

「具たっぷり味噌汁」
ごろごろなす、どっさりほうれん草（1食入）×1、ごろごろ豆腐（1食入）×2
「クノール®ふんわりたまごスープ」（1食入）×4
「クノール®カップスープ」ギフトレシピのクリーミーポタージュ
（3袋入）×2

味の素AGF
「具たっぷり味噌汁」＆
「クノール®」スープギフト

10%
OFF 10%

OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-011

FDM-30Z 「クノール®贅沢野菜®」北海道スイートコーン（2袋入）×2
「クノール®カップスープ」ギフトレシピのクリーミーポタージュ、
ギフトレシピのオニオンスープ、
ギフトレシピの栗かぼちゃのポタージュ
各（3袋入）×2 

味の素AGF
｢クノール®｣
プレミアムスープギフト

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-010

KPZ-30V

5%
OFF

凛々子トマトとひよこ豆のポタージュ
スイートコーンときたあかりのポタージュ
淡路島産たまねぎのクリームポタージュ
富良野にんじんと栗かぼちゃのポタージュ
各140g×2食

カゴメ
こだわり野菜を楽しむ
プレミアムポタージュ

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）商品番号 1301-042

ＰＰ-３０

揖保乃糸特級品 50ｇ×19束

井口製粉
揖保乃糸特級品

10%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）商品番号 1301-107

SSV30

揖保乃糸手延べ素麺特級 50g×24束

高尾製粉製麺
揖保乃糸手延べ素麺特級

20%
OFF

㋱5,000円を
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）商品番号 1301-127

BK-50S 揖保乃糸手延べ素麺特級 50g×18束

高尾製粉製麺
揖保乃糸手延べ素麺特級

20%
OFF

㋱4,000円を
本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）商品番号 1301-126

BK-40S

昭和産業
エクストラバージンオリーブオイル
＆バラエティオイルセット

BO-50Rエクストラバージンオリーブオイル 300g×2
オレインリッチ 300g×2
一番搾りべに花油 300g×2
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㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,500円を
本体
価格 3,325円
（参考税込3,591円）

㋱5,000円を
本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

商品番号 1301-003

味の素AGF
AGF®プレミアム
インスタントコーヒーギフト

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円） 商品番号 1301-004

味の素AGF
AGF®プレミアム
インスタントコーヒーギフト

㋱5,500円を
本体
価格 4,950円
（参考税込5,346円） 商品番号 1301-029

ＵＣＣ
「珈琲探究」
インスタントコーヒーセット

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

商品番号 1301-070

㋱5,000円を
本体
価格 4,750円
（参考税込5,130円） 商品番号 1301-071

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

商品番号 1301-067 商品番号 1301-129

商品番号 1301-056 商品番号 1301-025 商品番号 1301-063 商品番号 1301-064

商品番号 1301-128 商品番号 1301-101 商品番号 1301-026
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

商品番号 1301-037

片岡物産
〈モンカフェ〉
ドリップコーヒーギフト

商品番号 1301-133

昭和産業
こだわりのパスタセット

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-222

キッコーマン
いつでも新鮮しょうゆギフト

本体
価格 2,600円
（参考税込2,808円）

有料配達有料配達

商品番号 1301-223

キッコーマン
いつでも新鮮しょうゆギフト

本体
価格 2,900円
（参考税込3,132円）

商品番号 1301-102

浜乙女
お茶漬けふりかけ詰合せ

商品番号 1301-057

白子のり
海苔産地めぐり詰合せ

商品番号 1301-098

はごろもフーズ
和風バラエティギフト

商品番号 1301-105

やま磯
初摘み味付海苔詰合せ

商品番号 1301-028 商品番号 1301-104

やま磯
味付海苔・手巻焼海苔詰合せ

商品番号 1301-036

片岡物産
スティック
バラエティギフト

有料配達 有料配達

有料配達

浜乙女
有明海苔詰合せ
有明海産味付のり
（10切100枚）×3

有明３本詰SN

10%
OFF

㋱3,750円を
本体
価格 3,370円
（参考税込3,640円）

㋱4,000円を
本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

白子のり
のり詰合せ
味のり 27袋詰（8切5枚）×2缶
焼のり 14袋詰（8切5枚）×2缶

20%
OFF
AKA-600
㋱6,000円を

本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

10%
OFF

10%
OFF 20%

OFF

5%
OFF

5%
OFF

30%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱4,000円を
本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

GX-50R
永井
焼のり・味のり詰合せ
焼のり ４枚×２袋
味のり ８切４枚１０袋×２缶

永井
バラエティ詰合せ
焼のり ２切４枚×２袋
味のり ８切４枚１０袋
のり茶漬×６袋、紅ずわいがにほぐし身×２缶
貝柱ほぐし身×１缶

10%
OFF 5%

OFF

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

GT-30R

商品番号 1301-100 商品番号 1301-022
本体
価格 2,600円
（参考税込2,808円）

みすずコーポレーション
こうや豆腐セット（信頼）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱2,700円を
本体
価格 2,430円
（参考税込2,625円）

㋱3,600円を
本体
価格 3,240円
（参考税込3,500円）

有料配達有料配達 有料配達

商品番号 1301-120

チョーコー醤油
めんつゆギフト2025

商品番号 1301-121

チョーコー醤油
ドレッシング詰合せ

10%
OFF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー
ブラジル・ブレンド、モカ・ブレンド、キリマンジャロ・ブレンド 各65g×1
「マキシム®」インスタントコーヒー スペシャル・ブレンド 65g×1
「ブレンディ®」インスタントコーヒー
スペシャル・テイスト、マイルド・テイスト
各70g×1

ZIC-35Z

10%
OFF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー
ブラジル・ブレンド 65g×2、モカ・ブレンド、キリマンジャロ・ブレンド 各65g×1
「マキシム®」インスタントコーヒー スペシャル・ブレンド 65g×2
「ブレンディ®」インスタントコーヒー
スペシャル・テイスト、マイルド・テイスト 各70g×1

ZIC-55Z

10%
OFF

ブラジルブレンド 45g×2本
コロンビアブレンド 45g×1本
パプアニューギニアブレンド 45g×1本
エクアドルブレンド 45g×１本

ＳＩＣ-３０

5%
OFF

ライトノートブレンド 9g×4P×1箱
パイクプレイスロースト 9g×4P×1箱
ハウスブレンド 9g×4P×2箱
カフェベロナ 9g×4P×2箱

ネスレ日本
スターバックス オリガミ
パーソナルドリップコーヒーギフト

ＳＢＸ-５０Ｂ

5%
OFF

5%
OFF

5%
OFF

カフェラテ　18g×4
キャラメルラテ　23g×4
カフェモカ　22g×4
抹茶ラテ　24g×4

ネスレ日本
スターバックス
プレミアムミックスギフト

ＳＢＰ-３０Ｂ スペシャルブレンド、コロンビアブレンド
コスタリカブレンド、モカブレンド、キリマンジャロブレンド
各5袋入（合計25袋）

MCS-30D

スパゲッティ（1. 6mm） 300g×1箱
パンチェッタの濃厚な味わいカルボナーラ 115g×1箱
赤ワイン薫るボロネーゼ 140g×1箱
あさりの旨み広がるボンゴレビアンコ 105g×1箱

EP-30 〈キッコーマンいつでも新鮮〉
長期熟成生しょうゆ、しぼりたて生しょうゆ 各200㎖×2
おさしみ生しょうゆ、削りたてかつお節香るだししょうゆ、
旨み豊かな昆布だししょうゆ、旨みあふれる牡蠣だししょうゆ
各200㎖×1

KIS-27SD
〈キッコーマンいつでも新鮮〉
こく旨リッチ特選丸大豆しょうゆ、超特選二段熟成生しょうゆ
各450㎖×2
しぼりたて生しょうゆ、削りたてかつお節香るだししょうゆ、
旨み豊かな昆布だししょうゆ、旨みあふれる牡蠣だししょうゆ
各200㎖×1

KIS-30SDN

のり茶漬け（6ｇ×8袋）、本鰹ふりかけ（５ｇ×８袋）
鮭茶漬け（６．４ｇ×５袋）、磯のりふりかけ（５ｇ×５袋）
梅茶漬け（６ｇ×５袋）、松茸吸物（３．８ｇ×５袋）

有明焼のり 2切6枚×3袋、千葉焼のり 8切8枚×3袋
有明味のり 8切8枚×3袋
瀬戸内焼のり 2切6枚×3袋

のり弁慶ふりかけ ３ｇ×6袋、シーチキンフレーク（一本釣）70ｇ×1缶
紅ずわいがにブレンドほぐし身 55ｇ×1缶
シーチキンマイルドキャノーラオイル 70ｇ×２缶
パパッと減塩おだしぞうすい かに風味 6.5ｇ×3袋
わかめ混ぜご飯 若菜 2.8ｇ×3袋
手巻のり ２切５枚×1袋

味付のり（8切26枚）×6
味付のり（10切32枚）×3本
のり茶漬（5.4g×8袋）×2箱
緑黄野菜ふりかけ（2.5g×10袋）
かつおふりかけ（2.5g×10袋）

大森屋
舞すがた卓上のり・
お茶漬・ふりかけ詰合せ

味付のり（3切21枚）×4
焼のり2袋詰（2切7枚）×1

〈匠のカフェオレ〉
ミルクリッチ 8本、ビターリッチ 6本
〈辻利〉抹茶ミルク 3本
〈バンホーテン〉ココアリッチ 3本、カフェモカ 3本
〈トワイニング〉イングリッシュミルクティー 4本、
チャイミルクティー 3本（合計30本）

PSC-30F

ネスカフェゴールドブレンド 80g×1
ネスカフェゴールドブレンドコク深め 80g×1
ネスカフェ香味焙煎ひとときの贅沢 65g×2

ネスレ日本
ネスカフェプレミアム
レギュラーソリュブルコーヒー
ギフトセット

Ｎ３０-ＡＳ

浦島海苔
御海苔詰合せ有明海産
味付のり 8切6枚×8袋
梅しそのり 8切6枚×8袋
焼のり 8切6枚×8袋

20%
OFF
NHP-40

浦島海苔
海苔・ふりかけ・茶漬け
詰合せ 味わい御膳
贅沢雲丹ふりかけ（3g×4袋）×1箱
贅沢焼えびふりかけ（3g×4袋）×1箱
のり茶漬け（5.1g×6袋）×1箱
味付のり（10切40枚）×2個
梅しそのり（8切5枚）×4袋

10%
OFF
KHN-30

YA-３０
NTF-30G

潮-５０

KR-ｇ

SSM-350つれづれ-３０ＳＮ

有料配達

有料配達有料配達

有料配達

有料配達

ニコニコのり
焼のり・カニ缶・瓶詰詰合せ
焼のり半裁缶 2袋詰（2切7枚）板のり7枚
紅ずわいがにほぐし身（55g）
焼鮭ほぐし瓶（50g）
鶏そぼろ瓶（50g）

5%
OFF

MB-30R

ニコニコのり
焼のり・カニ缶・瓶詰詰合せ
味のり丸缶 10袋詰（8切5枚）板のり6.25枚
焼のり半裁缶 2袋詰（2切7枚）板のり7枚
紅ずわいがにほぐし身（55g）
焼鮭ほぐし瓶（50g）
鶏そぼろ瓶（50g）

5%
OFF

MB-40R

有料配達

旭松食品
新あさひ豆腐ギフト４種セット
つぶほまれこうや豆腐カット（粉末調味料付）×1箱
粉豆腐×1箱
うす切りこうや豆腐（粉末調味料付）×1箱
細切りこうや豆腐（粉末調味料付）×1箱

5%
OFF

10%
OFF

10%
OFF

ひとくちさん 83ｇ×2、玉子とじ用 62ｇ×2
細切りこうや 70ｇ×1、こうやの匠 132.5ｇ×1
なめ茸特撰90％ 200ｇ×1

MC-30

かつおつゆ 400ｍｌ×1本
えびつゆ 400ｍｌ×1本
あごつゆ 400ｍｌ×1本
五島うどん波の絲（黒和紙）300ｇ×2袋
島原手のべ素麺 細糸の里 250ｇ×2袋

プレミアムドレッシング
（ごま・九州産野菜・ゆず・ノンオイルゆず・シーザーサラダ）
各200ｍｌ×1本 
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㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,000円
（参考税込4,320円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,500円を
本体
価格 3,325円
（参考税込3,591円）

㋱5,000円を
本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

商品番号 1301-003

味の素AGF
AGF®プレミアム
インスタントコーヒーギフト

㋱3,500円を
本体
価格 3,150円
（参考税込3,402円） 商品番号 1301-004

味の素AGF
AGF®プレミアム
インスタントコーヒーギフト

㋱5,500円を
本体
価格 4,950円
（参考税込5,346円） 商品番号 1301-029

ＵＣＣ
「珈琲探究」
インスタントコーヒーセット

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

商品番号 1301-070

㋱5,000円を
本体
価格 4,750円
（参考税込5,130円） 商品番号 1301-071

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

商品番号 1301-067 商品番号 1301-129

商品番号 1301-056 商品番号 1301-025 商品番号 1301-063 商品番号 1301-064

商品番号 1301-128 商品番号 1301-101 商品番号 1301-026
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

商品番号 1301-037

片岡物産
〈モンカフェ〉
ドリップコーヒーギフト

商品番号 1301-133

昭和産業
こだわりのパスタセット

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-222

キッコーマン
いつでも新鮮しょうゆギフト

本体
価格 2,600円
（参考税込2,808円）

有料配達有料配達

商品番号 1301-223

キッコーマン
いつでも新鮮しょうゆギフト

本体
価格 2,900円
（参考税込3,132円）

商品番号 1301-102

浜乙女
お茶漬けふりかけ詰合せ

商品番号 1301-057

白子のり
海苔産地めぐり詰合せ

商品番号 1301-098

はごろもフーズ
和風バラエティギフト

商品番号 1301-105

やま磯
初摘み味付海苔詰合せ

商品番号 1301-028 商品番号 1301-104

やま磯
味付海苔・手巻焼海苔詰合せ

商品番号 1301-036

片岡物産
スティック
バラエティギフト

有料配達 有料配達

有料配達

浜乙女
有明海苔詰合せ
有明海産味付のり
（10切100枚）×3

有明３本詰SN

10%
OFF

㋱3,750円を
本体
価格 3,370円
（参考税込3,640円）

㋱4,000円を
本体
価格 3,200円
（参考税込3,456円）

白子のり
のり詰合せ
味のり 27袋詰（8切5枚）×2缶
焼のり 14袋詰（8切5枚）×2缶

20%
OFF
AKA-600
㋱6,000円を

本体
価格 4,800円
（参考税込5,184円）

10%
OFF

10%
OFF 20%

OFF

5%
OFF

5%
OFF

30%
OFF

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱4,000円を
本体
価格 3,800円
（参考税込4,104円）

GX-50R
永井
焼のり・味のり詰合せ
焼のり ４枚×２袋
味のり ８切４枚１０袋×２缶

永井
バラエティ詰合せ
焼のり ２切４枚×２袋
味のり ８切４枚１０袋
のり茶漬×６袋、紅ずわいがにほぐし身×２缶
貝柱ほぐし身×１缶

10%
OFF 5%

OFF

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

GT-30R

商品番号 1301-100 商品番号 1301-022
本体
価格 2,600円
（参考税込2,808円）

みすずコーポレーション
こうや豆腐セット（信頼）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）

㋱2,700円を
本体
価格 2,430円
（参考税込2,625円）

㋱3,600円を
本体
価格 3,240円
（参考税込3,500円）

有料配達有料配達 有料配達

商品番号 1301-120

チョーコー醤油
めんつゆギフト2025

商品番号 1301-121

チョーコー醤油
ドレッシング詰合せ

10%
OFF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー
ブラジル・ブレンド、モカ・ブレンド、キリマンジャロ・ブレンド 各65g×1
「マキシム®」インスタントコーヒー スペシャル・ブレンド 65g×1
「ブレンディ®」インスタントコーヒー
スペシャル・テイスト、マイルド・テイスト
各70g×1

ZIC-35Z

10%
OFF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー
ブラジル・ブレンド 65g×2、モカ・ブレンド、キリマンジャロ・ブレンド 各65g×1
「マキシム®」インスタントコーヒー スペシャル・ブレンド 65g×2
「ブレンディ®」インスタントコーヒー
スペシャル・テイスト、マイルド・テイスト 各70g×1

ZIC-55Z

10%
OFF

ブラジルブレンド 45g×2本
コロンビアブレンド 45g×1本
パプアニューギニアブレンド 45g×1本
エクアドルブレンド 45g×１本

ＳＩＣ-３０

5%
OFF

ライトノートブレンド 9g×4P×1箱
パイクプレイスロースト 9g×4P×1箱
ハウスブレンド 9g×4P×2箱
カフェベロナ 9g×4P×2箱

ネスレ日本
スターバックス オリガミ
パーソナルドリップコーヒーギフト

ＳＢＸ-５０Ｂ

5%
OFF

5%
OFF

5%
OFF

カフェラテ　18g×4
キャラメルラテ　23g×4
カフェモカ　22g×4
抹茶ラテ　24g×4

ネスレ日本
スターバックス
プレミアムミックスギフト

ＳＢＰ-３０Ｂ スペシャルブレンド、コロンビアブレンド
コスタリカブレンド、モカブレンド、キリマンジャロブレンド
各5袋入（合計25袋）

MCS-30D

スパゲッティ（1. 6mm） 300g×1箱
パンチェッタの濃厚な味わいカルボナーラ 115g×1箱
赤ワイン薫るボロネーゼ 140g×1箱
あさりの旨み広がるボンゴレビアンコ 105g×1箱

EP-30 〈キッコーマンいつでも新鮮〉
長期熟成生しょうゆ、しぼりたて生しょうゆ 各200㎖×2
おさしみ生しょうゆ、削りたてかつお節香るだししょうゆ、
旨み豊かな昆布だししょうゆ、旨みあふれる牡蠣だししょうゆ
各200㎖×1

KIS-27SD
〈キッコーマンいつでも新鮮〉
こく旨リッチ特選丸大豆しょうゆ、超特選二段熟成生しょうゆ
各450㎖×2
しぼりたて生しょうゆ、削りたてかつお節香るだししょうゆ、
旨み豊かな昆布だししょうゆ、旨みあふれる牡蠣だししょうゆ
各200㎖×1

KIS-30SDN

のり茶漬け（6ｇ×8袋）、本鰹ふりかけ（５ｇ×８袋）
鮭茶漬け（６．４ｇ×５袋）、磯のりふりかけ（５ｇ×５袋）
梅茶漬け（６ｇ×５袋）、松茸吸物（３．８ｇ×５袋）

有明焼のり 2切6枚×3袋、千葉焼のり 8切8枚×3袋
有明味のり 8切8枚×3袋
瀬戸内焼のり 2切6枚×3袋

のり弁慶ふりかけ ３ｇ×6袋、シーチキンフレーク（一本釣）70ｇ×1缶
紅ずわいがにブレンドほぐし身 55ｇ×1缶
シーチキンマイルドキャノーラオイル 70ｇ×２缶
パパッと減塩おだしぞうすい かに風味 6.5ｇ×3袋
わかめ混ぜご飯 若菜 2.8ｇ×3袋
手巻のり ２切５枚×1袋

味付のり（8切26枚）×6
味付のり（10切32枚）×3本
のり茶漬（5.4g×8袋）×2箱
緑黄野菜ふりかけ（2.5g×10袋）
かつおふりかけ（2.5g×10袋）

大森屋
舞すがた卓上のり・
お茶漬・ふりかけ詰合せ

味付のり（3切21枚）×4
焼のり2袋詰（2切7枚）×1

〈匠のカフェオレ〉
ミルクリッチ 8本、ビターリッチ 6本
〈辻利〉抹茶ミルク 3本
〈バンホーテン〉ココアリッチ 3本、カフェモカ 3本
〈トワイニング〉イングリッシュミルクティー 4本、
チャイミルクティー 3本（合計30本）

PSC-30F

ネスカフェゴールドブレンド 80g×1
ネスカフェゴールドブレンドコク深め 80g×1
ネスカフェ香味焙煎ひとときの贅沢 65g×2

ネスレ日本
ネスカフェプレミアム
レギュラーソリュブルコーヒー
ギフトセット

Ｎ３０-ＡＳ
味付のり 8切6枚×8袋
梅しそのり 8切6枚×8袋
焼のり 8切6枚×8袋

20%
OFF
NHP-40

日本海水
浦島海苔
御海苔詰合せ有明海産

贅沢雲丹ふりかけ（3g×4袋）×1箱
贅沢焼えびふりかけ（3g×4袋）×1箱
のり茶漬け（5.1g×6袋）×1箱
味付のり（10切40枚）×2個
梅しそのり（8切5枚）×4袋

10%
OFF
KHN-30

YA-３０
NTF-30G

潮-５０

KR-ｇ

SSM-350つれづれ-３０ＳＮ

日本海水
浦島海苔
海苔・ふりかけ・茶漬け
詰合せ 味わい御膳

有料配達

有料配達有料配達

有料配達

有料配達

ニコニコのり
焼のり・カニ缶・瓶詰詰合せ
焼のり半裁缶 2袋詰（2切7枚）板のり7枚
紅ずわいがにほぐし身（55g）
焼鮭ほぐし瓶（50g）
鶏そぼろ瓶（50g）

5%
OFF

MB-30R

ニコニコのり
焼のり・カニ缶・瓶詰詰合せ
味のり丸缶 10袋詰（8切5枚）板のり6.25枚
焼のり半裁缶 2袋詰（2切7枚）板のり7枚
紅ずわいがにほぐし身（55g）
焼鮭ほぐし瓶（50g）
鶏そぼろ瓶（50g）

5%
OFF

MB-40R

有料配達

旭松食品
新あさひ豆腐ギフト４種セット
つぶほまれこうや豆腐カット（粉末調味料付）×1箱
粉豆腐×1箱
うす切りこうや豆腐（粉末調味料付）×1箱
細切りこうや豆腐（粉末調味料付）×1箱

5%
OFF

10%
OFF

10%
OFF

ひとくちさん 83ｇ×2、玉子とじ用 62ｇ×2
細切りこうや 70ｇ×1、こうやの匠 132.5ｇ×1
なめ茸特撰90％ 200ｇ×1

MC-30

かつおつゆ 400ｍｌ×1本
えびつゆ 400ｍｌ×1本
あごつゆ 400ｍｌ×1本
五島うどん波の絲（黒和紙）300ｇ×2袋
島原手のべ素麺 細糸の里 250ｇ×2袋

プレミアムドレッシング
（ごま・九州産野菜・ゆず・ノンオイルゆず・シーザーサラダ）
各200ｍｌ×1本 
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商品番号 1301-034

㋱4,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

商品番号 1301-088
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-089 商品番号 1301-065 商品番号 1301-202

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-204

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-203

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-208
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-212

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-211
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-209
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-210

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円） 商品番号 1301-205

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

商品番号 1301-206
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-087 商品番号 1301-094

㋱3,300円を
本体
価格 2,970円
（参考税込3,208円） 商品番号 1301-082

商品番号 1301-060

㋱4,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,550円
（参考税込2,754円）

商品番号 1301-092 商品番号 1301-093

㋱4,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円） 商品番号 1301-084

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）商品番号 1301-059

商品番号 1301-207
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

磯じまん
磯じまん伝統の味 佃煮詰合せ

10%
OFF

ＭＴ-４０柚子風味なめ茸 85g、磯のり 90g、鯛みそ 100g
昆布佃煮 70g、ふき佃煮 50g、椎茸ふくめ煮 85g
刻み生姜煮 90g、梅かつお 90g
九条ねぎ味噌 100g×各1

AS-30R

はごろもフーズ
デザートギフト
朝からフルーツ
（みかん・パイン・ミックス・白桃・黄桃・パイミン）
各190g×2缶

10%
OFF

10%
OFF

NY-30A
HB-30 PM-30

池利
夏野菜を使った三輪素麺
三輪素麺 50g（白・トマト・カボチャ・オクラ 各4束）
■賞味期間/製造日より常温約1260日 【小麦・大豆】

はごろもフーズ
プレミアムシーチキンギフト

STG-30Bシーチキン炙りとろ（きはだ）オリーブオイル漬 75g×2缶
シーチキンとろ（びんなが）オリーブオイル漬 75g×1缶
シーチキンLフレークGABA入り  70g×1缶
シーチキンLフレークオリーブオイル 70g×1缶
シーチキンLフレークヒアルロン酸入り 70g×1缶

はごろもフーズ
SDGsシーチキンギフト

SDGｓ-30オイル不使用シーチキンマイルド 70g×4缶
オイル不使用シーチキンLフレーク 70g×2缶
食塩不使用シーチキンマイルド 70g×2缶、シーチキンマイルド 70g×2缶
シーチキンLフレーク 70g×1缶
シーチキンフレーク（一本釣） 70g×1缶

お湯を注ぐとふんわり姿を現すのは、大粒の帆立、
大きな鯛の切り身、肉厚のずわいがに。

素材をひとつひとつ確認しながら少量ずつ作ります。
手作りだからこその絶妙な力加減で素材のおいしさを引き出します。

TFKA-30

築野食品
国産こめ油ギフトセット
国産こめ油 500g×6本
■賞味期間/製造日より常温約360日ZGM30

林久右衛門商店
本格和風だし お吸物詰合せ
お吸物（ゆば・ほたて・のどぐろ・ふかひれ入り各2個・ふぐ1個）
■賞味期間/製造日より常温約180日
【卵・小麦・ごま・大豆・鶏肉・豚肉・ゼラチン・魚介類】

XC30H

林久右衛門商店
鯛茶漬け詰合せ
鯛茶漬け 4食、梅入り鯛茶漬け 2食
■賞味期間/製造日より常温約180日
【小麦・ごま・大豆】

DR-30I

セゾンファクトリー
ドレッシング5本詰合せ
リッチスタイルドレッシング
（たまねぎ・にんじん・爽レモン 各130㎖、柚子フレンチ・焙煎ごま 各125㎖）各1瓶
■賞味期間/製造日より常温約360日
【卵・乳成分・小麦・ごま・大豆・鶏肉・りんご・ゼラチン】

KPB-50NI

セゾンファクトリー
リッチな朝食セット
パイナップルジャム 100g、チーズディップ 50g
リッチスタイルジャムいちご 70g、飲む酢マスカット 160㎖
リッチスタイルドレッシング（にんじん・たまねぎ 各140㎖）
ももドリンク 270g、有機のトマトケチャップ 300g　各1瓶
■賞味期間/製造日より常温約180日
【卵・乳成分・小麦・大豆・鶏肉・もも・りんご・ゼラチン】

FJS-35

JAふらの
富良野ジュースセット
富良野にんじん 100×9本
富良野にんじんとこだわり野菜100×6本　各125㎖
■賞味期間/製造日より常温約540日

KKO-CO
健康おもいやりギフト
万田酵素ドリンクタイプ 50㎖×6本
養命酒製造 125㎖（生姜黒酢・黒豆黒酢 各2本）
マルコメフリーズドライタニタ食堂監修（野菜 10.5g・なす 11g 各2袋）
■賞味期間/製造日より常温約360日
【乳成分・小麦・オレンジ・くるみ・ごま・大豆・りんご・ゼラチン・バナナ】

マルハニチロ
水産バラエティギフト

ＮＡ-５紅ずわいがにほぐし肉 60g×２
ほたて貝柱 95g×１、さけ水煮 90ｇ×１
ライトミートファンシー 90ｇ×2

はごろもフーズ
バラエティパスタギフト
スパゲッティ 300g×2箱
シーチキンマイルドキャノーラオイル 70g×2缶
シャキッと！コーンクリーム 180g×1缶、シャキッと！コーン 55g×1缶
あらびきミートソース 290g×1缶
あさりと野菜ソース コンソメ風味 290g×1缶

15%
OFF
VP-30B TF-40

宝幸
缶詰フリーズドライギフトセット
鯖水煮 津軽海峡の塩使用 （内容量：200g）×1缶
鯖味噌煮 津軽味噌使用 （内容総量：200g）×1缶
もずくとがごめ昆布スープ 6.3ｇ×4個
しょうが風味のごぼうスープ 7.6ｇ×4個
はかた地どりの水炊き風スープ 7ｇ×4個

25%
OFF

有料配達有料配達

SET-40B

はごろもフーズ
シーチキンギフト
オイル不使用シーチキンLフレーク 70g×3缶
食塩不使用シーチキンマイルド 70g×3缶
シーチキンマイルド 70g×3缶
シーチキンLフレーク 70g×3缶
オイル不使用シーチキンマイルド 70g×3缶

10%
OFF

はごろもフーズ
シーチキンギフト
オイル不使用シーチキンLフレーク 70g×4缶
食塩不使用シーチキンマイルド 70g×3缶
シーチキンマイルド 70g×6缶
シーチキンLフレーク 70g×3缶
オイル不使用シーチキンマイルド 70g×4缶

10%
OFF
SET-50B RK-50F

宝幸
惣菜レトルト缶詰ギフト
鯖水煮 津軽海峡の塩使用 200ｇ×2
鯖味噌煮 津軽味噌使用 200ｇ×4
レトルト鯖梅じそ風味 90ｇ×1、レトルト鯖味噌煮 90ｇ×1
里芋の鶏そぼろ煮 100ｇ×1
鶏肉とひじきの煮物 100ｇ×1

10%
OFF

10%
OFF

有料配達

有料配達

5%
OFF

酒悦
夏の佃煮・惣菜詰合せ
柚子風味くきわかめ 60g、山椒香る牛肉ごぼう 60g
生姜入り高菜ちりめん 60g、唐辛子入りきゃらぶき 50g
レモン香る帆立ふくめ煮 50g、しそ香るたらこ昆布 60g

BH-30

酒悦
山海探幸
福神漬 90g、くきわかめ 75g、のり佃煮 95g、鮭茶漬 60ｇ
鯛みそ 100ｇ、黒豆 100ｇ、えのきだけ 90g、牛肉ごぼう 55g
鰹ひじき 40g、大葉みそ 100g、鶏そぼろ 50g
たらこ昆布 50g

KZ-50

GZ-CO

美味心 極
お吸い物＆みそ汁ギフト
フリーズドライ味噌汁
（油あげ 7.2g・ほうれん草 6.2g・長ねぎ 6.3g 各3袋）
フリーズドライお吸い物（真鯛 6.2g・帆立 7.4g・楚蟹 5.2g 各1袋）
■賞味期間/製造日より常温約360日
【小麦・かに・大豆】

池利
ぶっかけ三輪素麺詰合せ
ぶっかけ肉味噌素麺
（三輪そうめん 90g､肉味噌､柚子粉末､麺つゆ25㎖）3箱
ぶっかけ梅素麺（三輪そうめん 90g､南高梅､すりごま､梅だれつゆ）2箱
■賞味期間/製造日より常温約180日
【小麦・かに・ごま・大豆・鶏肉】

池利
三輪素麺・国産白桃ゼリー詰合せ
手延三輪素麺 50g×12束
国産白桃ゼリー 70g×3個
■賞味期間/製造日より常温約180日 【小麦・もも】

り
入
箱
木

福岡の鰹節専門店である林久右衛門商店ならではの
風味豊かなだし。一枚ずつ手焼きした香ばしい最中に、
お湯を注ぐと広がり出る大きな具材。それぞれの旨味が
椀の中で調和する味わい豊かなセットです。
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商品番号 1301-034

㋱4,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

商品番号 1301-088
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-089 商品番号 1301-065 商品番号 1301-202

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-204

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-203

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-208
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）商品番号 1301-212

本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-211
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-209
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円） 商品番号 1301-210

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円） 商品番号 1301-205

本体
価格 3,500円
（参考税込3,780円）

商品番号 1301-206
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

商品番号 1301-087 商品番号 1301-094

㋱3,300円を
本体
価格 2,970円
（参考税込3,208円） 商品番号 1301-082

商品番号 1301-060

㋱4,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,550円
（参考税込2,754円）

商品番号 1301-092 商品番号 1301-093

㋱4,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円） 商品番号 1301-084

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,500円
（参考税込4,860円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,078円）商品番号 1301-059

商品番号 1301-207
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

磯じまん
磯じまん伝統の味 佃煮詰合せ

10%
OFF

ＭＴ-４０柚子風味なめ茸 85g、磯のり 90g、鯛みそ 100g
昆布佃煮 70g、ふき佃煮 50g、椎茸ふくめ煮 85g
刻み生姜煮 90g、梅かつお 90g
九条ねぎ味噌 100g×各1

AS-30R

はごろもフーズ
デザートギフト
朝からフルーツ
（みかん・パイン・ミックス・白桃・黄桃・パイミン）
各190g×2缶

10%
OFF

10%
OFF

NY-30A
HB-30 PM-30

池利
夏野菜を使った三輪素麺
三輪素麺 50g（白・トマト・カボチャ・オクラ 各4束）
■賞味期間/製造日より常温約1260日 【小麦・大豆】

はごろもフーズ
プレミアムシーチキンギフト

STG-30Bシーチキン炙りとろ（きはだ）オリーブオイル漬 75g×2缶
シーチキンとろ（びんなが）オリーブオイル漬 75g×1缶
シーチキンLフレークGABA入り  70g×1缶
シーチキンLフレークオリーブオイル 70g×1缶
シーチキンLフレークヒアルロン酸入り 70g×1缶

はごろもフーズ
SDGsシーチキンギフト

SDGｓ-30オイル不使用シーチキンマイルド 70g×4缶
オイル不使用シーチキンLフレーク 70g×2缶
食塩不使用シーチキンマイルド 70g×2缶、シーチキンマイルド 70g×2缶
シーチキンLフレーク 70g×1缶
シーチキンフレーク（一本釣） 70g×1缶

お湯を注ぐとふんわり姿を現すのは、大粒の帆立、
大きな鯛の切り身、肉厚のずわいがに。

素材をひとつひとつ確認しながら少量ずつ作ります。
手作りだからこその絶妙な力加減で素材のおいしさを引き出します。

TFKA-30

築野食品
国産こめ油ギフトセット
国産こめ油 500g×6本
■賞味期間/製造日より常温約360日ZGM30

林久右衛門商店
本格和風だし お吸物詰合せ
お吸物（ゆば・ほたて・のどぐろ・ふかひれ入り各2個・ふぐ1個）
■賞味期間/製造日より常温約180日
【卵・小麦・ごま・大豆・鶏肉・豚肉・ゼラチン・魚介類】

XC30H

林久右衛門商店
鯛茶漬け詰合せ
鯛茶漬け 4食、梅入り鯛茶漬け 2食
■賞味期間/製造日より常温約180日
【小麦・ごま・大豆】

DR-30I

セゾンファクトリー
ドレッシング5本詰合せ
リッチスタイルドレッシング
（たまねぎ・にんじん・爽レモン 各130㎖、柚子フレンチ・焙煎ごま 各125㎖）各1瓶
■賞味期間/製造日より常温約360日
【卵・乳成分・小麦・ごま・大豆・鶏肉・りんご・ゼラチン】

KPB-50NI

セゾンファクトリー
リッチな朝食セット
パイナップルジャム 100g、チーズディップ 50g
リッチスタイルジャムいちご 70g、飲む酢マスカット 160㎖
リッチスタイルドレッシング（にんじん・たまねぎ 各140㎖）
ももドリンク 270g、有機のトマトケチャップ 300g　各1瓶
■賞味期間/製造日より常温約180日
【卵・乳成分・小麦・大豆・鶏肉・もも・りんご・ゼラチン】

FJS-35

JAふらの
富良野ジュースセット
富良野にんじん 100×9本
富良野にんじんとこだわり野菜100×6本　各125㎖
■賞味期間/製造日より常温約540日

KKO-CO
健康おもいやりギフト
万田酵素ドリンクタイプ 50㎖×6本
養命酒製造 125㎖（生姜黒酢・黒豆黒酢 各2本）
マルコメフリーズドライタニタ食堂監修（野菜 10.5g・なす 11g 各2袋）
■賞味期間/製造日より常温約360日
【乳成分・小麦・オレンジ・くるみ・ごま・大豆・りんご・ゼラチン・バナナ】

マルハニチロ
水産バラエティギフト

ＮＡ-５紅ずわいがにほぐし肉 60g×２
ほたて貝柱 95g×１、さけ水煮 90ｇ×１
ライトミートファンシー 90ｇ×2

はごろもフーズ
バラエティパスタギフト
スパゲッティ 300g×2箱
シーチキンマイルドキャノーラオイル 70g×2缶
シャキッと！コーンクリーム 180g×1缶、シャキッと！コーン 55g×1缶
あらびきミートソース 290g×1缶
あさりと野菜ソース コンソメ風味 290g×1缶

15%
OFF
VP-30B TF-40

宝幸
缶詰フリーズドライギフトセット
鯖水煮 津軽海峡の塩使用 （内容量：200g）×1缶
鯖味噌煮 津軽味噌使用 （内容総量：200g）×1缶
もずくとがごめ昆布スープ 6.3ｇ×4個
しょうが風味のごぼうスープ 7.6ｇ×4個
はかた地どりの水炊き風スープ 7ｇ×4個

25%
OFF

有料配達有料配達

SET-40B

はごろもフーズ
シーチキンギフト
オイル不使用シーチキンLフレーク 70g×3缶
食塩不使用シーチキンマイルド 70g×3缶
シーチキンマイルド 70g×3缶
シーチキンLフレーク 70g×3缶
オイル不使用シーチキンマイルド 70g×3缶

10%
OFF

はごろもフーズ
シーチキンギフト
オイル不使用シーチキンLフレーク 70g×4缶
食塩不使用シーチキンマイルド 70g×3缶
シーチキンマイルド 70g×6缶
シーチキンLフレーク 70g×3缶
オイル不使用シーチキンマイルド 70g×4缶

10%
OFF
SET-50B RK-50F

宝幸
惣菜レトルト缶詰ギフト
鯖水煮 津軽海峡の塩使用 200ｇ×2
鯖味噌煮 津軽味噌使用 200ｇ×4
レトルト鯖梅じそ風味 90ｇ×1、レトルト鯖味噌煮 90ｇ×1
里芋の鶏そぼろ煮 100ｇ×1
鶏肉とひじきの煮物 100ｇ×1

10%
OFF

10%
OFF

有料配達

有料配達

5%
OFF

酒悦
夏の佃煮・惣菜詰合せ
柚子風味くきわかめ 60g、山椒香る牛肉ごぼう 60g
生姜入り高菜ちりめん 60g、唐辛子入りきゃらぶき 50g
レモン香る帆立ふくめ煮 50g、しそ香るたらこ昆布 60g

BH-30

酒悦
山海探幸
福神漬 90g、くきわかめ 75g、のり佃煮 95g、鮭茶漬 60ｇ
鯛みそ 100ｇ、黒豆 100ｇ、えのきだけ 90g、牛肉ごぼう 55g
鰹ひじき 40g、大葉みそ 100g、鶏そぼろ 50g
たらこ昆布 50g

KZ-50

GZ-CO

美味心 極
お吸い物＆みそ汁ギフト
フリーズドライ味噌汁
（油あげ 7.2g・ほうれん草 6.2g・長ねぎ 6.3g 各3袋）
フリーズドライお吸い物（真鯛 6.2g・帆立 7.4g・楚蟹 5.2g 各1袋）
■賞味期間/製造日より常温約360日
【小麦・かに・大豆】

池利
ぶっかけ三輪素麺詰合せ
ぶっかけ肉味噌素麺
（三輪そうめん 90g､肉味噌､柚子粉末､麺つゆ25㎖）3箱
ぶっかけ梅素麺（三輪そうめん 90g､南高梅､すりごま､梅だれつゆ）2箱
■賞味期間/製造日より常温約180日
【小麦・かに・ごま・大豆・鶏肉】

池利
三輪素麺・国産白桃ゼリー詰合せ
手延三輪素麺 50g×12束
国産白桃ゼリー 70g×3個
■賞味期間/製造日より常温約180日 【小麦・もも】

り
入
箱
木

福岡の鰹節専門店である林久右衛門商店ならではの
風味豊かなだし。一枚ずつ手焼きした香ばしい最中に、
お湯を注ぐと広がり出る大きな具材。それぞれの旨味が
椀の中で調和する味わい豊かなセットです。

鯛
の
最
中
に
包
ま
れ
た
か
や
く
と
、

素
材
の
旨
味
が
凝
縮
さ
れ
た
ジ
ュ
レ
を
ご
飯
に
の
せ
、

お
湯
で
溶
く
だ
け
で
味
わ
い
深
い
お
茶
漬
け
と
し
て

お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。
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有料配達

手延素麺
揖保乃糸上級品ギフト

DYK-30E揖保乃糸素麺（上級品）900g

25%
OFF

商品番号 1301-139

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

手延素麺
揖保乃糸上級品ギフト

DYK-50E揖保乃糸素麺（上級品）1600g

25%
OFF

商品番号 1301-140

㋱5,000円を
本体
価格 3,750円
（参考税込4,050円）

有料配達

手延素麺
揖保乃糸特級品ギフト

EKA-30B揖保乃糸素麺（特級品）800g

20%
OFF

商品番号 1301-141

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

川﨑
島原手延素麺ギフト（化粧箱）

YN-30B手延素麺 900g

50%
OFF

商品番号 1301-142

㋱3,000円を
本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

ネスレ＆ＡＧＦ＆ハマヤコーヒー
バラエティギフト

AGH-50ネスカフェゴールドブレンド 65g×2
カフェラトリー（濃厚ミルク 10.5g・濃厚ビタ－ 9g）各3P×各2
ちょっと贅沢な珈琲店スティックコーヒープレミアム（ビタ－・マイルド）×各7ｇ×各5P
ハマヤドリップバッグコーヒー
（マイルドブレンド・ストロングブレンド）各8g×各4P

40%
OFF

商品番号 1301-155

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

NMD-30Nネスカフェゴールドブレンド 65g
ちょっと贅沢な珈琲店スティックコーヒープレミアムマイルド 7ｇ×5Ｐ
ハマヤドリップバッグコーヒー（コク深ブレンド・やわらかブレンド）
各8g×各4P×各2

25%
OFF

商品番号 1301-156

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

ネスレ＆コーヒーバラエティギフト

有料配達

キッコーマン
濃いだし本つゆ＆国産なたね油ギフト

KGK-30Nキッコーマン
（濃いだし本つゆ 500ml×2、しぼりたて生しょうゆ 200ml）
国産菜種油 350g×2、マルホン胡麻香油 150g

20%
OFF

商品番号 1301-157

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

日清オイル＆宝幸
シーフードバラエティギフト

BNA-30N日清（ヘルシーオフ・ヘルシーベジオイル）各350g
コーン油 350g×2、宝幸ライトツナフレークまぐろ油漬 70g×2
はごろもシーチキンマイルドキャノーラ 70g

40%
OFF

商品番号 1301-160

㋱3,000円を
本体
価格 1,800円
（参考税込1,944円）

有料配達

日清オイル＆はごろも
シーフードバラエティギフト

BNA-40N日清（へルシーベジオイル×2・ヘルシーオフ）各350g
コーン油 350g×2
はごろもシーチキンマイルドキャノーラ 70g×2
鮭ほぐし 40g、鯖ほぐし 40g

40%
OFF

商品番号 1301-161

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

KOS-45Nキッコーマンいつでも新鮮しぼりたて生しょうゆ 200ml
国産菜種油 350g×2、伊賀越日本のお醤油 200ml×2
マルキン白だし 360ml×2
マルトモ（かつおだし・いりこだし）各8g×各5P
日清キャノーラ油Ｅ 350g

40%
OFF

商品番号 1301-158

㋱4,500円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

キッコーマン＆菜種油バラエティギフト

有料配達

日清オイリオ
オイルバラエティギフト

ARY-30日清
（ヘルシーベジオイル 350g×2・キャノーラ油Ｅ 350g×2・
エキストラバージンオリーブオイル 145g・胡麻香味油 145g）

20%
OFF

商品番号 1301-166

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

VG-50N日清キャノーラ油Ｅ 350ｇ×2、コーン油 350ｇ×4
キャノーラ油 350ｇ×3、綿実油 350ｇ

40%
OFF

商品番号 1301-159

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

オイルセレクションギフト
YDC-50L日清ヘルシーオフ 350g×2、キャノーラ油 350g

コーン油 350g、マルホン胡麻香油 150g×2
伊賀越日本のお醤油 200ml×2
マルキン（白だし・旨味つゆ）各360ml

40%
OFF

商品番号 1301-162

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

日清オイル＆和調味料ギフト

有料配達

DY-30A日清
（エキストラバージンオリーブオイル 145g・ヘルシーオフ 350g）×各2
宝幸オリーブオイルツナ 70g×2

15%
OFF

商品番号 1301-163

㋱3,000円を
本体
価格 2,550円
（参考税込2,754円）

日清オイリオ
オリーブオイルバラエティ
&ヘルシーオフギフト

DY-45A日清
（エキストラバージンオリーブオイル 145ｇ×3・ヘルシーオフ 350ｇ×2）
宝幸オリーブオイルツナ 70g×3

20%
OFF

商品番号 1301-164

㋱4,500円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

日清オイリオ
オリーブオイルバラエティ
&ヘルシーオフギフト

日清
オイル＆シーフードバラエティギフト

CRU-60N日清ヘルシーベジオイル 350g×2、キャノーラ油 350g
はごろもシーチキンマイルドキャノーラ 70g×2
宝幸（まぐろフレーク味付×3・ライトツナフレークまぐろ油漬×2・
ライトツナフレークオイル不使用×2）各70g
伊賀越天然醸造醤油 450ml×2

40%
OFF

商品番号 1301-165

㋱6,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

川﨑
島原手延素麺ギフト

NKS-50K手延素麺 1800g

40%
OFF

商品番号 1301-143

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

三輪匠 麺のつどい
バラエティセット

SGT-30B手延素麺（よもぎ・トマト・梅・紫芋）各50g
讃岐素麺 50g×4、そば（信州・乱切）各160g
麺つゆ（15g×2袋）×2
素麺ふし 30g

33%
OFF

商品番号 1301-144

㋱3,000円を
本体
価格 2,000円
（参考税込2,160円）

有料配達

三輪手延素麺
匠の十色

JYU-30B手延素麺
（紫芋×2・梅・ゆず・オクラ×2・白×3・紅紫蘇・トマト・
しょうが×2・よもぎ・ブルーベリー）各50g

30%
OFF

商品番号 1301-145

㋱3,000円を
本体
価格 2,100円
（参考税込2,268円）

有料配達

キッコーマン
濃いだし本つゆ＆
素麺バラエティギフト

MIU-35キッコーマン濃いだし本つゆ 500ml×2
島原手延素麺 250ｇ、讃岐そうめん 180g×2
宝幸まぐろフレーク味付 70g×2
磯じまん紀州山海ぶし 125g

30%
OFF

商品番号 1301-146

㋱3,500円を
本体
価格 2,450円
（参考税込2,646円）

有料配達

讃岐・島原
麺づくしギフト

SME-40K讃岐（ざるうどん・そうめん）各180g×各3
讃岐味うどん 320g、島原手延素麺 250g
うどんつゆ 12ml×8袋、そうめんつゆ 12ml×8袋
刻み海苔 4g、薫り葱（0.6g×2袋）

40%
OFF

商品番号 1301-147

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

素麺バラエティギフト
SMX-50Nカルピス 470ml

ネスカフェゴールドブレンド（無糖・甘さひかえめ）各900ml
島原手延素麺 250g、麺つゆ（濃縮）（12ml×5袋）
ほうじ茶じゅれ 72g×2、黒糖餅 68g×2
三角みかんゼリー 105g×2

40%
OFF

商品番号 1301-148

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

カルピス＆ネスカフェ
ゴールドブレンドバラエティ飲料ギフト

CP-30Nカルピス 470ml
ネスカフェゴールドブレンド（無糖・甘さひかえめ）各900ml
デルモンテ100％ジュース
（グレープ＆クランベリー・マンゴーミックス）
各500ml

25%
OFF

商品番号 1301-149

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

有料配達

ネスカフェ＆
果汁飲料バラエティギフト

CNG-32青森県産りんご100％ジュース 500ml
ネスカフェゴールドブレンド（無糖・甘さひかえめ）各900ml
ＵＣＣ紅茶の時間ストレートティー（無糖・低糖）各900ml
マンゴーゼリー 62g×2
ミニカップシャインマスカットゼリー
（22ｇ×3P）×2

30%
OFF

商品番号 1301-150

㋱3,200円を
本体
価格 2,240円
（参考税込2,420円）

有料配達

VV-40Nネスカフェゴールドブレンド
（無糖×2・甘さひかえめ）各900ml
デルモンテトロピカルミックス 920g
ＵＣＣ紅茶の時間ストレ－トティー（無糖・低糖）各900ml
ミニカップシャインマスカットゼリー（22g×3Ｐ）
ゼリー（アップル・グレープ）各62g×各2

40%
OFF

商品番号 1301-151

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

ハートフルバラエティギフト
サントリー＆伊藤園
お茶バラエティギフト

TKH-30サントリ－
（黒烏龍茶 350ml・特茶 500ml）×各３
伊藤園お～いお茶
（ＰＲＥＭＩＵＭ ＳＴＲＯＮＧ 470ml×3・濃い茶 600ml×6）

商品番号 1301-152
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

キリン プラズマ乳酸菌＆
熱中対策飲料ギフト

MEK-30キリンｉＭＵＳＥ
（ヨーグルトテイスト×4・オフホワイトヨーグルトテイスト×4・レモン×2）
各500ml
熱中対策水（レモン味×2・日向夏味・アセロラ味）
各500ml

20%
OFF

商品番号 1301-153

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

すこやかカルピス
＆ゼリーギフト

SKD-40Nすこやかカルピス（白・白桃）各190g×各2
フルーツゼリー（オレンジ・ピーチ・パイナップル）各53g
シャイニ－100％ジュース（ゆずりん×2・ももりん・みかりん）各200ml
杉本屋国産果汁ゼリー（いよかん・りんご・ラフランス）各58g×各2
杉本屋マンゴーゼリー 58g×2
ミニカップシャインマスカットゼリー（22g×3P）×2

35%
OFF

商品番号 1301-154

㋱4,000円を
本体
価格 2,600円
（参考税込2,808円）
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有料配達

手延素麺
揖保乃糸上級品ギフト

DYK-30E揖保乃糸素麺（上級品）900g

25%
OFF

商品番号 1301-139

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

手延素麺
揖保乃糸上級品ギフト

DYK-50E揖保乃糸素麺（上級品）1600g

25%
OFF

商品番号 1301-140

㋱5,000円を
本体
価格 3,750円
（参考税込4,050円）

有料配達

手延素麺
揖保乃糸特級品ギフト

EKA-30B揖保乃糸素麺（特級品）800g

20%
OFF

商品番号 1301-141

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

川﨑
島原手延素麺ギフト（化粧箱）

YN-30B手延素麺 900g

50%
OFF

商品番号 1301-142

㋱3,000円を
本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

ネスレ＆ＡＧＦ＆ハマヤコーヒー
バラエティギフト

AGH-50ネスカフェゴールドブレンド 65g×2
カフェラトリー（濃厚ミルク 10.5g・濃厚ビタ－ 9g）各3P×各2
ちょっと贅沢な珈琲店スティックコーヒープレミアム（ビタ－・マイルド）×各7ｇ×各5P
ハマヤドリップバッグコーヒー
（マイルドブレンド・ストロングブレンド）各8g×各4P

40%
OFF

商品番号 1301-155

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

NMD-30Nネスカフェゴールドブレンド 65g
ちょっと贅沢な珈琲店スティックコーヒープレミアムマイルド 7ｇ×5Ｐ
ハマヤドリップバッグコーヒー（コク深ブレンド・やわらかブレンド）
各8g×各4P×各2

25%
OFF

商品番号 1301-156

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

ネスレ＆コーヒーバラエティギフト

有料配達

キッコーマン
濃いだし本つゆ＆国産なたね油ギフト

KGK-30Nキッコーマン
（濃いだし本つゆ 500ml×2、しぼりたて生しょうゆ 200ml）
国産菜種油 350g×2、マルホン胡麻香油 150g

20%
OFF

商品番号 1301-157

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

日清オイル＆宝幸
シーフードバラエティギフト

BNA-30N日清（ヘルシーオフ・ヘルシーベジオイル）各350g
コーン油 350g×2、宝幸ライトツナフレークまぐろ油漬 70g×2
はごろもシーチキンマイルドキャノーラ 70g

40%
OFF

商品番号 1301-160

㋱3,000円を
本体
価格 1,800円
（参考税込1,944円）

有料配達

日清オイル＆はごろも
シーフードバラエティギフト

BNA-40N日清（へルシーベジオイル×2・ヘルシーオフ）各350g
コーン油 350g×2
はごろもシーチキンマイルドキャノーラ 70g×2
鮭ほぐし 40g、鯖ほぐし 40g

40%
OFF

商品番号 1301-161

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

KOS-45Nキッコーマンいつでも新鮮しぼりたて生しょうゆ 200ml
国産菜種油 350g×2、伊賀越日本のお醤油 200ml×2
マルキン白だし 360ml×2
マルトモ（かつおだし・いりこだし）各8g×各5P
日清キャノーラ油Ｅ 350g

40%
OFF

商品番号 1301-158

㋱4,500円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

キッコーマン＆菜種油バラエティギフト

有料配達

日清オイリオ
オイルバラエティギフト

ARY-30日清
（ヘルシーベジオイル 350g×2・キャノーラ油Ｅ 350g×2・
エキストラバージンオリーブオイル 145g・胡麻香味油 145g）

20%
OFF

商品番号 1301-166

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

VG-50N日清キャノーラ油Ｅ 350ｇ×2、コーン油 350ｇ×4
キャノーラ油 350ｇ×3、綿実油 350ｇ

40%
OFF

商品番号 1301-159

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

オイルセレクションギフト
YDC-50L日清ヘルシーオフ 350g×2、キャノーラ油 350g

コーン油 350g、マルホン胡麻香油 150g×2
伊賀越日本のお醤油 200ml×2
マルキン（白だし・旨味つゆ）各360ml

40%
OFF

商品番号 1301-162

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

日清オイル＆和調味料ギフト

有料配達

DY-30A日清
（エキストラバージンオリーブオイル 145g・ヘルシーオフ 350g）×各2
宝幸オリーブオイルツナ 70g×2

15%
OFF

商品番号 1301-163

㋱3,000円を
本体
価格 2,550円
（参考税込2,754円）

日清オイリオ
オリーブオイルバラエティ
&ヘルシーオフギフト

DY-45A日清
（エキストラバージンオリーブオイル 145ｇ×3・ヘルシーオフ 350ｇ×2）
宝幸オリーブオイルツナ 70g×3

20%
OFF

商品番号 1301-164

㋱4,500円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

日清オイリオ
オリーブオイルバラエティ
&ヘルシーオフギフト

日清
オイル＆シーフードバラエティギフト

CRU-60N日清ヘルシーベジオイル 350g×2、キャノーラ油 350g
はごろもシーチキンマイルドキャノーラ 70g×2
宝幸（まぐろフレーク味付×3・ライトツナフレークまぐろ油漬×2・
ライトツナフレークオイル不使用×2）各70g
伊賀越天然醸造醤油 450ml×2

40%
OFF

商品番号 1301-165

㋱6,000円を
本体
価格 3,600円
（参考税込3,888円）

川﨑
島原手延素麺ギフト

NKS-50K手延素麺 1800g

40%
OFF

商品番号 1301-143

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

三輪匠 麺のつどい
バラエティセット

SGT-30B手延素麺（よもぎ・トマト・梅・紫芋）各50g
讃岐素麺 50g×4、そば（信州・乱切）各160g
麺つゆ（15g×2袋）×2
素麺ふし 30g

33%
OFF

商品番号 1301-144

㋱3,000円を
本体
価格 2,000円
（参考税込2,160円）

有料配達

三輪手延素麺
匠の十色

JYU-30B手延素麺
（紫芋×2・梅・ゆず・オクラ×2・白×3・紅紫蘇・トマト・
しょうが×2・よもぎ・ブルーベリー）各50g

30%
OFF

商品番号 1301-145

㋱3,000円を
本体
価格 2,100円
（参考税込2,268円）

有料配達

キッコーマン
濃いだし本つゆ＆
素麺バラエティギフト

MIU-35キッコーマン濃いだし本つゆ 500ml×2
島原手延素麺 250ｇ、讃岐そうめん 180g×2
宝幸まぐろフレーク味付 70g×2
磯じまん紀州山海ぶし 125g

30%
OFF

商品番号 1301-146

㋱3,500円を
本体
価格 2,450円
（参考税込2,646円）

有料配達

讃岐・島原
麺づくしギフト

SME-40K讃岐（ざるうどん・そうめん）各180g×各3
讃岐味うどん 320g、島原手延素麺 250g
うどんつゆ 12ml×8袋、そうめんつゆ 12ml×8袋
刻み海苔 4g、薫り葱（0.6g×2袋）

40%
OFF

商品番号 1301-147

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

素麺バラエティギフト
SMX-50Nカルピス 470ml

ネスカフェゴールドブレンド（無糖・甘さひかえめ）各900ml
島原手延素麺 250g、麺つゆ（濃縮）（12ml×5袋）
ほうじ茶じゅれ 72g×2、黒糖餅 68g×2
三角みかんゼリー 105g×2

40%
OFF

商品番号 1301-148

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

カルピス＆ネスカフェ
ゴールドブレンドバラエティ飲料ギフト

CP-30Nカルピス 470ml
ネスカフェゴールドブレンド（無糖・甘さひかえめ）各900ml
デルモンテ100％ジュース
（グレープ＆クランベリー・マンゴーミックス）
各500ml

25%
OFF

商品番号 1301-149

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

有料配達

ネスカフェ＆
果汁飲料バラエティギフト

CNG-32青森県産りんご100％ジュース 500ml
ネスカフェゴールドブレンド（無糖・甘さひかえめ）各900ml
ＵＣＣ紅茶の時間ストレートティー（無糖・低糖）各900ml
マンゴーゼリー 62g×2
ミニカップシャインマスカットゼリー
（22ｇ×3P）×2

30%
OFF

商品番号 1301-150

㋱3,200円を
本体
価格 2,240円
（参考税込2,420円）

有料配達

VV-40Nネスカフェゴールドブレンド
（無糖×2・甘さひかえめ）各900ml
デルモンテトロピカルミックス 920g
ＵＣＣ紅茶の時間ストレ－トティー（無糖・低糖）各900ml
ミニカップシャインマスカットゼリー（22g×3Ｐ）
ゼリー（アップル・グレープ）各62g×各2

40%
OFF

商品番号 1301-151

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

ハートフルバラエティギフト
サントリー＆伊藤園
お茶バラエティギフト

TKH-30サントリ－
（黒烏龍茶 350ml・特茶 500ml）×各３
伊藤園お～いお茶
（ＰＲＥＭＩＵＭ ＳＴＲＯＮＧ 470ml×3・濃い茶 600ml×6）

商品番号 1301-152
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

有料配達

キリン プラズマ乳酸菌＆
熱中対策飲料ギフト

MEK-30キリンｉＭＵＳＥ
（ヨーグルトテイスト×4・オフホワイトヨーグルトテイスト×4・レモン×2）
各500ml
熱中対策水（レモン味×2・日向夏味・アセロラ味）
各500ml

20%
OFF

商品番号 1301-153

㋱3,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達

すこやかカルピス
＆ゼリーギフト

SKD-40Nすこやかカルピス（白・白桃）各190g×各2
フルーツゼリー（オレンジ・ピーチ・パイナップル）各53g
シャイニ－100％ジュース（ゆずりん×2・ももりん・みかりん）各200ml
杉本屋国産果汁ゼリー（いよかん・りんご・ラフランス）各58g×各2
杉本屋マンゴーゼリー 58g×2
ミニカップシャインマスカットゼリー（22g×3P）×2

35%
OFF

商品番号 1301-154

㋱4,000円を
本体
価格 2,600円
（参考税込2,808円）

お
買
得
ギ
フ
ト

お
買
得
ギ
フ
ト

43 44

お持ち帰りギフトにおすすめ 最大50％OFF おすすめ商品を特別価格でお届けします。特選 お持ち帰りギフトにおすすめ 最大40％OFF おすすめ商品を特別価格でお届けします。特選



中島大祥堂
菓と果 15号 有料配達
国産果実ゼリー（伊予柑・柚子・白桃・すいか）各57g×2個
黒豆羮 52g×2個、水無月 54g×2個、珈琲わらび 50g×3個

C-15

DE-B

KKD-15

信州ぶどうコンコード・ナイアガラ・信州りんご・信州もも・西洋なしの
5種類の味のゼリー詰め合せました。

素
材
本
来
の
美
味
し
さ
が
愉
し
め
る
和
菓
子
と
、

国
産
果
実
の
美
味
し
さ
広
が
る
フ
ル
ー
ツ
ゼ
リ
ー
を

7
種
の
味
わ
い
で
お
届
け
し
ま
す
。

アルプス　
ゼリーセット 12個

有料配達

信州ぶどうゼリー・コンコード ８０ｇ×2、信州ぶどうゼリー・ナイアガラ ８０ｇ×3
信州りんごゼリー ８０ｇ×2、信州ももゼリー ８０ｇ×3、西洋なしゼリー ８０ｇ×2

ＮＺ１５０

金城製菓
果実の恋 12個

有料配達

フルーツゼリー（ピーチゼリー・リンゴゼリー・みかんゼリー・チェリーゼリー・
ヨーグルトゼリー・グレープフルーツゼリー 各70g×1、マスカットゼリー 70g×2）
水まんじゅう（桜 70g×2、煉・抹茶 各70g×1）

商品番号 1308-011

7%
OFF

まごころ込めた5種類の米菓を詰合せました。
新潟を感じる贈り物としてご利用いただけます。

Ｉ-15

岩塚
新潟物語 34袋

有料配達

あまからせん 2枚×8袋、黒豆醤油せん 1枚×5袋
黒豆せんべい 1枚×8袋、海苔巻おかき 1枚×3袋
豆おかき 1枚×10袋 ㋱1,500円を

本体
価格 1,390円
（参考税込1,502円）

32%
OFF

㋱2,500円を
本体
価格 1,700円
（参考税込1,836円）

AJM-30M日清こめ油 350g×2
キッコーマン
（いつでも新鮮しぼりたて生しょうゆ450ml・濃いだし本つゆ500ml）
にんべん鰹節（1.5g×3袋）、鶏がらスープ（20g×２袋）

25%
OFF

商品番号 1301-169

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

厳選の調味料ギフト

P-30M日清（ヘルシーオフ 350g・ヘルシーべジオイル 350g・
キャノーラ油E 350g×2・胡麻香味油 145g）
鳴門の塩 80g、マルトモだしの素（4g×6袋）
鶏がらスープ（20g×２袋）、コンソメ（20g×2袋）

25%
OFF

商品番号 1301-167

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

バラエティ調味料セット P-40M日清（ヘルシーオフ 350g・ヘルシーべジオイル 350g・
キャノーラ油E 350g×2・胡麻香味油 145g×2）
鳴門の塩 80g、マルトモだしの素（4g×6袋）、お吸い物（3g×5袋）
鶏がらスープ（20ｇ×2袋）、コンソメ（20g×2袋）

25%
OFF

商品番号 1301-168

㋱4,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

バラエティ調味料セット

はごろも＆宝幸
シーフードギフト

CSR-50Nはごろもシーチキン（マイルド×3・マイルドキャノーラ×4）各70g
宝幸（紅ずわいがにほぐし身 55g・まぐろフレーク味付 70g×2・
ライトツナフレークまぐろ油漬 70g×2・ライトツナフレークオイル不使用 70g×2）

40%
OFF

商品番号 1301-172

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

マルハニチロ＆キョクヨー
かにバラエティギフト

DNH-60Jキョクヨー紅ずわいがにほぐしみ 90g×2
マルハニチロまるずわいがにほぐしみ 100g×2
鮭の中骨味付 170g×2

50%
OFF

商品番号 1301-173

㋱6,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

キョクヨー＆宝幸＆マルハニチロ
かに缶詰ギフト

KG-100Lキョクヨー紅ずわいがにほぐしみ 90g×4
マルハニチロまるずわいがにほぐしみ 55g
宝幸紅ずわいがにほぐし身（55g・90g）×各2

50%
OFF

商品番号 1301-174

㋱10,000円を
本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

シーチキン食堂
バラエティギフト

SCR-30Kはごろもシーチキン（素材そのままシーチキンマイルド・
まぐろと天然水だけのシーチキン純・マイルドキャノーラ・
オイル不使用シーチキンマイルド・オイル不使用シーチキンLフレーク）
各70g×各2

25%
OFF

商品番号 1301-171

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

磯じまん＆マルトモ
バラエティギフト

GMT-50M磯じまん（鯛みそ 100g・海苔佃煮 90g）
小豆島産佃煮（のり・しそのり・紀州梅のり・生のり）各80g
マルトモ（かつお削りぶし（1.5g×4袋）×2・かつおだし 8g×5袋）
鮭ほぐし 40g×2
白子のり（鮭茶漬 3.8g・わさび茶漬 3.3g）×各3袋

50%
OFF

商品番号 1301-170

㋱5,000円を
本体
価格 2,500円
（参考税込2,700円）

笠原将弘＆野﨑洋光監修
味噌バラエティと和の食卓ギフト

KNM-30野﨑洋光監修フリーズドライ顆粒みそ汁
（あさり×2・海苔・鱈・豚汁×2）
マルコメ賛否両論（さしみ味噌・おかか味噌）各100g、きくらげうま煮 80g×2
天然わかめ最中海藻スープ
（のど黒だし使用・飛魚だし使用）各8g×各2

10%
OFF

商品番号 1301-175

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

お味噌汁＆白子のり
バラエティギフト

FD-30N宝幸スープ
（はかた地どり 7.0g・しょうが風味ごぼう 7.6g・もずくとがごめ昆布 6.3g）×各2
鰹節屋のこだわり椀（なす 7.4g・なめこ 5.9g・ほうれん草 7.5g）×各2
白子味のり（8切5枚）×4

25%
OFF

商品番号 1301-176

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

KUR-30白子味のり（8切5枚）×2
北海大和ふりかけ（鮭ごま・鮭こんぶ）各3g×4袋
浦島海苔焼きのり（8切6枚）×3、浦島海苔ふりかけ（本鰹・雲丹）各3.8g×4袋
鮭ほぐし 40g、ニッスイ紅ずわいがにほぐし身 55g

25%
OFF

商品番号 1301-177

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

和のバラエティギフト 白子のり＆マルトモ
バラエティギフト

SLB-40N白子のり（塩のり・味のり）各2切5枚×各2、鮭ほぐし 40g
鯖ほぐし 40g、マルトモかつお削りぶし 1.5g×4袋
佃煮（練り若布・練り若布梅）各80g

40%
OFF

商品番号 1301-178

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達 有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

井村屋
カップ水ようかん 12個　
水ようかん煉×4
水ようかん抹茶×4
水ようかん小倉×4

有料配達

商品番号 1308-014
本体
価格 1,700円
（参考税込1,836円）

商品番号 1308-016
本体
価格 1,800円
（参考税込1,944円）

商品番号 1308-009

商品番号 1308-015

本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

人気商品 人気商品

商品番号 1308-020

商品番号 1308-012

本体
価格 1,690円
（参考税込1,826円）

地元商品

ごまと落花生 2枚×6袋、抹茶と玉露 2枚×6袋、木の実あわせ 1枚×8袋

有料配達

本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）商品番号 1308-013

赤い帽子 クッキア＆ナッティア 35枚
クッキア 20枚
（ミルクチョコ・いちごチョコ・ダークチョコ・抹茶チョコ 各5枚）
ナッティア 15枚
（バニラアーモンド 9枚・キャラメルナッツ・メープルココナッツ 各3枚）

有料配達

本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

商品番号 1308-002

みゆき堂本舗
えびの名月
えびせんべい（わかめ・わさび・ごま）各13g×各5袋

ハートリー
自家挽きアーモンドの
ガトーセレクション 12個 
ダックワーズ（プラリネ 2個・ショコラ・抹茶 各1個）
フィナンシェ（プレーン 4個・ショコラ・抹茶 各2個）　 
 

有料配達

本体
価格 1,600円
（参考税込1,728円）

ちぼりチボン
もえぎ野とあじし野 48枚（32袋）

KK-B

有料配達

お子様からお年寄りまでお召し上がりいただける
さくっとくちどけのよい薄焼きクッキーと

カリッと香ばしい焼菓子のキャラメルナッツと最中種。

もえぎ野は、国産小麦粉と米粉を使用して
さくっとくちどけのよい生地に、大地の恵みである木の実をのせ

香ばしいナッツの薄焼きクッキーにしました。

あじし野は、ごろっと食感のアーモンド、カシューナッツ、くるみを
自家炊きキャラメルとからめ、

国産米粉の最中種に流し、香ばしく焼き上げました。

人気商品

お
買
得
ギ
フ
ト

お
買
得
ギ
フ
ト
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お持ち帰りギフトにおすすめ 最大50％OFF おすすめ商品を特別価格でお届けします。特選 お持ち帰りギフトにおすすめ 最大32％OFF おすすめ商品を特別価格でお届けします。特選



中島大祥堂
菓と果 15号 有料配達
国産果実ゼリー（伊予柑・柚子・白桃・すいか）各57g×2個
黒豆羮 52g×2個、水無月 54g×2個、珈琲わらび 50g×3個

C-15

DE-B

KKD-15

信州ぶどうコンコード・ナイアガラ・信州りんご・信州もも・西洋なしの
5種類の味のゼリー詰め合せました。

素
材
本
来
の
美
味
し
さ
が
愉
し
め
る
和
菓
子
と
、

国
産
果
実
の
美
味
し
さ
広
が
る
フ
ル
ー
ツ
ゼ
リ
ー
を

7
種
の
味
わ
い
で
お
届
け
し
ま
す
。

アルプス　
ゼリーセット 12個

有料配達

信州ぶどうゼリー・コンコード ８０ｇ×2、信州ぶどうゼリー・ナイアガラ ８０ｇ×3
信州りんごゼリー ８０ｇ×2、信州ももゼリー ８０ｇ×3、西洋なしゼリー ８０ｇ×2

ＮＺ１５０

金城製菓
果実の恋 12個

有料配達

フルーツゼリー（ピーチゼリー・リンゴゼリー・みかんゼリー・チェリーゼリー・
ヨーグルトゼリー・グレープフルーツゼリー 各70g×1、マスカットゼリー 70g×2）
水まんじゅう（桜 70g×2、煉・抹茶 各70g×1）

商品番号 1308-011

7%
OFF

まごころ込めた5種類の米菓を詰合せました。
新潟を感じる贈り物としてご利用いただけます。

Ｉ-15

岩塚
新潟物語 34袋

有料配達

あまからせん 2枚×8袋、黒豆醤油せん 1枚×5袋
黒豆せんべい 1枚×8袋、海苔巻おかき 1枚×3袋
豆おかき 1枚×10袋 ㋱1,500円を

本体
価格 1,390円
（参考税込1,502円）

32%
OFF

㋱2,500円を
本体
価格 1,700円
（参考税込1,836円）

AJM-30M日清こめ油 350g×2
キッコーマン
（いつでも新鮮しぼりたて生しょうゆ450ml・濃いだし本つゆ500ml）
にんべん鰹節（1.5g×3袋）、鶏がらスープ（20g×２袋）

25%
OFF

商品番号 1301-169

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

厳選の調味料ギフト

P-30M日清（ヘルシーオフ 350g・ヘルシーべジオイル 350g・
キャノーラ油E 350g×2・胡麻香味油 145g）
鳴門の塩 80g、マルトモだしの素（4g×6袋）
鶏がらスープ（20g×２袋）、コンソメ（20g×2袋）

25%
OFF

商品番号 1301-167

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

バラエティ調味料セット P-40M日清（ヘルシーオフ 350g・ヘルシーべジオイル 350g・
キャノーラ油E 350g×2・胡麻香味油 145g×2）
鳴門の塩 80g、マルトモだしの素（4g×6袋）、お吸い物（3g×5袋）
鶏がらスープ（20ｇ×2袋）、コンソメ（20g×2袋）

25%
OFF

商品番号 1301-168

㋱4,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

バラエティ調味料セット

はごろも＆宝幸
シーフードギフト

CSR-50Nはごろもシーチキン（マイルド×3・マイルドキャノーラ×4）各70g
宝幸（紅ずわいがにほぐし身 55g・まぐろフレーク味付 70g×2・
ライトツナフレークまぐろ油漬 70g×2・ライトツナフレークオイル不使用 70g×2）

40%
OFF

商品番号 1301-172

㋱5,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

マルハニチロ＆キョクヨー
かにバラエティギフト

DNH-60Jキョクヨー紅ずわいがにほぐしみ 90g×2
マルハニチロまるずわいがにほぐしみ 100g×2
鮭の中骨味付 170g×2

50%
OFF

商品番号 1301-173

㋱6,000円を
本体
価格 3,000円
（参考税込3,240円）

キョクヨー＆宝幸＆マルハニチロ
かに缶詰ギフト

KG-100Lキョクヨー紅ずわいがにほぐしみ 90g×4
マルハニチロまるずわいがにほぐしみ 55g
宝幸紅ずわいがにほぐし身（55g・90g）×各2

50%
OFF

商品番号 1301-174

㋱10,000円を
本体
価格 5,000円
（参考税込5,400円）

シーチキン食堂
バラエティギフト

SCR-30Kはごろもシーチキン（素材そのままシーチキンマイルド・
まぐろと天然水だけのシーチキン純・マイルドキャノーラ・
オイル不使用シーチキンマイルド・オイル不使用シーチキンLフレーク）
各70g×各2

25%
OFF

商品番号 1301-171

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

磯じまん＆マルトモ
バラエティギフト

GMT-50M磯じまん（鯛みそ 100g・海苔佃煮 90g）
小豆島産佃煮（のり・しそのり・紀州梅のり・生のり）各80g
マルトモ（かつお削りぶし（1.5g×4袋）×2・かつおだし 8g×5袋）
鮭ほぐし 40g×2
白子のり（鮭茶漬 3.8g・わさび茶漬 3.3g）×各3袋

50%
OFF

商品番号 1301-170

㋱5,000円を
本体
価格 2,500円
（参考税込2,700円）

笠原将弘＆野﨑洋光監修
味噌バラエティと和の食卓ギフト

KNM-30野﨑洋光監修フリーズドライ顆粒みそ汁
（あさり×2・海苔・鱈・豚汁×2）
マルコメ賛否両論（さしみ味噌・おかか味噌）各100g、きくらげうま煮 80g×2
天然わかめ最中海藻スープ
（のど黒だし使用・飛魚だし使用）各8g×各2

10%
OFF

商品番号 1301-175

㋱3,000円を
本体
価格 2,700円
（参考税込2,916円）

お味噌汁＆白子のり
バラエティギフト

FD-30N宝幸スープ
（はかた地どり 7.0g・しょうが風味ごぼう 7.6g・もずくとがごめ昆布 6.3g）×各2
鰹節屋のこだわり椀（なす 7.4g・なめこ 5.9g・ほうれん草 7.5g）×各2
白子味のり（8切5枚）×4

25%
OFF

商品番号 1301-176

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

KUR-30白子味のり（8切5枚）×2
北海大和ふりかけ（鮭ごま・鮭こんぶ）各3g×4袋
浦島海苔焼きのり（8切6枚）×3、浦島海苔ふりかけ（本鰹・雲丹）各3.8g×4袋
鮭ほぐし 40g、ニッスイ紅ずわいがにほぐし身 55g

25%
OFF

商品番号 1301-177

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,430円）

和のバラエティギフト 白子のり＆マルトモ
バラエティギフト

SLB-40N白子のり（塩のり・味のり）各2切5枚×各2、鮭ほぐし 40g
鯖ほぐし 40g、マルトモかつお削りぶし 1.5g×4袋
佃煮（練り若布・練り若布梅）各80g

40%
OFF

商品番号 1301-178

㋱4,000円を
本体
価格 2,400円
（参考税込2,592円）

有料配達 有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

有料配達 有料配達 有料配達

井村屋
カップ水ようかん 12個　
水ようかん煉×4
水ようかん抹茶×4
水ようかん小倉×4

有料配達

商品番号 1308-014
本体
価格 1,700円
（参考税込1,836円）

商品番号 1308-016
本体
価格 1,800円
（参考税込1,944円）

商品番号 1308-009

商品番号 1308-015

本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

人気商品 人気商品

商品番号 1308-020

商品番号 1308-012

本体
価格 1,690円
（参考税込1,826円）

地元商品

ごまと落花生 2枚×6袋、抹茶と玉露 2枚×6袋、木の実あわせ 1枚×8袋

有料配達

本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）商品番号 1308-013

赤い帽子 クッキア＆ナッティア 35枚
クッキア 20枚
（ミルクチョコ・いちごチョコ・ダークチョコ・抹茶チョコ 各5枚）
ナッティア 15枚
（バニラアーモンド 9枚・キャラメルナッツ・メープルココナッツ 各3枚）

有料配達

本体
価格 1,500円
（参考税込1,620円）

商品番号 1308-002

みゆき堂本舗
えびの名月
えびせんべい（わかめ・わさび・ごま）各13g×各5袋

ハートリー
自家挽きアーモンドの
ガトーセレクション 12個 
ダックワーズ（プラリネ 2個・ショコラ・抹茶 各1個）
フィナンシェ（プレーン 4個・ショコラ・抹茶 各2個）　 
 

有料配達

本体
価格 1,600円
（参考税込1,728円）

ちぼりチボン
もえぎ野とあじし野 48枚（32袋）

KK-B

有料配達

お子様からお年寄りまでお召し上がりいただける
さくっとくちどけのよい薄焼きクッキーと

カリッと香ばしい焼菓子のキャラメルナッツと最中種。

もえぎ野は、国産小麦粉と米粉を使用して
さくっとくちどけのよい生地に、大地の恵みである木の実をのせ

香ばしいナッツの薄焼きクッキーにしました。

あじし野は、ごろっと食感のアーモンド、カシューナッツ、くるみを
自家炊きキャラメルとからめ、

国産米粉の最中種に流し、香ばしく焼き上げました。

人気商品

お
買
得
ギ
フ
ト

お
買
得
ギ
フ
ト
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お持ち帰りギフトにおすすめ 最大50％OFF おすすめ商品を特別価格でお届けします。特選 お持ち帰りギフトにおすすめ 最大32％OFF おすすめ商品を特別価格でお届けします。特選



お酒は有料配達　全国一律税抜650円（税込715円）にて配達致します。「※これはお酒です」 お酒は有料配達　全国一律税抜650円（税込715円）にて配達致します。「※これはお酒です」

25度 黒麹仕立て桜島、25度 あらわざ桜島
25度 貴匠蔵
各900㎖×1本

本坊酒造
本格焼酎詰合せ

蔵元直送蔵元直送

蔵元直送蔵元直送

酔園 幻の酒純米吟醸、酔園 やわ口吟醸
酔園 辛口純米、酔園 うま辛本醸
酔園 本醸生貯蔵酒
各300㎖×各1本

酔園
信濃の国飲み比べ5本セット

アサヒ
ビール4種セット

AJP-3アサヒスーパードライ
缶３５０㎖×４、缶５００㎖×２
アサヒスーパードライ生ジョッキ缶 缶３4０㎖×2
アサヒ食彩 缶３4０㎖×2
アサヒ生ビール 缶３５０㎖×２

キリン
ファミリーセット

K-FM3Bキリン一番搾り生ビール 缶350㎖×10
トロピカーナ100％
アップル 250㎖LLスリム×3本
グレープ 250㎖LLスリム×2本

仙譲
黒松仙醸
純米呑みくらべセット
純米 無濾過原酒 720㎖
辛口純米 720㎖

本醸造、純米酒
各720㎖×各1本

仙醸
黒松仙醸セット

本醸造生貯蔵酒 涼風 720㎖×1本
本醸造生貯蔵酒 水紋 720㎖×1本
本醸造生貯蔵酒 花火 720㎖×1本

KH-3０

喜久水
生貯夏暦セット

さ
つ
ま
芋
を
原
料
に
黒
麹
、白
麹
、か
め
壺
仕
込
み
な
ど

様
々
な
味
を
楽
し
め
る
本
格
芋
焼
酎
の
詰
合
せ
。

涼
や
か
な
ラ
ベ
ル
の
本
醸
造
生
貯
蔵
酒
が
3
本
入
っ
た

夏
季
限
定
の
ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
。

生
貯
蔵
酒
な
ら
で
は
の
フ
レ
ッ
シ
ュ
な
味
わ
い
を

涼
や
か
な
ラ
ベ
ル
と
共
に
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

芳
醇
で
甘
味
、や
わ
ら
か
い
口
当
た
り
の
本
醸
造
と
、

お
米
の
旨
味
と
適
度
な
酸
や
苦
み
な
ど
五
味
が
豊
か
に

調
和
す
る
純
米
酒
の
セ
ッ
ト

お
米
の
旨
味
と
適
度
な
酸
や
苦
み
な
ど

五
味
が
豊
か
に
調
和
す
る
純
米
酒
と
、

青
梅
と
清
酒
で
仕
込
ん
だ
香
味
豊
か
な
梅
酒
の
セ
ッ
ト

リ
ン
ゴ
の
よ
う
な
上
品
な
香
り
に
、奥
深
い
旨
味
を
含
ん
だ

純
米
無
濾
過
原
酒
と
、雑
味
を
な
く
し
、キ
レ
の
良
さ
と

軽
快
な
味
わ
い
を
目
指
し
た
辛
口
純
米
の
セ
ッ
ト

サントリー
ザ・プレミアム・モルツ5種セット

VJ3Sザ・プレミアムモルツ 缶350㎖×4
ザ・プレミアムモルツ〈ジャパニーズエール〉香るエール 缶350㎖×3
ザ・プレミアムモルツ〈黒〉 缶350㎖×2
ザ・プレミアムモルツ マスターズドリーム 缶350㎖×1
ザ・プレミアムモルツ マスターズドリーム
リミテッドエディション＃18 缶350㎖×1

有料
配達

有料
配達

有料
配達

有料
配達

サッポロ
ヱビス4種の味わいセット

YUF3Dヱビスビール 缶350㎖×3
ヱビスクリエイティブブリュー薫満つ 缶350㎖×3
ヱビスプレミアムエール 缶350㎖×3
ヱビスプレミアムブラック
缶350㎖×3

有料
配達

有料
配達

有料
配達

1309-013商品番号 

1309-002商品番号 1309-024商品番号 1309-017商品番号 1309-032商品番号 

1309-005商品番号 1309-028商品番号 1309-019商品番号 1309-034商品番号 

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

アサヒ
スーパードライ
生ジョッキ缶・食彩ダブルセット

SSW-3アサヒスーパードライ生ジョッキ缶
缶３4０㎖×6
アサヒ食彩 缶340㎖×5

有料
配達

1309-008商品番号 
本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

キリン
一番搾り生ビール・晴れ風
2種セット

K-IH3キリン一番搾り生ビール 缶３５０㎖×4
キリン一番搾り生ビール 缶50０㎖×2
キリン一ビール 晴れ風 缶３５０㎖×6

有料
配達

1309-030商品番号 
本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

1309-020商品番号 
本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）1309-025商品番号 

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円） 1309-035商品番号 

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

1309-068商品番号 

1309-044商品番号 1309-042商品番号 
本体
価格 2,990円
（参考税込3,289円）

1309-038商品番号 
本体
価格 2,390円
（参考税込2,629円） 1309-040商品番号 

本体
価格 3,000円
（参考税込3,300円） 1309-043商品番号 

本体
価格 3,100円
（参考税込3,410円）

AKK

1309-066商品番号 1309-070商品番号 1309-071商品番号 
本体
価格 4,390円
（参考税込4,829円）

300㎖×5本（生貯蔵酒×２本・特別純米・本醸造・
厳寒水 各１本）

中善
中乗さん
夏の厳選飲み比べセット

有料
配達

1309-041商品番号 
本体
価格 3,290円
（参考税込3,619円）

純米酒、木曽路の女、純米吟醸酒、生貯蔵酒、にごり酒
各300㎖×1本

七笑
バラエティセット

有料
配達

1309-052商品番号 

1309-061商品番号 1309-057商品番号 1309-059商品番号 1309-062商品番号 

本体
価格 3,590円
（参考税込3,949円）

有料
配達

配達のみ承ります。（表示価格は送料込の価格です）

1309-069商品番号 

43度 700㎖

ほ
の
か
な
ス
モ
ー
キ
ー
フ
レ
ー
バ
ー
と
熟
し
た
果
実
の
香
り
が
広
が
り
、

口
当
た
り
は
丸
く
柔
ら
か
な
優
し
い
余
韻
が
特
徴
で
す
。本坊酒造

マルスモルテージ
越百モルトセレクション

本体
価格 3,590円
（参考税込3,949円）

500㎖×5本入

養命酒
家醸本みりんセット

有料
配達

1309-054商品番号 

キリン
一番搾り生ビールセット

K-IS3キリン一番搾り生ビール 缶350㎖×10
キリン一番搾り生ビール 缶500㎖×2

有料
配達

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

アサヒ
スーパードライ缶ビールセット

AS-3Nアサヒスーパードライ
缶350㎖×10本、缶500㎖×2本

アサヒ
スーパードライ缶ビールセット

AS-5Nアサヒスーパードライ
缶350㎖×21本

サントリー
ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット

BPE3Sザ・プレミアム・モルツ 缶350㎖×12

有料
配達

有料
配達

有料
配達

有料
配達

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

サントリー
ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット

BPE5Sザ・プレミアム・モルツ 缶350㎖×19

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

キリン
一番搾り生ビールセット

K-IS5キリン一番搾り生ビール 缶350㎖×21

有料
配達

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

サッポロ
ヱビスビール缶セット

YE3Dヱビスビール 缶350㎖×12

有料
配達

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

サッポロ
ヱビスビール缶セット

YE5DTヱビスビール 缶350㎖×20

有料
配達

配達のみ承ります。（表示価格は送料込の価格です）
送料
込

送料
込

ニシザワオリジナル
南信州ゴールデンエールセット
ゴールデンエール（オリジナルラベル）×6本

本体
価格 4,100円
（参考税込4,510円）

冷蔵
南信州ビール
Ogna飲み比べ6本セット
Ognaゴールデンエール×2本
Ognaアップルポップ×2本
Ognaインディアペールエール×2本

本体
価格 4,100円
（参考税込4,510円）

冷蔵

送料
込

送料
込

本体
価格 4,890円
（参考税込5,379円）

どぶろく 600㎖×2

仙醸
黒松仙醸どぶろく2本セット

本体
価格 4,990円
（参考税込5,489円）

どぶろく 600㎖×1
どぶとゆず 600㎖×1

仙醸
黒松仙醸
どぶろく・どぶとゆずセット

冷蔵 冷蔵

KH-36A

信州産もち米を100％使用した
旨味たっぷりの本みりんです。
糖類・保存料、着色料は無添加です。

有料
配達

本体
価格 3,230円
（参考税込3,553円）

本体
価格 3,280円
（参考税込3,608円）

IN-2各720㎖

井筒
NACメルロ・シャルドネセット

有料
配達

MdBQR-300

アルプス
アルプスワイン赤・白セット
ミュゼドゥヴァン
（善光寺竜眼・松本平ブラッククイーン）
各720㎖コンコード〈赤〉、ナイアガラ〈白〉

各720㎖

有料
配達

本体
価格 3,750円
（参考税込4,125円）

G-Gゴールド赤、ゴールド白
各720㎖

林農園
五一わいん
ゴールド赤・白セット

赤
は
、上
品
な
渋
味
を
も
つ
メ
ル
ロ
種
が
主
体
。

白
は
、切
れ
の
良
い
酸
味
を
持
つ
シ
ャ
ル
ド
ネ
と
セ
ミ
ヨ
ン
。

有料
配達

本体
価格 2,230円
（参考税込2,453円）

酸化防止剤無添加
ニシザワオリジナル
信州まごころワイン赤・白セット

有料
配達

有料
配達

ANS-03

本体
価格 3,290円
（参考税込3,619円）

純米酒、梅酒
各720㎖×1本

仙醸
黒松仙醸純米酒・梅酒セット

有料
配達

1309-039商品番号 
本体
価格 2,690円
（参考税込2,959円）
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お酒は有料配達　全国一律税抜650円（税込715円）にて配達致します。「※これはお酒です」 お酒は有料配達　全国一律税抜650円（税込715円）にて配達致します。「※これはお酒です」

25度 黒麹仕立て桜島、25度 あらわざ桜島
25度 貴匠蔵
各900㎖×1本

本坊酒造
本格焼酎詰合せ

蔵元直送蔵元直送

蔵元直送蔵元直送

酔園 幻の酒純米吟醸、酔園 やわ口吟醸
酔園 辛口純米、酔園 うま辛本醸
酔園 本醸生貯蔵酒
各300㎖×各1本

酔園
信濃の国飲み比べ5本セット

アサヒ
ビール4種セット

AJP-3アサヒスーパードライ
缶３５０㎖×４、缶５００㎖×２
アサヒスーパードライ生ジョッキ缶 缶３4０㎖×2
アサヒ食彩 缶３4０㎖×2
アサヒ生ビール 缶３５０㎖×２

キリン
ファミリーセット

K-FM3Bキリン一番搾り生ビール 缶350㎖×10
トロピカーナ100％
アップル 250㎖LLスリム×3本
グレープ 250㎖LLスリム×2本

仙譲
黒松仙醸
純米呑みくらべセット
純米 無濾過原酒 720㎖
辛口純米 720㎖

本醸造、純米酒
各720㎖×各1本

仙醸
黒松仙醸セット

本醸造生貯蔵酒 涼風 720㎖×1本
本醸造生貯蔵酒 水紋 720㎖×1本
本醸造生貯蔵酒 花火 720㎖×1本

KH-3０

喜久水
生貯夏暦セット

さ
つ
ま
芋
を
原
料
に
黒
麹
、白
麹
、か
め
壺
仕
込
み
な
ど

様
々
な
味
を
楽
し
め
る
本
格
芋
焼
酎
の
詰
合
せ
。

涼
や
か
な
ラ
ベ
ル
の
本
醸
造
生
貯
蔵
酒
が
3
本
入
っ
た

夏
季
限
定
の
ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
。

生
貯
蔵
酒
な
ら
で
は
の
フ
レ
ッ
シ
ュ
な
味
わ
い
を

涼
や
か
な
ラ
ベ
ル
と
共
に
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

芳
醇
で
甘
味
、や
わ
ら
か
い
口
当
た
り
の
本
醸
造
と
、

お
米
の
旨
味
と
適
度
な
酸
や
苦
み
な
ど
五
味
が
豊
か
に

調
和
す
る
純
米
酒
の
セ
ッ
ト

お
米
の
旨
味
と
適
度
な
酸
や
苦
み
な
ど

五
味
が
豊
か
に
調
和
す
る
純
米
酒
と
、

青
梅
と
清
酒
で
仕
込
ん
だ
香
味
豊
か
な
梅
酒
の
セ
ッ
ト

リ
ン
ゴ
の
よ
う
な
上
品
な
香
り
に
、奥
深
い
旨
味
を
含
ん
だ

純
米
無
濾
過
原
酒
と
、雑
味
を
な
く
し
、キ
レ
の
良
さ
と

軽
快
な
味
わ
い
を
目
指
し
た
辛
口
純
米
の
セ
ッ
ト

サントリー
ザ・プレミアム・モルツ5種セット

VJ3Sザ・プレミアムモルツ 缶350㎖×4
ザ・プレミアムモルツ〈ジャパニーズエール〉香るエール 缶350㎖×3
ザ・プレミアムモルツ〈黒〉 缶350㎖×2
ザ・プレミアムモルツ マスターズドリーム 缶350㎖×1
ザ・プレミアムモルツ マスターズドリーム
リミテッドエディション＃18 缶350㎖×1

有料
配達

有料
配達

有料
配達

有料
配達

サッポロ
ヱビス4種の味わいセット

YUF3Dヱビスビール 缶350㎖×3
ヱビスクリエイティブブリュー薫満つ 缶350㎖×3
ヱビスプレミアムエール 缶350㎖×3
ヱビスプレミアムブラック
缶350㎖×3

有料
配達

有料
配達

有料
配達

1309-013商品番号 

1309-002商品番号 1309-024商品番号 1309-017商品番号 1309-032商品番号 

1309-005商品番号 1309-028商品番号 1309-019商品番号 1309-034商品番号 

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

アサヒ
スーパードライ
生ジョッキ缶・食彩ダブルセット

SSW-3アサヒスーパードライ生ジョッキ缶
缶３4０㎖×6
アサヒ食彩 缶340㎖×5

有料
配達

1309-008商品番号 
本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

キリン
一番搾り生ビール・晴れ風
2種セット

K-IH3キリン一番搾り生ビール 缶３５０㎖×4
キリン一番搾り生ビール 缶50０㎖×2
キリン一ビール 晴れ風 缶３５０㎖×6

有料
配達

1309-030商品番号 
本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

1309-020商品番号 
本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）1309-025商品番号 

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円） 1309-035商品番号 

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

1309-068商品番号 

1309-044商品番号 1309-042商品番号 
本体
価格 2,990円
（参考税込3,289円）

1309-038商品番号 
本体
価格 2,390円
（参考税込2,629円） 1309-040商品番号 

本体
価格 3,000円
（参考税込3,300円） 1309-043商品番号 

本体
価格 3,100円
（参考税込3,410円）

AKK

1309-066商品番号 1309-070商品番号 1309-071商品番号 
本体
価格 4,390円
（参考税込4,829円）

300㎖×5本（生貯蔵酒×２本・特別純米・本醸造・
厳寒水 各１本）

中善
中乗さん
夏の厳選飲み比べセット

有料
配達

1309-041商品番号 
本体
価格 3,290円
（参考税込3,619円）

純米酒、木曽路の女、純米吟醸酒、生貯蔵酒、にごり酒
各300㎖×1本

七笑
バラエティセット

有料
配達

1309-052商品番号 

1309-061商品番号 1309-057商品番号 1309-059商品番号 1309-062商品番号 

本体
価格 3,590円
（参考税込3,949円）

有料
配達

配達のみ承ります。（表示価格は送料込の価格です）

1309-069商品番号 

43度 700㎖

ほ
の
か
な
ス
モ
ー
キ
ー
フ
レ
ー
バ
ー
と
熟
し
た
果
実
の
香
り
が
広
が
り
、

口
当
た
り
は
丸
く
柔
ら
か
な
優
し
い
余
韻
が
特
徴
で
す
。本坊酒造

マルスモルテージ
越百モルトセレクション

本体
価格 3,590円
（参考税込3,949円）

500㎖×5本入

養命酒
家醸本みりんセット

有料
配達

1309-054商品番号 

キリン
一番搾り生ビールセット

K-IS3キリン一番搾り生ビール 缶350㎖×10
キリン一番搾り生ビール 缶500㎖×2

有料
配達

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

アサヒ
スーパードライ缶ビールセット

AS-3Nアサヒスーパードライ
缶350㎖×10本、缶500㎖×2本

アサヒ
スーパードライ缶ビールセット

AS-5Nアサヒスーパードライ
缶350㎖×21本

サントリー
ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット

BPE3Sザ・プレミアム・モルツ 缶350㎖×12

有料
配達

有料
配達

有料
配達

有料
配達

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

サントリー
ザ・プレミアム・モルツ
ビールセット

BPE5Sザ・プレミアム・モルツ 缶350㎖×19

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

キリン
一番搾り生ビールセット

K-IS5キリン一番搾り生ビール 缶350㎖×21

有料
配達

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

サッポロ
ヱビスビール缶セット

YE3Dヱビスビール 缶350㎖×12

有料
配達

本体
価格 2,900円
（参考税込3,190円）

本体
価格 4,800円
（参考税込5,280円）

サッポロ
ヱビスビール缶セット

YE5DTヱビスビール 缶350㎖×20

有料
配達

配達のみ承ります。（表示価格は送料込の価格です）
送料
込

送料
込

ニシザワオリジナル
南信州ゴールデンエールセット
ゴールデンエール（オリジナルラベル）×6本

本体
価格 4,100円
（参考税込4,510円）

冷蔵
南信州ビール
Ogna飲み比べ6本セット
Ognaゴールデンエール×2本
Ognaアップルポップ×2本
Ognaインディアペールエール×2本

本体
価格 4,100円
（参考税込4,510円）

冷蔵

送料
込

送料
込

本体
価格 4,890円
（参考税込5,379円）

どぶろく 600㎖×2

仙醸
黒松仙醸どぶろく2本セット

本体
価格 4,990円
（参考税込5,489円）

どぶろく 600㎖×1
どぶとゆず 600㎖×1

仙醸
黒松仙醸
どぶろく・どぶとゆずセット

冷蔵 冷蔵

KH-36A

信州産もち米を100％使用した
旨味たっぷりの本みりんです。
糖類・保存料、着色料は無添加です。

有料
配達

本体
価格 3,230円
（参考税込3,553円）

本体
価格 3,280円
（参考税込3,608円）

IN-2各720㎖

井筒
NACメルロ・シャルドネセット

有料
配達

MdBQR-300

アルプス
アルプスワイン赤・白セット
ミュゼドゥヴァン
（善光寺竜眼・松本平ブラッククイーン）
各720㎖コンコード〈赤〉、ナイアガラ〈白〉

各720㎖

有料
配達

本体
価格 3,750円
（参考税込4,125円）

G-Gゴールド赤、ゴールド白
各720㎖

林農園
五一わいん
ゴールド赤・白セット

赤
は
、上
品
な
渋
味
を
も
つ
メ
ル
ロ
種
が
主
体
。

白
は
、切
れ
の
良
い
酸
味
を
持
つ
シ
ャ
ル
ド
ネ
と
セ
ミ
ヨ
ン
。

有料
配達

本体
価格 2,230円
（参考税込2,453円）

酸化防止剤無添加
ニシザワオリジナル
信州まごころワイン赤・白セット

有料
配達

有料
配達

ANS-03

本体
価格 3,290円
（参考税込3,619円）

純米酒、梅酒
各720㎖×1本

仙醸
黒松仙醸純米酒・梅酒セット

有料
配達

1309-039商品番号 
本体
価格 2,690円
（参考税込2,959円）
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商品番号 1601-017

全国の有名な温泉をモチーフにした
入浴剤のギフトセットです。
名湯に行った気分をご自宅で手軽に
ゆったり楽しめます。

㋱4,000円を
本体
価格 3,550円
（参考税込3,905円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,450円
（参考税込4,895円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,650円
（参考税込2,915円）

㋱3,000円を
本体
価格 1,850円
（参考税込2,035円）

㋱4,000円を
本体
価格 3,550円
（参考税込3,905円） 商品番号 1601-018

商品番号 1601-005 商品番号 1601-006

商品番号 1601-028商品番号 1601-038

商品番号 1601-007

商品番号 1601-009 商品番号 1601-033 商品番号 1601-034

商品番号 1601-010

㋱5,000円を
本体
価格 4,450円
（参考税込4,895円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,650円
（参考税込2,915円）

暮らしを清潔に。
抗菌タイプの液体洗剤ギフト。

アタック抗菌EXと
キュキュットの贈り物。

汚
れ
も
泡
も
ス
パ
ッ
と
オ
フ
！

素
肌
と
同
じ
弱
酸
性

汚
れ
も
泡
も
ス
パ
ッ
と
オ
フ
！

素
肌
と
同
じ
弱
酸
性
。

汚
れ
、ウ
イ
ル
ス・
細
菌
を
除
去
。

（
医
薬
部
外
品
）

㋱1,250円を
本体
価格 1,150円
（参考税込1,265円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,475円）

㋱4,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,135円）

商品番号 1601-035 商品番号 1601-032

㋱5,000円を
本体
価格 3,300円
（参考税込3,630円）

㋱5,000円を
本体
価格 3,300円
（参考税込3,630円）

商品番号 1601-029 商品番号 1601-030

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,475円）

㋱5,000円を
本体
価格 3,300円
（参考税込3,630円）

「アタック液体史上 最高の清潔力」を贈る

㋱5,000円を
本体
価格 4,450円
（参考税込4,895円）

ぎゅうぎゅうつめこみ洗い＊でも
強力洗浄！できる液体アタックと
キュキュットが入ったセット。
＊お洗濯の際に洗濯物を
　入れすぎないようにしてください

ぎゅうぎゅうつめこみ洗い＊2でも強力洗浄！
＊１ すべての菌・カビの増殖を抑えるわけではありません
＊２ お洗濯の際に洗濯物を入れすぎないようにしてください

花王 
アタック抗菌ＥＸバラエティギフト

K・ＡU-5０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（6袋）
キュキュット クリア除菌本体 220ml（4本） 

11%
OFF

11%
OFF

11%
OFF

11%
OFF

K・ＡU-4０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（5袋）
キュキュット クリア除菌本体 220ml（2本）

11%
OFF

11%
OFF

11%
OFF

花王
アタック抗菌ＥＸバラエティギフト

K・ＡU-3０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（3袋）
キュキュット クリア除菌本体 220ml（2本）

8%
OFF

有料配達

38%
OFF

夢湯紀行
薬用入浴剤ギフトセット

ＭＲ-３０F登別（25g×2包）×2、草津・箱根（各25g×各3包）×各2
有馬・道後・下呂（各25g×各3包）

有料配達

有料配達

花王 
アタックＺＥＲＯギフト

Ｋ・ＡＢ-４０ＡアタックZERO本体 580g（1本）
アタックZEROつめかえ用 770g（3袋）
キュキュットクリア除菌本体 220ml（1本）

花王 
アタックＺＥＲＯギフト

Ｋ・ＡＢ-5０ＡアタックZERO本体 580g（1本）
アタックZEROつめかえ用 770g（4袋）
キュキュットクリア除菌本体 220ml（1本）

花王
アタック抗菌EXギフト

 Ｋ・ＡR-３０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（4袋）

Ｋ・ＢＨ-Ｌビオレu 泡ハンドソープ本体 240ml×1本
ビオレu 泡ハンドソープつめかえ用 430ml×2本

有料配達

花王
ビオレｕ 泡ハンドソープギフト

有料配達 有料配達25%
OFFアリエール＆ボールド アロマクリーンギフト
ABJ-30Nアリエールジェル本体 700g、ボールドジェルプレミアムブロッサム（本体 640g・詰替 400g）

食器用洗剤オレンジ 250ml、パイプクリーナー、洗たく槽クリーナー

28%
OFFアリエール＆ボールド アロマクリーンギフト
ABJ-40Nアリエールジェル本体 700g、ボールドジェルプレミアムブロッサム（本体 640g・詰替 400g×2）

ブライトストロング 510ｍｌ、洗たく槽クリーナー、パイプクリーナー

34%
OFFアリエール＆ボールド アロマクリーンギフト
ABJ-50Nアリエールジェル（本体 700g・詰替超特大 625g）

ボールドジェルプレミアムブロッサム（本体 640g・詰替 400g）、ブライトストロング 510ｍｌ
食器用洗剤オレンジ 250ml、洗たく槽クリーナー、パイプクリーナー

34%
OFFお洗濯バラエティギフト

MAM-50Nアタック抗菌EX（本体 750g・詰替 590g・部屋干し用本体 720g）
レノア超消臭フレッシュグリーン 490ml、ブライトストロング 510ml
食器用洗剤オレンジ 250ml×2、洗たく槽クリーナー×2、キッチンブリーチ

有料配達 25%
OFFアリエールホームクリーニングセット
PGB-30Nアリエールジェル（本体 700g・部屋干しプラス本体 700g）、レノア超消臭フレッシュグリーン 490ml

サラヤ食器用洗剤プレミアム 200ml、洗たく槽クリーナー、キッチンブリーチ

34%
OFFアリエールホームクリーニングセット
PGB-50Nアリエールジェル（本体 700g・詰替超特大 625g）

アリエールジェル部屋干しプラス（本体 700g・詰替超特大 625g）
サラヤ食器用洗剤プレミアム 200ml、洗たく槽クリーナー、キッチンブリーチ

花王
アタック抗菌ＥＸバラエティギフト

 Ｋ・ＡR-5０Aアタック抗菌EX本体 750g（2本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（7袋）

花王
アタック抗菌ＥＸギフト
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商品番号 1601-017

全国の有名な温泉をモチーフにした
入浴剤のギフトセットです。
名湯に行った気分をご自宅で手軽に
ゆったり楽しめます。

㋱4,000円を
本体
価格 3,550円
（参考税込3,905円）

㋱5,000円を
本体
価格 4,450円
（参考税込4,895円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,650円
（参考税込2,915円）

㋱3,000円を
本体
価格 1,850円
（参考税込2,035円）

㋱4,000円を
本体
価格 3,550円
（参考税込3,905円） 商品番号 1601-018

商品番号 1601-005 商品番号 1601-006

商品番号 1601-028商品番号 1601-038

商品番号 1601-007

商品番号 1601-009 商品番号 1601-033 商品番号 1601-034

商品番号 1601-010

㋱5,000円を
本体
価格 4,450円
（参考税込4,895円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,650円
（参考税込2,915円）

暮らしを清潔に。
抗菌タイプの液体洗剤ギフト。

アタック抗菌EXと
キュキュットの贈り物。

汚
れ
も
泡
も
ス
パ
ッ
と
オ
フ
！

素
肌
と
同
じ
弱
酸
性

汚
れ
も
泡
も
ス
パ
ッ
と
オ
フ
！

素
肌
と
同
じ
弱
酸
性
。

汚
れ
、ウ
イ
ル
ス・
細
菌
を
除
去
。

（
医
薬
部
外
品
）

㋱1,250円を
本体
価格 1,150円
（参考税込1,265円）

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,475円）

㋱4,000円を
本体
価格 2,850円
（参考税込3,135円）

商品番号 1601-035 商品番号 1601-032

㋱5,000円を
本体
価格 3,300円
（参考税込3,630円）

㋱5,000円を
本体
価格 3,300円
（参考税込3,630円）

商品番号 1601-029 商品番号 1601-030

㋱3,000円を
本体
価格 2,250円
（参考税込2,475円）

㋱5,000円を
本体
価格 3,300円
（参考税込3,630円）

「アタック液体史上 最高の清潔力」を贈る

㋱5,000円を
本体
価格 4,450円
（参考税込4,895円）

ぎゅうぎゅうつめこみ洗い＊でも
強力洗浄！できる液体アタックと
キュキュットが入ったセット。
＊お洗濯の際に洗濯物を
　入れすぎないようにしてください

ぎゅうぎゅうつめこみ洗い＊2でも強力洗浄！
＊１ すべての菌・カビの増殖を抑えるわけではありません
＊２ お洗濯の際に洗濯物を入れすぎないようにしてください

花王 
アタック抗菌ＥＸバラエティギフト

K・ＡU-5０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（6袋）
キュキュット クリア除菌本体 220ml（4本） 

11%
OFF

11%
OFF

11%
OFF

11%
OFF

K・ＡU-4０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（5袋）
キュキュット クリア除菌本体 220ml（2本）

11%
OFF

11%
OFF

11%
OFF

花王
アタック抗菌ＥＸバラエティギフト

K・ＡU-3０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（3袋）
キュキュット クリア除菌本体 220ml（2本）

8%
OFF

有料配達

38%
OFF

夢湯紀行
薬用入浴剤ギフトセット

ＭＲ-３０F登別（25g×2包）×2、草津・箱根（各25g×各3包）×各2
有馬・道後・下呂（各25g×各3包）

有料配達

有料配達

花王 
アタックＺＥＲＯギフト

Ｋ・ＡＢ-４０ＡアタックZERO本体 580g（1本）
アタックZEROつめかえ用 770g（3袋）
キュキュットクリア除菌本体 220ml（1本）

花王 
アタックＺＥＲＯギフト

Ｋ・ＡＢ-5０ＡアタックZERO本体 580g（1本）
アタックZEROつめかえ用 770g（4袋）
キュキュットクリア除菌本体 220ml（1本）

花王
アタック抗菌EXギフト

 Ｋ・ＡR-３０Aアタック抗菌EX本体 750g（1本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（4袋）

Ｋ・ＢＨ-Ｌビオレu 泡ハンドソープ本体 240ml×1本
ビオレu 泡ハンドソープつめかえ用 430ml×2本

有料配達

花王
ビオレｕ 泡ハンドソープギフト

有料配達 有料配達25%
OFFアリエール＆ボールド アロマクリーンギフト
ABJ-30Nアリエールジェル本体 700g、ボールドジェルプレミアムブロッサム（本体 640g・詰替 400g）

食器用洗剤オレンジ 250ml、パイプクリーナー、洗たく槽クリーナー

28%
OFFアリエール＆ボールド アロマクリーンギフト
ABJ-40Nアリエールジェル本体 700g、ボールドジェルプレミアムブロッサム（本体 640g・詰替 400g×2）

ブライトストロング 510ｍｌ、洗たく槽クリーナー、パイプクリーナー

34%
OFFアリエール＆ボールド アロマクリーンギフト
ABJ-50Nアリエールジェル（本体 700g・詰替超特大 625g）

ボールドジェルプレミアムブロッサム（本体 640g・詰替 400g）、ブライトストロング 510ｍｌ
食器用洗剤オレンジ 250ml、洗たく槽クリーナー、パイプクリーナー

34%
OFFお洗濯バラエティギフト

MAM-50Nアタック抗菌EX（本体 750g・詰替 590g・部屋干し用本体 720g）
レノア超消臭フレッシュグリーン 490ml、ブライトストロング 510ml
食器用洗剤オレンジ 250ml×2、洗たく槽クリーナー×2、キッチンブリーチ

有料配達 25%
OFFアリエールホームクリーニングセット
PGB-30Nアリエールジェル（本体 700g・部屋干しプラス本体 700g）、レノア超消臭フレッシュグリーン 490ml

サラヤ食器用洗剤プレミアム 200ml、洗たく槽クリーナー、キッチンブリーチ

34%
OFFアリエールホームクリーニングセット
PGB-50Nアリエールジェル（本体 700g・詰替超特大 625g）

アリエールジェル部屋干しプラス（本体 700g・詰替超特大 625g）
サラヤ食器用洗剤プレミアム 200ml、洗たく槽クリーナー、キッチンブリーチ

花王
アタック抗菌ＥＸバラエティギフト

 Ｋ・ＡR-5０Aアタック抗菌EX本体 750g（2本）
アタック抗菌EXつめかえ用 590g（7袋）

花王
アタック抗菌ＥＸギフト
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〈お申し込み締切日〉

お中元ギフトコーナーは、6月21日㈯より （ベルシャイン箕輪店ギフトコーナーは7月5日㈯より）

2025年7月31日（木）まで ※一部商品は異なります。

電話（0265）76-2111

伊 那 店
電話（0265）82-2111

駒ヶ根店
電話（0265）79-2211

伊 北 店
電話（0265）98-8111

箕 輪 店

カタログ掲載商品

ニシザワ
ポイント

全品

特典終了日
7月9日（水）まで

7月6日（日）まで

3倍！
早期限定

お買上げ特典

カタログの掲載商品は「本体価格」と「参考税込価格」を併記しています。

1 3,000品 円 以上（税抜）

送料は が負担します
※一部商品は配達できない地域もございます。　※一部商品は有料配達となります。
［2025.8/15受付まで］

50 5％～ ％引
メーカー希望
小売本体価格より割引ギフト

特選ふる里ギフト
ベルシャイン ニシザワ

お中元ギフトコーナー
カタログ掲載商品

■カタログの掲載商品価格は、「本体価格」と「参考税込価格」を併記しています。※合計金額と異なる場合がございます。
■㋱は、メーカー希望小売本体価格の表示です。
■賞味（消費）期限は、製造後または出荷後の日数を記載しております。

■ご依頼主様またはお届け先様のご氏名に旧字等が使用されていた場合、一部、印刷可能文字での登録をさせていただく場合がありますので、ご容赦ください。
　例）「𠮷」→「吉」 「真」→「眞」 「㐂」→「喜」
■配送事情、出荷元事情等により、商品のお届けに日数がかかる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

■期間限定商品以外の商品は、お申し込み受付より1週間前後で発送いたします。
　※ご記入漏れや誤記により、発送に日数がかかる場合がございますので、ご了承ください。
■商品のお届けは、別途表示のあるもの以外は、2025年6月下旬頃～8月10日（日）前後となります。
■お届け希望日のご指定は、お申し込み受付より10日以降から承ります。※お届けの最終希望日は、8月10日（日）までとさせていただきます。

　　　　　　    の表示は、お届け期間内に随時発送とさせていただきますので、ご了承ください。
■農産物・海産物など生鮮品は、気象状況により、承り終了日を早めたり、お届け希望日を遅らせていただく場合がございます。
また、産地や品種の変更をさせていただく場合もございますので、ご了承ください。
■お届け先様が同じでも2つ以上の商品をご注文の場合は、お届け希望日やお届けのタイミングが異なる場合がございます。
■のしのサイズや形式は出荷元により異なりますので、選択出来ません。　■商品によってはのしのご対応ができない場合がございます。
■「あいさつ状」や「手紙」は、ギフト商品と同送することは出来ませんので、ご了承ください。
■お申し込み後の変更・キャンセルにつきましてはお受けいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

左記のマークが表記されていない商品は下記の地域にはお届けできません。
■お届けできない地域について　●北海道／道内離島（利尻郡・礼文郡）●東京都／伊豆諸島（利島村・新島村・神津島村・三宅村・御蔵島村・青ヶ島村）・小笠原諸島（小笠原村）
●長崎県／対馬市・南松浦郡・五島市・北松浦郡（小値賀町）●鹿児島県／大島郡・鹿児島郡・熊毛郡・奄美市・西之表市●沖縄県／本島を除く地域
※万が一カタログ有効期間中に市町村合併の対象となった場合は上記を旧呼称として参照いただき、配送の可・不可について変更の可能性がありますのでその都度お問い合わせください。
※上記以外にもお届けできない地域がある場合もございます。ご了承ください。

冷蔵にてお届けいたします。
一部地域でお届けできない場合があります。

冷凍にてお届けいたします。
一部地域でお届けできない場合があります。

G
商品を承り・お届けすることのできる期間です。

承り期間:00/00まで
お届け期間:00/00頃～00/00前後例

専用申込書にて
お申し込みください。お申し込みについて

〈個人情報のお取扱いについて〉本書および専用申込書に記載された情報につきましては、当社の事業目的である流通サービス業における商品・サービスに関する情報のお知らせ並びに商品の発送および関連す
るアフターサービスのために利用させていただきます。なお、予め同意をいただかない限り、お客様の個人情報を上記目的以外には利用いたしません。（注）アフターサービスにおいては、サービス会社に委託する場合
には個人情報を提示することになりますので、ご了承願います。

※商品は多数ご用意しておりますが、万が一品切れの際はご了承ください。※撮影小物、食器等は商品に含まれません。商品の内容は明細をご
覧ください。※商品写真は、現物と多少異なる場合があります。お届けする商品には飾り付け、小物等は含まれておりません。※商品のパッケージ
及びラベルデザインが一部変更になる場合がございます。

お届け先様のご記入の際は、お間違いがないよう十分にご注意をお願いします。

2025年

※一部商品は異なります。

お申し込み締切日

木

ダンボールまたは
発泡スチロール、袋などでのお届けとなります。

包装紙のデザインや包装形態は、
出荷元により異なります。

包装紙のデザインや包装形態は、
出荷元により異なります。

□お届け時の荷姿

包装は省かせて
いただきます。

1 御中元

2 無地のし

3 のし不要

4 仏のし

5 御祝

6 その他

□のしの種類

※基本は短冊のしです。
※のしの種類により
   異なる場合がございます。

例

例

例

例

環境に配慮し、包装の簡略を推進しています。エコ包装（簡易包装）を推進しています。

無包装
簡易包装

完全包装
完全な包装でお届けいたします。

簡易な包装でお届けいたします。

冷凍冷蔵

■各店お中元ギフト売場のビール・ワイン・日本酒など酒類は全国一律税抜650円（税込715円）にて配達承りいたします。

上記マーク表記ページの商品
配達のみの承りとなります。

お届け先様の長期不在・転居・住所不明・誤記などで、送り状に記載の住所と異なる住所にお荷物を転送する場合、ご依頼主様或いは、お届け先様に転送する送料をご負担
いただくこととなります。あらかじめご了承ください。


